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 بسم الله الرحمن الرحيم
 لاَلوُاْ سُبْحَاننََ لاَ عِلْمَ لنَاَ إِلاَّ مَا عَلَّمْتنَاَ إِنَّنَ أنَتَ الْعلٌَِمُ الْحَكٌِمُ 

 طذم الله اُؼظ٤ْ

  الحرٌؾ / حسٌن دروٌش

 

الحرٌؾ 

فً 

 الممارنات 

 الحرٌؾ فً

الهندسة 

 والإحصاء

 الحرٌؾ

فً المسائل 

 اللفظٌة 

 الحرٌؾ 

 فً الجبر 
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 اولا / الحرٌؾ فً 

 المسائل الجبرٌة 
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  , ....  11,  72,  9,  3,  1أًَٔ اُ٘ٔظ  -1

 911د(  324ج(  243ب(  342أ( 

 

 

  , أوجد لٌمة س944:  94=  : س 44اذا كان  -2

 2444د(  444ج(  24ب(  4444أ( 

 

 

لٌمة  -3
3443

543
 - 

9

93
  - 

44

93
  تساوى ؟  

 4د(  3ج(  9ب(  أ( صفر

 

 

( = 3م – 3إذا كان )ل -4
9

 4
  (3ل – 3, أوجد ممدار )م  

أ( 
 

 
ب(  

  

 
 3د(  4ج(  

 

 

5- 
4

 3
   =

س

 6
 أوجد لٌمة س  

 
 

 2د(  6ج(  4ب(  444أ( 

 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  = ص , فما لٌمة ص ؟ 3س3,  4ص = 3+  3س4 -6

 3د(  4ج(  3ب(  أ( صفر

 

 

  , 4444444 93,  99,  5,  2أوجد الحد التالً فً المتتابعة الآتٌة :  -7

 33د(  33ج(  34ب(  91أ( 

 

 

8- 4  ,2  ,1  ,94  ,24 44444444 ,  

 44د(  23ج(  43ب(  24أ( 

 

 

  4<  94 –أوجد العبارة المكافئة للمتباٌنة التالٌة س  -9

 94د( س <  94ج( س <  34ب( س <  94أ( س < 

 

 

  فما لٌمة س؟ 3س +  -=  3س +3إذا كان  -01

 5د(  صفرج(  4ب(  9أ( 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

00- 
2

=   س
3

 أوجد لٌمة س ؟ 23
 

 3د(  1ج(  4ب(  4أ( 

 

 

  , 4444444 94,  3,  5,  2,  4,  9أكمل المتتابعة  -02

 92د(  3ج(  5ب(  1أ( 

 

 

03- 
943

  = ؟  22 

 4د(  1ج(  94ب(  93أ( 

 

 

04- 
9

9س + 3 
   =

9

3س +  
  فأوجد لٌمة س ؟  

 34د(  24ج(  3ب(  9أ( 

 

 

05- 449  ×443  ×443  ×442 =  

 4493د(  4444493ج(  44493ب(  444493أ( 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

06- 
44 

 3 
 - 

4

 3 
  =  

ب(  صفرأ( 
34 - 

4
3 

 3
ج(   

4
3 

 3
  3د(   

 

 

07- 
5

 944
   +

1

 9444
  =  

 4451د(  4444451ج(  44451ب(  444451أ( 

 

 

  س =؟6,فإن  35س = 1إذا كانت  -08

 63د(  94ج(  34ب(  93أ( 

 

 

  أكبر من ؟ 2422 -09

أ( 
32

 944
ب(  2 

234

 9444
ج(  2 

233

 9444
د(  2 

264

 9444
 2 

 

 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  , ما هً لٌمة س ؟ 9-س2=  9-س3 -21

 9د(  2ج(  3ب(  صفرأ( 

 

 

  9−(3−4كم ٌساوي هذا الممدار ) -20

 93د(  4ج(  1ب(  96أ( 

 

 

ما هً لٌمة الممدار ))  -22
جـ

د 
 )-4)3  

) أ( 
د

جـ 
) ب(  4( 

جـ

د 
) ج(  4( 

د

جـ 
) د(  4( 

د

جـ 
 )3 

 

 

  ص ؟ –, أوجد س  3, س + ص =  96+  3= ص 3س -23

  4د(  3ج(  96ب(  23أ( 

 

 

  ما هو ألل عدد؟ -24

×  9أ( 
9

 4
 - 9ب(   

9

 4
+  9ج(   

9

 4
÷  9د(   

9

 4
  

 

 

 د الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ؟ 24إلى  34كم عدد أولً من  -25

 3د(  2ج(  3ب(  4أ( 

 

 

  ,ما هً أكبر لٌمة؟ 9< س < صفر , والـ ص <  9إذا كان  -26

أ( 
س

ص 
ب(   

ص

س 
ج( )  

س

ص 
د( ) 3( 

ص

س 
 )3 

 

 

إذا كان  -27
3

 1
  +

1

 3
   =

3

+ س 9 
   +

+ س 9

 3
  , فما لٌمة س ؟  

 3د(  5ج(  6ب(  4أ( 

 

 

  2ص =  –س 2فإن ص = ؟ فً ,  3-إذا كانت س =  -28

 3-د(  4-ج(  4-ب(  1-أ( 

 

 

29- 
15 - 13

  = ؟  12 - 14 

 654د(  494ج(  434ب(  444أ( 

 

 د الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  , إذا س = ؟ 5= س 2×  21 -31

 3د(  3ج(  2ب(  4أ( 

 

 

  , أوجد لٌمة س : 93س | = 2|  -30

 6-د(  3-  ج( 3-,  3+ب(  3أ( 

 

 

  , لٌمة س ؟ 344% من 33% س = 23 -32

 934د(  931ج(  53ب(  344أ( 

 

 

33- 449  ×443  ×442  ×444 =  

 4496د(  44434ج(  34ب(  444434أ( 

 

 

34- 
س

ص 
   =

9

 94
فما لٌمة :   

ص 944س +  944

س 94 
  ؟  

 994د(  س94ج(  س944ب(  4أ( 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

35- 
ط

ص -ع  
   =

-4

ع -ص  
  , أٝعذ ه٤ٔخ ط ؟  

 5د(  3ج(  4ب(  6أ( 

 

 

  (3س5)93أوجد  5=  3س93 -36

 23د(  41ج(  62ب(  43أ( 

 

 

37- (
6  ×3

 2
  )- (

3  ×1

 93
 )  

 1د(  6ج(  4ب(  5أ( 

 

 

ص =4س + 3إذا كانت  -38
9

 6
  ص؟4س + 4فما لٌمة   

أ( 
9

 6
ب(   

9

 2
 2د(  6ج(   

 

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

39- 
293  ÷3-5

 294  ×31   

أ( 
1

 4
ب(   

3

 1
ج(   

4

 1
د(   

3

 4
  

 

 

41- 
141  ×94141

 4441
  احسب لٌمة الممدار على وجه التمرٌب؟ 

 234د(  366ج(  353ب(  244أ( 

 

 

  صفر944+  9449     -49

 2د(  3ج(  01ب(  5أ( 

 

 

 

  , فما لٌمة س ؟ 93س+2=  س31 -43

 9د(  01ج(  6ب(  4أ( 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 أوجد ناتج: -42
 99  +94999  +949  +4449 

 

 0322.0د(  03220ج(  032.20ب(  03.220أ( 

 

 

44- 
49  +43  +42  +44

 9  +3  +2  +4
  = ؟ 

 09د(  06ج(  07ب(  08أ( 

 

 

43- 
س

ص 
, أوجد  934=   

س

ص2 
  ؟  

 51د(  41ج(  31ب(  21أ( 

 

 

46- 
9

س3 
   +

3

س4 
  = ؟  

أ( 
7

س 01 
ب(   

7
ج(   01س 

7
01س 

د(   
س 01
 7

  

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ما لٌمة  -45
94

 ؟  336
 

 1.82د(  1.42ج(  2ب(  8-2أ( 

 

 

 4س + ص =  -44
1

ط 
   +

1

ص 
   =4 

 ص = ؟× س 

 

 4د(  صفرج(  01ب(  2أ( 

 

 

41- (443)2 ( +443)3  +443  +3 4444 =  

 2.245د(  2.284ج(  2.248ب(  2.482أ( 

 

 

   س ؟4, أوجد 64س = 4اذا كانت 

 55د(  32ج(  8ب(  24أ( 

 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

34- 2449  +294 =  

 011د(  2110ج(  0110ب(  0111أ( 

 

 

  ص , أي مما ٌلً صحٌح ؟ 4+  96ص <  94+  94 -39

 2ص > د(  3ص > ج(  2ص < ب(  3ص < أ( 

 

 

ط + ص =  -1
ع

 7
   ص = طلش, كأ١ ا٥ر٢ طؾ٤ؼ ؟ –, ط   

 ص2-س = ع 2د(  ع2س = 2ج(  ص4 –ع 2ص = ب(  س ص2ع = أ( 

 

 

م =  -33
س

 5
  , فما لٌمة م ؟ 991, إذا كانت س =  94+  

 32د(  27ج(  22ب(  00أ( 

 

 

 

 د الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 =ع -32
2

 4
 =ل ,      

4

 2
أوجد   

9

ع 
   ÷

9

ل 
  ؟  

أ( 
06

 9
ب(   

9
 06

ج(   
0
 2

 8د(   

 

 

34- 
9

 3
س +  

9

 4
  س + ص =3, فإن  23ص =  

 64د(  064ج(  028ب(  32أ( 

 

 

  ؟9 –س 4+  3س – 2( ,فما لٌمة : س9 -اذا كانت س = )  -33

 00-د(  03-ج(  02-ب(  04-أ( 

 

 

  ,ما لٌمة س + ص + ع ؟ 96ع = 3, 4ص =  –,ع  3اذا كان س + ص =  -36

 09د(  07ج(  03ب(  05أ( 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  9-س4 –3س –2س3فأوجد التالً  9 -إذا كانت س =  -35

 7د(  5ج(  8ب(  4أ( 

 

 

  , لٌمة س ؟ 3(9( = )س + 3( + )س + 9س + )س +  -34

 0د(  3ج(  2ب(  4أ( 

 

 

  ن ؟3فما لٌمة  ن, س = ص نص = س -31

 3د(  4ج(  0ب(  2أ( 

 

 

  س تساوي ؟2, فإن  49س = 1اذا كانت  -64

 31د(  27ج(  32ب(  25أ( 

 

 

  ؟ 3س + 2فما لٌمة  94:  6: س تساوى  2إذا كان نسبة  -69

 9د(  28ج(  32ب(  27أ( 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

63- 1
ص

 2
  , ص = 49=   

 5د(  7ج(  6ب(  3أ( 

 

 

  , فما لٌمة )س( ؟ 2س + -=  2+  3س -62

  3د(  3ج(  0ب(  صفرأ( 

 

 

  ص× , أوجد لٌمة س  3=  ص6,  6=  س3 -64

 6د(  0ج(  5ب(  صفرأ( 

 

 

63- (944  +9444  +94444  +94  +9 )– 944 =  

 01101د(  00110ج(  00219ب(  00100أ( 

 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  , س = 444444444 9444 + س = 934 -66

 481د(  235ج(  851ب(  911أ( 

 

 

  أوجد لٌمة س ؟ 24% من س = 94 -65

 675د(  311ج(  411ب(  211أ( 

 

 

  , أوجد لٌمة س ؟ 35س = 1 -64

 3د(  6ج(  7ب(  4أ( 

 

 

61- 
6 -س 

ص - 6 
  , أوجد متوسط س و ص ؟ 9=   

 4د(  6ج(  8ب(  02أ( 

 

 

  , أوجد متوسط أ + ب ب3×  أ3=  243 -54

 03د(  05ج(  24ب(  31أ( 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

59- 
أ

ب 
فإن  64=   

أ

ب2 
  =  

 21د(  39ج(  41ب(  27أ( 

 

 

53- 
س

ص -ع  
   =

-4

ع -ص  
  , أوجد لٌمة س ؟  

 4د(  5ج(  6ب(  7أ( 

 

 

  92على 44بالً لسمة  -52

 5د(  8ج(  6ب(  7أ( 

 

 

  (3س5)93أوجد  5=  3س93 -54

 35د(  49ج(  63ب(  42أ( 

 

 

 

 د الحل:

 د الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

53- 4 - 
9

 3
   +3 - 

9

 4
   +3 - 

1

 4
  =  

 4د(  7ج(  8ب(  5أ( 

 

 

ص =4س + 3إذا كانت  -56
9

 6
  ص؟4س + 4فما لٌمة   

أ( 
0
 6

ب(   
0
 3

 3د(  6ج(   

 

 

  ؟2 –+ س  3س1 – 2فما لٌمة س 9 -إذا كانت س =  -55

 02-د(  04-ج(  08ب(  0-أ( 

 

 

بسط :  -54
444435  ×54444

 5
   

 1.55د(  1.1157ج(  55ب(  57أ( 

 

 

 4 الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

51- 
293  ÷3-5

 294  ×31   

أ( 
9
 4

ب(   
5
 9

ج(   
4
 9

د(   
5
 4

  

 

 

أكمل المتتابعة  -44
9

 4
 6  ,

9

 6
 4  ,

9

 4
 94 44444444444 ,  

أ( 
0
 4

ج(  02.0ب(  02 
0
 9

د(  02 
0
 4

 06 

 

 

أوجد لٌمة:  -49
94-3

 94-3   

 7-01د(  5-01ج(  4-01ب(  3-01أ( 

 

 

43- 
322  ×324

 9424   

 02د(  01ج(  8ب(  4أ( 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  ص = ؟× , فإن س  26ص = ×  سس -42

 22د(  06ج(  08ب(  21أ( 

 

 

 ط =  ه٤ٔخ  -14
 3( × 9- 4÷  9- 3= ) 2س

 

 8د(  4ج(  3ب(  5أ( 

 

 

43- 
2

 3
> س >   

4

 3
  , أوجد س :  

أ( 
0
 2

ب(   
0
 3

ج(   
00

 05
د(   

3
 01

  

 

 

أٝعذ ٗبرظ :  -46
55

 5.7
   ×

4

 5.7
   ×

1

 5.7
  =  

 01111د(  05111ج(  2111ب(  25111أ( 

 

 

 ب الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

5ئرا ًبٗذ:  -45
ط
  =175  ٝ6

ص
  ص؟× كٔب ٗبرظ ط  36=  

 7د(  6ج(  5ب(  4أ( 

 

 

  9=  بس× أ سا , فأوجد لٌمة )أ( فٌما ٌلً: ˂ , ب 9˂ إذا كانت س  -44

 0-د(  0ج(  بب(  ب–أ( 

 

 

  ص ؟ –, فأوجد لٌمة س  6, س + ص =  34=  3ص – 3س -41

 4د(  02ج(  21ب(  8أ( 

 

 

ٓب ٗبرظ  -14
1

 1.
   ×

1

 7.
   ×

1

 3.
   ×

1

 4.
  ؟  

أ( 
0251

 3
ب(   

0511
 3

ج(   
0211

 3
د(   

0111
 3

  

 

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

19- 
1

ط 
   +

1

ص 
   =5   ,

1

ط 
  - 

1

ص 
, أٝعذ   7=   

1

ط 
7  - 

1

ص 
7   

 06د(  21ج(  01ب(  25أ( 

 

 

  عْ 255عْ + ....... =  755 -13

 311د(  511ج(  411ب(  211أ( 

 

 

  46,  37,  75,  15أًَٔ أُززبثؼخ :  -12

 81د(  71ج(  62ب(   52أ(

 

 

14- 
3

س 
   =

9

ص 
  فأوجد لٌمة س 2س + ص =  ,      

 4د(  3ج(  2ب(  0أ( 

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

أٝعذ ٗبرظ  -13
1

4
 - 1

6

 1
7
 - 1

3   

 567د(  345ج(  445ب(  576أ( 

 

 

  63نصؾ العدد  -16

 256د(  64ج(  32ب(  02أ( 

 

 

ط -15
7
ص – 

7
  =

1

 5
أٝعذ ه٤ٔخ )ص    

7
ط – 

7
)  

-أ( 
0
 5

 5د(  3ج(  2ب(   

 

 

  كٔب ه٤ٔخ ط ؟ 3555% ٖٓ 15% ٖٓ ط = 75ئرا ًبٕ  -14

 2411د(  0811ج(  0211ب(  911أ( 

 

 

 

 أالحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

11- 
9

 
9

 3
+ س  

   =
9

 
س

 3
   +3

  
 

 3د(  9ج(  5ب(  7أ( 

 

 

944- 155 
 + ّ(7)

  =15
  + ٍ(7)

  , ٓب ه٤ٔخ ٍ ؟ 

 4م +  2د(  4 –م  2ج(  2م +  2ب(  2 –م  2أ( 

 

 

15أٝعذ ه٤ٔخ  -949
-2

 ( ×
1

 15
 )

-5  

 0-01د(  201ج(  301ب(  2-01أ( 

 

 

943- (
2

 011
 )2  =  

 1.118د(  1.1118ج(  1.11118ب(  1.111118أ( 

 

 

 د الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

942- 
9

 
9

 4
  +9

  
 

أ( 
6
 5

ب(   
5
 4

   ج(  
4
 5

د(   
7
 9

  

 

 

944- 72  =9 
ط3

  ٓب ه٤ٔخ ط ؟ 

أ( 
0
 4

ب(   
0
 2

ج(   
2
 3

د(   
0
 8

  

 

 

943- 
9

 3
   =

9

ص 
   +

9

س 
  فأوجد س ص = ؟ 4س + ص =    حٌث   

 22د(  08ج(  06ب(  21أ( 

 

 

  أ١ ٓٔب ٢ِ٣ ػذد ؿ٤ش أ٢ُٝ -946

 03د(  010ج(  90ب(  97أ( 

 

 

 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أي مما ٌلً ٌمثل عددا أولٌا -945

 71د(  68ج(  80ب(  97أ( 

 

 

ًْ ػذد طؾ٤ؼ ث٤ٖ  -944
12

 5
   ٝ

24

 4
   

 04د(  05ج(  06ب(  09أ( 

 

 

941- 64  ×64  ×64  ×64    

 72د(  42ج(  62ب(  52أ( 

 

 

994- 
72 

 3
  - 

3

 3 
   

د(  3÷   3ج(  صفرب(   3أ( 
3

3  

 

 

 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

+  3 4=  934إذا كان  -999
9

2
  فأوجد لٌمة س ؟ س 

 0د(  3ج(  2ب(  1أ( 

 

 

  444% من 64كم لٌمة  -993

 21د(  1.48ج(  46ب(  48أ( 

 

 

  = س , ما لٌمة س إذا كان ل عدد صحٌح ؟ 4ل + 5 -992

 33د(  32ج(  23ب(  31أ( 

 

 

  , 44444444 34,  93,  6,  3صفر ,  -994

 31د(  22ج(  32ب(  26أ( 

 

 

  6 -س 2 3=  س -3 3 -993

 2د(  5ج(  3ب(  0أ( 

 

 

 د الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

بسط الممدار  -996
9

 
9

6
   +9

  
 

أ( 
7
6

ب(   
6
7

ج(   
5
6

د(   
7
5

  

 

 

  فان س = ؟ 44من س = % 94اذا كان  -995

 41111د(  411ج(  4111ب(  4أ( 

 

 

  لٌمة س ؟ أوجد 4( = س + 3-) 3     -994

 06د(  04ج(  06-ب(  04-أ( 

 

 

  , 444444 9,  5,  3,  4,  2أكمل المتتابعة :  -991

 5-د(  6ج(  8ب(  2-أ( 

 

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

)ط 3اٝعذ ٗبرظ  1 -ارا ًبٗذ ط =  -934
4

)ط 4-( 
3

)ط 7( + 
7

  ؟ 1( + 

 8-د(  01ج(  02ب(  9أ( 

 

 

اؽغت ه٤ٔخ  -939
6

25
   +

17

35
   

أ( 
3
7

ب(   
7
3

 3د(  7ج(   

 

 

× ط  -933
7

3
  اٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ 455=  6×   

 011د(  001ج(  01ب(  0111أ( 

 

 

932- 
3

3
2   +3

2
2  

 
3

2 

   

 8د(  7ج(  6ب(  5أ( 

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

934-       93 ( ×3 -2  )– 6 =  

 21د(  08ج(  05ب(  24أ( 

 

 

  فأوجد مجموع س + ص + ع ؟ 94ع = 3,  2ص =  –, ع  4س ص =  -933

 05د(  25ج(  03ب(  02أ( 

 

 

936-     45  ×4  ×4  ×5.54  ×5.5557 =  

 1.111502د(  1.502ج(  1.1502ب(  1.11502أ( 

 

 

  كٌْ ه٤ٔخ ص ؟ 5ًٝبٗذ ط =  2ص =  -ط 7        -935

 4.9د(  4.5ج(  9ب(  3أ( 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ؟9ص =  –ط 3كٔب ه٤ٔخ ص ك٢ أُؼبدُخ  7ارا ًبٗذ ط =  -934

 7د(  2ج(   3-ب(  3أ( 

 

 

931- 
5

1ط + 
   +

1ط + 

5
   =

5

9
  +

9

5
  كبٕ ط رغب١ٝ ؟   

 3د(  8ج(  2ب(  0أ( 

 

 

924-       15.35 ٖٓ %155 =  

 05.35د(  0.535ج(  053.5ب(  1.0535أ( 

 

 

  ؟, .............. أٝعذ اُؾذ اُغبدط  37,  16,  1,  4,  7      -929

 02د(  21ج(  07ب(  64أ( 

 

 

  اُو٤ْ اُزب٤ُخ اًجش ؟ ١كأ< طلش , ٝ )ص( ػذد طؾ٤ؼ ٓٞعت  < ط 1ارا ًبٕ :  -923

أ( 
س
ص
)ب(   

ص
س

)ج(  2( 
س
ص
 د( س ص 2( 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

أٝعذ ٗبرظ :  -922
5

5.7
   ×

4

5.7
   ×

1

5.7
  =  

 01111د(  05111ج(  21111ب(  2511أ( 

 

 

  : 5.2654أهشة ػذد ُـ  -924

 5.8د(  5.77ج(  5.766ب(  5.765أ( 

 

 

  , ........ 71,  37,  35,  32,  31أًَٔ أُززبثؼخ :  -923

 01د(  23ج(  27ب(  22أ( 

 

 

  ( =17×  5+  14×  4+  12×  7اؽغت ه٤ٔخ )  -926

 051د(  031ج(  011ب(  014أ( 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

925- 
1

7ط + 
   =

1

ط7+  1
  ٓب ه٤ٔخ ط ؟  

 صفرد(  0ج(  3ب(  2أ( 

 

 

 أٝعذ ه٤ٔخ ط : -924

< ط <  7
7

3
  

 

أ( 
7
8

ب(   
0
2

ج(   
7
03
د(   

2
02
  

 

 

  , ........ 63,  31,  15,  2,  3,  1,  5أًَٔ أُززبثؼخ :  -921

 027د(  009ج(  94ب(  026أ( 

 

 

أ =       -944
5

3
  أٝعذ ه٤ٔخ )ة( 45ة +  

أ( 
3
5
ب(  (41 -)أ  

5
3
ج(  (41 -)أ  

3
5

د(  41 -أ  
0
3

 41 -أ  

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  , ...... 55-,  59-,  69-,  15-أًَ أُززبثؼخ اُزب٤ُخ :  -949

 31-د(  42-ج(  45-ب(  47-أ( 

 

 

  , كٔب ٛٞ ٛزا اُؼذد ؟ 155٪ ٖٓ ػذد = 155 -943

 011د(  251ج(  311ب(  211أ( 

 

 

 9أٝعذ ص ك٢ أُؼبدُخ  -942
ص

3
 
  =11  

 6د(  8ج(  4ب(  3أ( 

 

 

ثبه٢ هغٔخ  -944
19

3
   

 2د(  4ج(  0ب(  صفرأ( 

 

 

 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

(7.9)+  1ٓب أهشة ه٤ٔخ ُِٔوذاس  -943
7
  ؟  

 3د(  5ج(  4ب(  6أ( 

 

 

 7ئرا ًبٗذ  -946
ص3

  ص ؟ 5كٔب ه٤ٔخ  64=  

 6د(  01ج(  3ب(  02أ( 

 

 

ًبٗذ ط ئرا -945
7
+ ص 

7
)ط7= طلش كإ  

7
ص - 

7
  ( = ؟

 2د(  0ج(  0-ب(  صفرأ( 

 

 

   (3.9) 9أٝعذ اُ٘برظ ثؼذ اُزوش٣ت  -944

 7د(  9ج(  6ب(  5أ( 

 

 

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  | = ؟1|− -| 6|−      -941

 3د(  2-ج(  0-ب(  5-أ( 

 

 

ئرا ًبٕ  -934
72

ط3
   =

2

14
  كأٝعذ ط ؟  

 08د(  05ج(  21ب(  06أ( 

 

 

, كٔب ه٤ٔخ ط 1ئرا ًبٗذ ط =  -939
3
ط - 

7
  ؟ 1 -ط 1+  

 3د(  7ج(  8ب(  9-أ( 

 

 

  ط ؟4, اٝعذ 64ط = 1ارا ًبٗذ  -933

 36د(  41ج(  32ب(  08أ( 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 , 1ئرا ًبٗذ ط =  -153
 15ص =  -ط 3

 ص ؟كٔب ه٤ٔخ 

 

 6د(  7ج(  8ب(  9أ( 

 

 

 أًَٔ اُؾذ٣ٖ اُزب٤٤ُٖ ك٢ أُززبثؼخ: -154
1

7
   ,1  ,3  ,17 ....... , ...... , 

 

 361،  81د(  321،  81ج(  311،  61ب(  361،  61أ( 

 

 

  , ........ 31,  15,  2أًَٔ أُززبثؼخ :  -933

 61د(  55ج(  63ب(  62أ( 

 

 

  9=   37ط +  -936

 32د(  9ج(  49ب(  41أ( 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

, ط 15ص =  –ط          -935
7
ص – 

7
  كإ ص = ؟ 75=  

 6-د(  6ج(  4-ب(  4أ( 

 

 

934-       

1

4
 

1

2
 

  ( ÷
3

4
   ×

4

3
 )  

أ( 
7
4

ج(  0ب(   
4
7

 2د(   

 

 

5ئرا ًبٗذ  -931
ط
  =175  ٝ6

ص
  ص ؟× , كٔب ٗبرظ ط  36=  

 7د(  6ج(  5ب(  4أ( 

 

 

أٝعذ ٗبرظ  -964
15
 -3

15 
  ؟  6-

 1.0د(  0111ج(  011ب(  01أ( 

 

 

 ب الحل:

 ا الحل:

 ج الحل:

 جالحل:



 العب لدرات                                                             40

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ٖٓ ص ثـ ؟ أًجش 5كإ ط +  7أًجش ٖٓ ص ثـ  4 –ارا ًبٗذ ط  -969

 5د(  02ج(  00ب(  9أ( 

 

 

ف =  -963
9

5
  كإ ط = ؟ 37ط +   

أ( 
5
9

ب(  (32 –)ؾ  
9
5

ج(  (32 –)ؾ  
5
9

د(  (32)ؾ +  
5
9

 ؾ( – 32) 

 

 

  (3×14( + )5×14( + )7×14أٝعذ ٗبرظ ٓب ٢ِ٣ : ) -962

 001د(  021ج(  041ب(  031أ( 

 

 

964-      (
4

3
  ÷

7

3
 ( × )

3

7
  ÷

3

7
 ( × )

4

3
  ÷

7

3
 )  

 7د(  4ج(  5ب(  6أ( 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ط = ص  -963
ٕ
, ص = ط  

ّ
  ّ 7ٕ, كٌْ رغبٟٝ  

 2د(  4ج(  3ب(  5أ( 

 

 

ص =    ٝ    4ص ط = 7      -966
1

7
  ط , كٔب ه٤ٔخ ط ؟ 

 4د(  3ج(  0ب(  2أ( 

 

 

 - 1ًْ رغبٟٝ ) -965
ط

ص
 ( ÷ )1 - 

ص

ط
  ( ؟ 

أ( 
س
ص
ب(   

ص
س

 -ج(   
س
ص
 -د(   

ص
س

  

 

 

964-          5.7  ×5.7  

 1.13د(  1.12ج(  1.14ب(  1.4أ( 

 

 

 د الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

961- 
41  - 72 

3 
   

 4د(  3ج(  2ب(  0أ( 

 

 

  اٌُغش الأهَ ٖٓ اُشثغ ؟      -954

أ( 
06
31
ب(   

00
51
ج(   

04
41
د(   

01
24
  

 

 

ص( -, )ط  15ئرا ًبٗذ ط ص =      -959
7
كإ )ط  5=  

7
+ ص 

7
)  

 31د(  25ج(  21ب(  05أ( 

 

 

ثغظ أُوذاس :  -953
ط× ط × ط × ط 

ط + ط + ط + ط
  ط4=   

 2-.    2د(  4-.    4ج(  4-ب(  4أ( 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ٓب ه٤ٔخ ُـ       -952
3

 ؟  5.175
 

 2.25د(  0.25ج(  1.5ب(  1.25أ( 

 

 

ط +  -954
1

ط
 - طكإ ) 4=  

1

 ط 
 )

7  

 2د(  4ج(  3ب(  5أ( 

 

 

953- 
5.5

7
 - 

1

4
   

ج(  0ب(  صفرأ( 
9

3
د(   

9

4
  

 

 

ط -956
7
= ص 

7
  , أٝعذ ط + ص 6ص =  –, ط  74+  

 7د(  4ج(  5ب(  6أ( 

 

 

 ب الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 ج  الحل:



 العب لدرات                                                             45

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ط  -955
ط
  أٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ 11ط = ×  

 9د(  3ج(  4ب(  27أ( 

 

 

954-       
1

7
  ÷

1

1
 =  

ب(  8أ( 
0
2

د(  4ج(   
0
8

  

 

 

951-        
7

67
  ×5

65

155
35   

 4د(  01ج(  011ب(  3أ( 

 

 

ئرا ًبٕ  -944
3

5
> ط >  

4

5
  كٔب ه٤ٔخ ط ؟  

أ( 
0
3

ب(   
8
05
ج(   

0
2

د(   
2
3

  

 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 د  الحل:

 د  الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

× )ط       -949
1

7
 )

-1 
 ×-1  

أ( 
-2

س
 0د(  س -ج(  سب(   

 

 

943-           
1

5.5
  =  

 4د(  2ج(  1.25ب(  1.5أ( 

 

 

  كٔب ه٤ٔخ ٗظق ط ؟ 1555% ٖٓ ط = 755       -942

 211د(  251ج(  511ب(  411أ( 

 

 

  ٓب أهَ ٓوذاس ٓٔب ٢ِ٣ ؟      -944

أ( 
0
4

÷  0ب(  0+  
0
4

ج(   
0
4

 0د(  0 -  

 

 

 

 أ  الحل:

 ج  الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

أهشة ه٤ٔخ ُِٔوذاس اُزب٢ُ        -943
7
11  +

7
  ؟ 9

 99+  71د(  011+  91ج(  011+  91ب(  021+  81أ( 

 

 

ط =    ط = ص + ع ,      -946
1

4
÷ )ص( 5ع + 4عذ )    ص , 

1

7
  ط(6ص +  

 8د(  5ج(  4ب(  0أ( 

 

 

945- 74  ( ÷3 – 1 + )6 =  

 4د(  5ج(  3ب(  08أ( 

 

 

944- 1.5  ,2  ,5.5  ,4 ............... ,  

 2د(  3ج(  3.5ب(  2.5أ( 

 

 

  6.2اهشة ػذد ُـ  -941

 6.77د(  6.72ج(  6.69ب(  6.5أ( 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ثغظ  -914
15

-7

 15
-4   

 601د(  01ج(  2-01ب(  201أ( 

 

 

أٝعذ ٓزٞعظ ع ٝ ص ,  -919
ص - 6

6 -ع 
  =1  

 2د(  6ج(  3ب(  0أ( 

 

 

913- 
9

 54
  =

1

ط
  , كإ ط =  

 6د(  4ج(  5ب(  3أ( 

 

 

912- 
أ

ة
, كأٝعذ  65=  

أ

ة3
   

 61د(  21ج(  31ب(  41أ( 

 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

914- 3
ط
  ×9  =11  

 4د(  0ج(  2ب(  3أ( 

 

 

913- 
1

ط
  +

1

ص
  كأٝعذ ه٤ٔخ ط ص : 1, ط + ص =       4=  

 2د(  4ج(  8ب(  3أ( 

 

 

ط +      -916
1

ط
  , كٌْ ه٤ٔخ ط ؟ 4=  

 6.77د(  5ج(  6.69ب(  3.7أ( 

 

 

 

  ٛـ ط ه٤ٔخ ط = ؟ –ٛـ = ى  –ط ى  -915

 هـ –ن د(  0-ج(  0ب(  ن -هـ أ( 

 

 

 ب الحل:

 دالحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

914- 
1

ط
+ ط =  

5

7
  , ه٤ٔخ ط = ؟ 

أ( 
0
4

ب(   
0
5

ج(   
0
3

د(   
0
2

  

 

 

3ئرا ًبٗذ  -911
ط
 7, كأٝعذ  4=  

  ط3

 06د(  02ج(  21ب(  32أ( 

 

 

344- 
3

ط
  =

71

35
   

 2د(  5ج(  4ب(  7أ( 

 

 

,  6ئرا ًبٗذ ط + ص =  -349
1

4
  =

1

ص
  +

1

ط
  كأٝعذ ط ص    

 31د(  24ج(  21ب(  06أ( 

 

 

 د الحل:

 د  الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

أٝعذ ه٤ٔخ ط ,  -343
5
4  ÷

7
= ط 4

6  

 4د(  2ج(  6ب(  3أ( 

 

 

  , ....... 74,  6,  7,  1اُؾذ اُزب٢ُ ك٢ أُززبثؼخ :  -342

 021د(  32ج(  64ب(  48أ( 

 

 

 كأٝعذ ه٤ٔخ أُوذاس :     7≠ ئرا ًبٗذ أ  -754
1أ + 4-

7 -أ 
  

 

 0د(  4ج(  8ب(  4-أ( 

 

 

  أ١ ا٥ر٢ طؾ٤ؼ؟ 1 = 2 –ئرا ًبٗذ ط  -343

 > س 05د(  < س 06ج(  05س = ب(  0س = أ( 

 

 

 

 جالحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

طلش كأٝعذ ≠ ئرا ًبٕ ط  -346
1

ط4
  +

1

ط3
   

أ( 
7
س02

ب(   
02

س7
ج(   

7
02
د(   

س7
02

  

 

 

أٝعذ  -345
17

35
  +

6

25
   

أ( 
3
7

ب(   
7
3

ج(   
3
9

د(   
0
3

  

 

 

  71,  16, ...... ,  6,  1أًَٔ أُززبثؼخ :  -344

 00د(  01ج(  02ب(  03أ( 

 

 

341- 
3

ط
  =

36

74
  ٓب ه٤ٔخ ط ؟ 

 8د(  2ج(  4ب(  6أ( 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ط7 -394
3
ط – 

7
  1 -, أٝعذ ه٤ٔخ أُؼبدُخ ارا ًبٗذ ط =  1 –ط 1 – 

 8د(  00ج(  4ب(  4-أ( 

 

 

ئرا ًبٕ  -399
1

1ط + 7
  =

1

+ ط 7
  كٔب ه٤ٔخ ط؟ 

 صفرد(  2ج(  3-ب(  0أ( 

 

 

, أٝعذ  1ص =  –, ط  3ط + ص =  -393
4ط

ص – 
4
 :  

 05 د( 21ج(  08ب(  00أ( 

 

 

 

  ٛٞ ؟ 2أهشة ػذد ُـ  -392

 7.7د(  6.5ج(  7.5ب(  6.6أ( 

 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 الحل:

 أ الحل:
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ص = 7 -394
7

1-ط
  ×4

7ط+

1
  أٝعذ ه٤ٔخ ص ؟ ط

 3-د(  0-ج(  4ب(  0أ( 

 

 

393- 15555 – 1555  +155 – 15  +1 =  

 9180د(  9191ج(  9181ب(  9190أ( 

 

 

396- 
15

3
  =

1

ط
  + ط أٝعذ ه٤ٔخ ط  

 3.5د(  4ج(  3ب(  2أ( 

 

 

395- 7  ,4  ,6  ,1 .......... ,  

 01د(  6ج(  02ب(  9أ( 

 

 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 د الحل:
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394- 3  ,5  ,2  ,9  ,11 ................ ,  

 06د(  03ج(  04ب(  05أ( 

 

 

  37,  16,  1,  4,  7أُززبثؼخ : أٝعذ اُؾذ اُزب٢ُ ك٢  -391

 06د(  64ج(  2ب(  028أ( 

 

 

334- 
ص

75
  +

ط

75
  , ٓب ٢ٛ اُو٤ْ أٌُٔ٘خ ُـ ط , ص ػ٠ِ اُزٞا٢ُ ؟ 4=  

 31،  81د(  41،  71ج(  31،  71ب(  31،  61أ( 

 

 

أٝعذ اُ٘برظ  -339

1

37
 

1

4
 

   ×

1

16
 

1

1
 

 =  

أ( 
0
06
ب(   

0
8

ج(   
06
0

د(   
4
06
  

 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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333- 1  +
1

7
  ÷

1

4
 =  

د(  8ج(  6ب(  3أ( 
0
2

  

 

 

332- 9  ×63  ÷11 =  

 3د(  7ج(  27ب(  80أ( 

 

 

ص7 -334
7
, ص 15+ ط =  

7
  , أٝعذ ه٤ٔخ ط 1=  

 01د(  9ج(  8ب(  7أ( 

 

 

ئرا ًبٕ ط -333
7
ط-=  7+  

7
  كٔب ه٤ٔخ ط أُزٞهؼخ؟ 7+  

 2د(  3ج(  0ب(  1أ( 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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  أٝعذ ه٤ٔخ ط ك٢ أُززبثؼخ اُزب٤ُخ : 365, ط ,  17,  3,  1 -336

 48د(  61ج(  72ب(  80أ( 

 

 

=  7ط -335
ط ص45

ط5
  ًْ رغبٟٝ ط ؟     , 

  س4د(  س3ج(  ص4ب(   ص4أ( 

 

 

  , كأٝعذ ه٤ٔخ ص : 7, ط =  15ص =  –ط 3 -334

 9د(  5-ج(  6-ب(  9-أ( 

 

 

= ط 7ط + –ئرا ًبٗذ  -331
7
  , كإ ط = 7+  

 1د(  2-ج(  0ب(  2أ( 

 

 

  ؟ 655ٖٓ 5,3أٝعذ ٗغجخ  -324

 %1.110د(  %1.15ج(  %1.1110ب(  %1.0أ( 

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 جالحل:
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329- 3
ط
  ×

7
3  =72  

 4د(  0ج(  2ب(  3أ( 

 

 

323- (
1

6
   ×

1

7
  ÷ )

2

6
   

أ( 
0
04
ب(   

2
8

ج(   
0
6

د(   
3
9

  

 

 

  فأن س =    1 -ط =  4 -322

 01د(  8ج(  6ب(  07أ( 

 

 

  49,  53,  56,  51,  59أٝعذ اُؾذ اُزب٢ُ ك٢ أُززبثؼخ اُزب٤ُخ :  -324

 44د(  39ج(  41ب(  40أ( 

 

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 د الحل:
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323- 999  ×111  =3 × 3  ×ٕ
7
  ٕ < طلش , كٔب ه٤ٔخ ٕ ؟     , 

 01د(  99ج(  000ب(  00أ( 

 

 

  , أ١ ا٥ر٢ طؾ٤ؼ ؟ 5ط = ص+ 7,  ٓٞعج٤ٖ ئرا ًبٕ ط , ص ػذد٣ٖ طؾ٤ؾ٤ٖ -326

 أ( ص ٌجب أن ٌكون عدد فردي
ب( س ٌجب أن ٌكون عدد 

 فردي
 5د( س ٌمبل المسمة على  5ج( ص ٌمبل المسمة على 

 

 

325- -
1

5
  - 

3

15
  - 

151

155
 =  

 0.4-د(  0.5-ج(  2.4-ب(  0.48-أ( 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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 ثانٌا / الحرٌؾ فً

  لفظٌةالمسائل ال
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استمر بنفس السرعة بعد كم دلٌمة ٌنهً السباق  افإذدلائك ,  4% من السباق بدراجته فً 33لطع أحمد  -0
 ؟

 

 34د(  96ج(  93ب(  34أ( 

 

 

كتاب فكم عدد  34فً الٌوم  ربح البائع كتاب فً الأسبوع وكان متوسط  3944إذا كان هنان مكتبة تبٌع  -2
 البائعٌن فً المكتبة ؟

 

 4د(  6ج(  3ب(  5أ( 

 

 

  ساعة ؟ 32فكم الساعة بعد 6الأن إذا كانت الساعة  -3

 1د(  99ج(  93ب(  94أ( 

 

 

  رٌالات ؟ 3هللة كم كلمة بمبلػ 9323كلمه برٌالٌن وبعدها تصبح الكلمة ب 93عند كتابة برلٌة فإن أول  -4

 21د(  44ج(  24ب(  25أ( 

 

 

 أالحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 د الحل:
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  ,ما هو مجموع الثلاث أعداد الأولً 234سته أعداد متتالٌه مجموع الثلاث أعداد الأخٌرة  -5

 944د(  946ج(  294ب(  293أ( 

 

 

 فً الطابور الصباحً سواء تم العد من الأمام أم الخلؾ , فكم عدد الطابور ؟93اذا كان ترتٌبن  -6

 34د(  33ج(  32ب( 34أ( 

 

 

 

فما  4:2و كانت نسبة الثالث إلى الرابع  3:9و كان نسبة الأول إلى الثانً  3344كان مع شخص  -5

 المٌمة على الترتٌب ؟

 

  

 

أ( 

9444:534:344:334 

ب( 

344:244:334:9444 

ج( 

344:434:244:334  

د( 

444:334:534:344 

 

 

  كٌْ أخز ؟ ٪٣,45أخز شخض آخش ٖٓ سارجٚ 5355ٓشرت شخض  -8

 9424د(  3244ج(  3934ب(  3444أ( 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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  ٪ , فبكم باعه ؟44ريال ثم أراد بٌعه بربح  3244اشتري شخص جهاز ب  -9

 4652د(  5643ج(  4151ب(  5434أ( 

 

   

  993و الناتج ألل من  5أكبر عدد مضروب فً  -01

 94د(  96ج(  93ب(  95أ( 

 

 

تفاح اخضر فكم وزن البرتمال اذا كان عدد التفاح الأحمر  3تفاح احمر أو  2برتمال ٌساوي  4إذا كان وزن  -00
 ؟ 36و الأخضر  44

 

 913د(  53ج(  44ب(  926أ( 

 

 

 

 أٓضبٍ طٍٞ أخزٚ كٌْ ٣ٌٕٞ طُٞٚ 3ئرا ًبٕ طٍٞ أثٞ محمد ٣غب١ٝ  -17
 

 913د(  933ج(  941ب(  921أ( 

 

 

 د الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ريال أٝعذ  5ريال ٝ عؼش اُلضخ  1ريال ,ارا ػِٔذ إٔ عؼش اُزٛت  125عؼش ٓغٔٞػخ ٖٓ اُزٛت ٝ اُلضخ  -13

 اًضش ػذد ٖٓ اُزٛت ٓغ اهَ ػذد ٖٓ اُلضخ
 

 34د(  91ج(  94ب(  95أ( 

 

 

المشرفٌن  شخص , وكل مبنى فٌه مشرفٌن , فكم عدد 933وفً المبنى الواحد  33444عدد سكان مدٌنة ,  -04
 ؟

 

 مشرؾ 444د(  مشرؾ 64ج(  مشرؾ 344ب(  مشرؾ 44أ( 

 

 

, ما  92عن الحد السابك لها , اذا كان العدد الأخٌر هو : س =  2فً متتابعة كانت الأعداد تتزاٌد بممدار  -05
 أعداد السابمة لها 2مجموع س وال 

 

 22د(  24ج(  23ب(  29أ( 

 

 

  %من الأرباح , إذا كم نصٌب كل منهما ؟34وتبرعا ب  23444صاحبا شركة أرباحهما إذا كان  -06

 9344د(  6444ج(  3364ب(  93444أ( 

 

 

 د الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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 طالب ؟ 434, فكم عدد المسؤولٌن عن  3طالب مسؤول عنهم 93إذا كان كل  -07

 54د(  33ج(  64ب(  33أ( 

 

 

إذا انسحب نصؾ المشتركٌن لبل الرحلة وزاد المبلػ الذي سٌدفعه كل شخص  ريال 344ألٌمت رحلة تكلفتها  -08
 ريال كم كان عدد الأشخاص لبل الانسحاب؟ 24إلى 

 

 94د(  4ج(  2ب(  4أ( 

 

 

ريال فاصبح ما معهما متساوي فما  24ريال وصرؾ إٌاد  44ولٌد لدٌه إبنان أحمد و إٌاد إذا أعطً احمد إٌاد  -09
 بٌن المصروفٌنالفرق 

 

 44د(  34ج(  93ب(  64أ( 

 

 

ريال لكل شخص ٌحضر, ولاعة أخرى سعر تأجٌرها  34ريال بالإضافة إلى  3444لاعة سعر تأجٌرها  -21
 ريال لكل شخص ٌحضر, بعد كم مدعو سٌتساوى مبلػ الدخل للماعتٌن فً الٌوم ؟ 944بالإضافة إلى  9444

 

 34د(  34ج(  44ب(  944أ( 

 

 

 

  

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 د الحل:
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ًِْ/ط كٔب صٖٓ 65ًِْ / ط ٝاُجبه٢ ثغشػخ  175ًِْ روطغ صِض٢ أُغبكخ ك٢  115ع٤بسح رٔش٢ ٓغبكخ  -71

 اُشؽِخ ًبِٓخ ؟

 ثلاث ساعاتد(  ساعتانج(  ساعة ونصؾب(  ساعة أ(

 

 

لتر من 34فإذا أراد خلط  لتر من عصٌر الفراولة34لتر من عصٌر اللٌمون لخلطه مع 94إذا استخدم ٌاسٌن  -22
 عصٌر اللٌمون فكم ٌحتاج لترا من عصٌر الفراولة ؟

 لتر 944د(  لتر 34ج(  لتر 934ب(  لتر 444أ( 

 

 

  صنادٌك, فما هو مجموع الصنادٌك؟4صنادٌك وفً كل صندوق  4صندوق ٌحتوي على  -23

 صندوق 96د(  صندوق 91ج(  صندوق 39ب(  صندوقأ( 

 

 

  , فكم لرأ من صفحات ؟ 49,  34,  41,  44ما عدا 922لنهاٌة  24شخص لرأ من بداٌة الصفحة  -24

 922د(  944ج(  944ب(  944أ( 

 

 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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  جرام, فكم حبة دواء فً العلبة؟3جرام, ووزن حبة الدواء 53علبة دواء وزنها  -25

 حبة 94د(  حبة 93ج(  حبة 96ب(  حبة 34أ( 

 

 

 دٝسح كٌْ أُغبكخ ثبُٔزش؟17عْ, رذٝس 75ػغِخ ٗظق هطشٛب  -26

 متر 94444د(  متر 94444ج(  متر 94444ب(  متر 9444أ( 

 

 

  , فكم مماعد الصؾ السادس؟34 والثالث 34والثانً  93إذا كانت مماعد الصؾ الأول  -27

 ممعد 33د(  ممعد 34ج(  ممعد 44ب(  ممعد 44أ( 

 

 

  ريال , كٌْ أُجِؾ؟3555ئرا رجشع سعَ ثغذط أُجِؾ صْ أٗلن اُضِش ٝرجو٠  -28

 ريال 3444د(  ريال 3444ج(  ريال 6444ب(  ريال 2444أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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  مربعات؟ 1أعواد , فكم عود نحتاج لصناعة  2لصنع مربع نحتاج  -29

 91د(  34ج(  35ب(  34أ( 

 

 

  ؟تمرٌبا كم لٌمطع المسافة كاملة فما نسبة ما لطعه 244كم وتبمى له  64شخص مسافة لطع  -31

 %3346د(  %3244ج(  %9546ب(  %9642أ( 

 

 

  فما هو مجموعهم؟ 954مدارس ,  3متوسط  -30

 9444د(  954ج(  444ب(  434أ( 

 

 

 سنة من ولادته؟ 93مجموع عمرٌهما بعد ,فكم  32لبل مٌلاد خالد بسنة كان عمر أمه  -32

 33د(  46ج(  34ب(  34أ( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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  بداخلها , فكم بلاطة نستطٌع أن نضعها؟ 34×  24سم , أردنا وضع بلاط صؽٌر  944×  244بلاطة  -33

 44د(  54ج(  34ب(  64أ( 

 

 

الولت بالدلٌمة على خمس أشخاص فما نصٌب صباحا إذا لسم  2:  24إلى الساعة  6:  44من الساعة  -34
 الواحد بالدلائك؟

 

 144د(  994ج(  334ب(  354أ( 

 

 

  ,فما عدد الراسبٌن؟ 6:  3طالب ونسبة الناجحٌن إلى الكل  43مدرسة فٌها  -35

 4د(  5ج(  94ب(  3أ( 

 

 

  أمثال الملم؟ 2كان ٌساوي  ريال , فكم سعر الكتاب إذا 53إذا كان ثمن للم وكتاب  -36

 ريال 26د(  ريال 94ج(  ريال 33ب(  ريال 34أ( 

 

 

 

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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  فما هو؟ 4ولا ٌمبل المسمة على  1عدد ٌمبل المسمة على  -37

 934د(  234ج(  26ب(  923أ( 

 

 

 

  إذا وضع مكان س العدد؟ 4ٌمبل المسمة على  45321س 4 -38

 5د(  4ج(  3ب(  2أ( 

 

 

  أي مما ٌلً لا ٌمكن أن ٌكون حاصل ضرب عددٌن متتالٌٌن؟ -39

 41د(  34ج(  24ب(  43أ( 

 

 

  فكم إنتاجه فً رمضان؟ 654وٌزٌد فً رمضان فإذا كان إنتاجه السنوي  34مصنع إنتاجه الشهري  -41

 44د(  934ج(  324ب(  264أ( 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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  دلائك , فكم ٌحتاج لٌنهٌه كاملا؟ 3من السباق فً % 33متسابك ٌنهً  -40

 دلائك 94د(  دلٌمة 93ج(  دلٌمة 24ب(  دلٌمة 34أ( 

 

    

  جم ووزن حبة الدواء نصؾ جم فكم حبة فً العلبة؟ 34علبة دواء وزنها  -42

 944د(  934ج(  53ب(  33أ( 

 

 

 

ٖٓ كئخ اُؼششح ريال, كأٝعذ ػذد  15ريال , ٝػذد الأٝسام  5ٝ  15كئخ ريال ٖٓ  145ئرا ًبٕ ُذٟ أؽٔذ  -54

 ريال 5اُٞسم ٖٓ كئخ 
 

 3د(  5ج(  4ب(  94أ( 

 

 أعداد 4, فأوجد متوسط آخر 93أعداد منهم =  4,متوسط أول  993أعداد  4متوسط  -44
 

 

 

 344د(  293ج(  933ب(  393أ( 

 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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  فكم عمر محمد؟ 24على الترتٌب وعمر أم محمد  6:  3إذا كانت نسبة عمر محمد إلى أم محمد =  -45

 24د(  94ج(  44ب(  34أ( 

 

 , ٌساوي تربٌعه؟34ما هو العدد الذي إذا ضرب فً  -46
 

 

 

 34د(  444ج(  44ب(  344أ( 

 

 

  كٌْ ده٤وخ ٓشد؟ ,°  155ئرا ٓش ٖٓ اُٞهذ  -47

 دلائك 3د(  دلٌمة 33ج(  دلائك 94ب(  دلٌمة 34أ( 

 

 

  خمسة أعداد أكبرها صفر , فإن بالً الأعداد -48

 نصفها موجبةد(  نصفها سالبةج(  جمٌعها موجبةب(  جمٌعها سالبةأ( 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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  إذا كان س عدد فردي فأي مما ٌلً ٌمكن أن ٌكون عدد فردي؟ -49

 9س + 5د(  6س + 4ج(  3س + 4ب(  9س + 2أ( 

 

 

  جالون؟ 644دلٌمة فكم تحتاج لضخ 93جالون فً  253مضخة تضخ  -51

 دلٌمة 69د(  دلٌمة 34ج(  دلٌمة 24ب(  دلٌمة 34أ( 

 

 

  عددا صحٌحا :4ل + 5ما المٌمة التً تجعل  -50

 46د(  43ج(  33ب(  44أ( 

 

 

  ؟المتبمٌةطلاب فكم عدد الكتب  1كتاب على  41وزع  -52

 كتب 6د(  كتب 4ج(  كتب 5ب(  كتب 3أ( 

 

 

  رٌالا, كم كان معها؟ 34ريال فأصبح ما معها =  4إذا أعطت هند لأختها نصؾ ما معها, ثم أخذت  -53

 44د(  44ج(  34ب(  43أ( 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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  ريال فكم راتبه؟ 644شهرٌا وٌحصل زٌادة  %1منه ريال وٌخصم  1444راتب محمد  -54

 1944د(  4111ج(  4544ب(  4514أ( 

 

 

  , فما هو هذا العدد؟34ٌساوي  4أضعاؾ عدد زائد  3 -55

 5د(  4ج(  6ب(  39أ( 

 

 

أٌام فكم ساعة  2 ساعات ونصؾ, فإذا أراد إنها العمل فً 94إذا كان عامل ٌنجز مشروع فً ٌومٌن بمعدل  -56
 ٌعمل؟

 

 4د(  3ج(  5ب(  6أ( 

 

 

  % للدراسة, فكم ٌتبمى معه؟5% من المبلػ للولود, و 44ريال, ولال له خصص 9444إذا أعطى أب ابنه  -57

 34د(  33ج(  24ب(  34أ( 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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الحاسبة ,وكان مجموع ما دفعه = إذا اشترى أحمد آلة حاسبة ودفتر, وكان سعر الدفتر ضعؾ سعر الآلة  -58
 ريال, أوجد سعر الدفتر؟ 12

 

 63د(  4ج(  4ب(  96أ( 

 

 

  رمٌة؟ 54من الرمٌات, فكم ٌصٌب فً % 54إذا كان أحمد ٌصٌب  -59

 64د(  41ج(  34ب(  44أ( 

 

 

  العددٌن؟, فكم ناتج ضرب 69إذا فتح محمد كتاب ووجد أن مجموع الصفحتٌن =  -61

 244د(  214ج(  144ب(  124أ( 

 

 

  ؟934,وٌكون ألل من 5ما أكبر عدد مضروب فً  -60

 93د(  96ج(  95ب(  94أ( 

 

 

 44درجة, فكم سؤال ٌجٌب إذا كان الاختبار من  34سؤال فً اختبار من  43إذا كان أحمد ٌجاوب على  -62
 درجة؟

 

 64د(  54ج(  21ب(  53أ( 

 

 

 د الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

إذا علمت أن نصٌب الزكاة =  -63
9

 44
  ريال, فما هو المبلػ الأصلً؟ 9444,فإذا كان ممدار زكاة مبلػ =   

 6644د(  64444ج(  53444ب(  64444أ( 

 

 

مجموع عمرٌهما = سنوات, والثانٌة أصؽر منها بسنتٌن, وكان  4سلمى لدٌها أختان, الأولى أكبر منها بـ  -64
 ,فكم عمر سلمى؟ 33

 

 34د(  33ج(  33ب(  35أ( 

 

 

طالبة, ومعلمتٌن, كان 94ذهبت جواهر مع صدٌماتها من المرحلة الابتدائٌة إلى رحلة, ٌبلػ عدد الطالبات  -65
 ريال, كم إجمالً المبلػ؟4ريال, وتذكرة البالػ = 3سعر تذكرة الطفل = 

 

 43د(  944ج(  945ب(  946أ( 

 

 

 6متر, و الٌوم الثالث حفرت بعمك  2آلة حفرت حفرة بعمك ما فً ٌوم, ثم فً الٌوم الثانً حفرت بعمك  -66
متر, فما  41عن الذي لبله, فإذا كان مجموع ما حفرته حتى الٌوم السادس  2متر, و هكذا كل ٌوم تزٌد 

 عمك ما حفرته فً الٌوم الأول؟

 

 5د(  4ج(  3ب(  6أ( 

 

 

 

 

 ب الحل:

 بالحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ساعات, ما المدة الزمنٌة بالدلائك, التً تستؽرلها سٌارة أخرى تسٌر نفس 6كم فً 944سٌارة تسٌر  -67
 دلٌمة كل ساعة؟93المسافة وبنفس السرعة, ولكنها تمؾ 

 

 224د(  444ج(  223ب(  423أ( 

 

 

استراحات, مدة الاستراحة  2ساعات, وأخذ  خرج محمد من لرٌته إلى جدة, فإذا استؽرلت رحلته خمس -68
 مسا ًء, فمتى خرج من منزله؟ 5:  24الواحدة نصؾ ساعة, ووصل الساعة 

 

 مساءا 93د(  صباحا 93ج(  مساءا 9ب(  صباحا 9أ( 

 

 

رجل توفى وكان له زوجتٌن, وبنتٌن, وأخت شمٌمة, وكان نصٌب الزوجتٌن =  -69
9

 4
, ونصٌب البنتٌن =  

3

 2
   ,

 ,أوجد نصٌب الأخت الشمٌمة؟ 444444وكان ممدار ما ورثه = 

 

 944444د(  93444ج(  4444ب(  234444أ( 

 

 

تفاحة, و  34موزة, و  39برتمال, وكان لدٌنا  3تفاحات,  4موزات,  2إذا كان طبك الفواكه ٌحتوي على  -71
 الأطباق؟ برتمالة, فكم عدد 94

 

 5د(  2ج(  6ب(  1أ( 

 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 د الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

لتر من الحلٌب, لسمناه على علب, بحٌث الأولى ربع الكمٌة, والثانٌة نصؾ الكمٌة, فكم لتر تسع العلبة 444 -70
 الثالثة؟

 

 244د(  934ج(  344ب(  944أ( 

 

 

  ,فما مساحة الجزء ؼٌر المفروش؟ 26 مساحتها, وتم فرشها بسجادة  3,  1لدٌنا ؼرفة مستطٌلة أبعادها  -72

 34د(  94ج(  93ب(  1أ( 

 

 

  كم, فكم المسافة الكلٌة؟ 44كم / س, وسار لمدة ساعتٌن وتبمى له  44سرعة شخص ما =  -73

 944د(  344ج(  394ب(  954أ( 

 

 

  كٌس؟ 34كٌس, فما لٌمة عملة معدنٌة من فئة ربع ريال فً  64إذا كان مع محمد  -74

 444د(  44ج(  234ب(  244أ( 

 

 

دلائك استراحة, فإذا كانت الساعة بعد  4محاضرة تبدأ الساعة الثامنة, وبٌن كل محاضرة والأخرى  -75
 ,فكم مدة كل محاضرة؟ 99:23المحاضرة الرابعة: 

 

 43د(  34ج(  24ب(  34أ( 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ج  الحل:

 أ الحل:

 ج  الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  أشخاص, فكم مدة كل شخص بالدلائك؟ 6ساعات ونصؾ, على  6إذا تم تمسٌم  -76

 63د(  34ج(  64ب(  33أ( 

 

 

ًْ, ٝثؼذٛب ثغبػخ ٣زٛت اُضب٢ٗ  15شخظبٕ ٣ش٣ذإ اُزٛبة ئ٠ُ اُذٓبّ, اُشخض الأٍٝ ٣زٛت ثغشػخ  -77

 ًْ؟ 65ًْ, ثؼذ ًْ عبػخ رٌٕٞ أُغبكخ ث٤ْٜ٘ 155ثغشػخ 
 

 3د(  9ج(  6ب(  3أ( 

 

 

  , فكم ٌبلػ عدد الذكور؟ 93,وكان عدد أطفال الروضة =  2:  3إذا كان نسبة الذكور فً الروضة إلى البنات  -78

 6د(  3ج(  4ب(  2أ( 

 

 

% ,فما عدد 34م, فإذا زاد طول المطر بنسبة 3أشخاص ٌجلسون حول دائرة طول لطرها  6إذا كان  -79
 الأشخاص بعد الزٌادة؟

 

 34د(  1ج(  6ب(  93أ( 

 

 

 

 

 د الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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كم / س, إذا التموا بعد نصؾ ساعة, 4كم / س, وشخص آخر ٌسٌر بسرعة 24إذا كان شخص ٌسٌر بسرعة  -81
 كم المسافة بٌنهما؟

 

 33د(  91ج(  34ب(  95أ( 

 

 

واحد, فأوجد عدد صفوؾ, كل صؾ ٌمل عن الذي بعده بكرسً  2كرسً, لسمت إلى  43لاعة ٌوجد بها  -80
 الكراسً فً الصؾ الأخٌر:

 

 93د(  94ج(  93ب(  92أ( 

 

 

فما  944أضعاؾ فً كل ٌوم عن الذي لبله , فإذا كان ٌوم السبت عددهم  2عدد الزوار لمعرض ٌتضاعؾ  -82
 ؟الاثنٌنعددهم ٌوم 

 

 644د(  444ج(  444ب(  144أ( 

 

 

كم , فاحسب  23كم وعند إصلاحه أو إنشاء طرٌك آخر تسٌر السٌارات  34السٌارات طرٌك تسٌر فٌه  -83
 النسبة المئوٌة للانخفاض

 

 %93د(  %94ج(  %34ب(  %24أ( 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ  الحل:
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  ريال على أحمد وعلً , وأخذ علً الربع فكم ٌأخذ أحمد؟ 534إذا لسم  -84

 ريال 264د(  ريال 344ج(  ريال 434ب(  ريال 534أ( 

 

 

إذا كان الوزن على الممر =  -85
9

 6
,فما الوزن على  14الوزن على الأرض , فإذا كان الوزن على الأرض =   

 الممر؟

 

 93د(  24ج(  26ب(  34أ( 

 

 

ٌشتري إذا اشترى حمائب , فما أكبر عدد من الأللام ٌمكن أن  2أللام وحمٌبتٌن أو 3محمد ٌمكن أن ٌشتري  -86
 حمٌبة واحدة؟

 

 34د(  93ج(  94ب(  96أ( 

 

 

  ؟ 94أصبح الناتج  3وأضٌؾ الناتج إلى  2ما هو العدد الذي إذا لسم على  -87

 94د(  39ج(  35ب(  1أ( 

 

 

  أوجد العدد ؼٌر الأولً من بٌن هذه الأعداد -88

 92د(  949ج(  19ب(  15أ( 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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  أي الأعداد التالٌة أولً؟ -89

 949د(  9499ج(  9949ب(  999أ( 

 

 

  أحدهما ثلثً الآخر ما الفرق بٌنهما؟ 44عددان مجموعهما  -91

 94د(  96ج(  4ب(  93أ( 

 

 

  فاسدة , فاحسب عدد التفاحات الصالحة6تفاحة 93وبٌن كل  16إذا كان عدد التفاح  -90

 64د(  26ج(  44ب(  34أ( 

 

 

كم/س والثانٌة بسرعة 944سٌارتان تتجهان من المدٌنة )أ( إلى المدٌنة )ب( , الأولى تسٌر بسرعة  -92
 كم؟444كم/س , فما الفرق فً زمن الوصول بٌنهما بالدلائك , عل ًما بأن المسافة = 934

 

 دلٌمة 34د(  دلٌمة 44ج(  دلٌمة 43ب(  دلٌمة 44أ( 

 

 

 

 د  الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ثلاث أعداد متتالٌة, إذا كان مجموعهم ضعؾ العدد الأكبر, فإن أكبرهم: -93

 4د(  96ج(  2ب(  6أ( 

 

 

  كجم؟933أٌام ففً كم ٌوم تأكل 6كجم من البرسٌم فً 34بمرة تأكل  -94

 6د(  3ج(  93ب(  34أ( 

 

 

  % ,فما ممدار الربح؟34ريال بربح 3344امرأة أرادت بٌع ؼرض لٌمته  -95

 ريال 544د(  ريال 444ج(  ريال 644ب(  ريال 344أ( 

 

 

فإن ممدار الأسهم  444أضعاؾ أسهم أخوه عامر فً شركتهما , إذا كانت أسهم عامر  2أسهم خالد =  -96
 الكاملة فً شركتهما معا؟

 

 2344د(  9344ج(  2944ب(  3244أ( 

 

 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 د الحل:
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كم/س ,  42كم/س وسرعة الثانٌة  25مشٌت سٌارتٌن فً اتجاهٌن متعاكسٌن وكانت سرعة الأولى إذا  -97
 كم؟ 444فما الولت اللازم لمطع مسافة ممدارها 

 

 ساعات 4د(  ساعات 94ج(  ساعات 1ب(  ساعات 6أ( 

 

 

  , فإن أوسطهم ؟964أعداد مجموعهم  2 -98

 63د(  36ج(  964ب(  33أ( 

 

 

  أعداد متتالٌة ٌساوي أوسطهم , فإن العدد الذي فً الوسط ؟2مجموع  -99

 2د(  3ج(  صفرب(  9-أ( 

 

 

, فما المتوسط الحسابً  5والمتوسط الحسابً لأربع أعداد أخرى =  4المتوسط الحسابً لأربع أعداد هو  -011
 لهم كلهم ؟

 

 3د(  5ج(  4ب(  543أ( 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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  % ,فما سعره بعد الربح ؟23 ريال وباعه بربح6444إذا اشتري شخص جهاز بـ  -010

 6944د(  2144ج(  4944ب(  3944أ( 

 

 

دلٌمة حتى ٌصل إلى المسجد للصلاة , كم دلٌمة ٌمضٌها صالح ذهاباً وإٌاباً فً الٌوم  423ٌحتاج صالح  -012
 الوحد ؟

 

 43د(  13ج(  63ب(  54أ( 

 

 

  رجل وزع على أولاده التسعة مبلؽا بدون بالً , ما هو المبلػ ؟ -013

 224د(  344ج(  924ب(  995أ( 

 

 

  راكبا فما الل عدد من الحافلات لنمل الطلاب؟33طالبا فً عدد من الحافلات سعة الحافلة  16ٌنتمل  -014

 5د(  6ج(  3ب(  4أ( 

 

 

  نسخة , كم عدد النسخ التً تنتجها فً السنة ؟ 3444أسبوعٌا جرٌدة تنتج  -015

 334444د(  344444ج(  244444ب(  234444أ( 

 

 

 ب الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 د الحل:
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  أمثاله , فأي المعادلات الآتٌة تمثل ذلن ؟ 2إذا ضرب العدد فً مربعه وطرح منه  -016

 س2 –س 3د(  س3 –ج( س  س2 –ب( س  س2 – 2سأ( 

 

 

عطور وكانت لٌمة العطر الثانً = نصؾ لٌمة العطر الأول , ولٌمة العطر الثالث = نصؾ 2اشترت امرأة  -017
 , فما لٌمة العطر الأول ؟ 9434لٌمة العطر الثانً , وكان المجمل 

 

 344د(  934ج(  9344ب(  644أ( 

 

 

  9كان الناتج  1ما العدد الذي إذا طرح من خمسة أمثاله  -018

 4د(  2ج(  3ب(  9أ( 

 

 

ق/ث كم عدد  5ق/ث و الأرنب ٌمفز  1لدم 44 اذا كان الكلب ٌمفز  934كلب ٌلاحك أرنب و الفرق بٌنهم  -019
 المفزات حتى ٌلحك به ؟

 

 392د(  53ج(  934ب(  63أ( 

 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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و عمره الآن لا ٌتجاوز الـ  5مضاعفات سنوات من  4و كان عمره لبل  4إذا كان عمر محمد من مضاعفات  -001
 فكم عمره الآن ؟ 23

 

 24د(  25ج(  23ب(  22أ( 

 

 

  منهم ٌشربونها فكم عدد المدعوٌن ؟% 64من المدعوٌن لا ٌشربون المهوة و 964إذا كان  -000

 434د(  234ج(  244ب(  444أ( 

 

 

  ٌكون زوجً ؟س عدد فردي و ص عدد زوجً فأي الآتً  -002

 ص -د( س  صج( س  ب( ص + س سص أ( 

 

 

  كم تبمى معه تمرٌبًا ؟% 94و صرؾ منهم  3413مع محمد فً البنن  -003

 3334د(  3646ج(  3344ب(  3636أ( 

 

 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 ج  الحل:
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  طالب , كم المتبمً ؟ 93كتاب على  63إذا أردنا توزٌع  -004

 5د(  3ج(  4ب(  4أ( 

 

 

  بدون بالً ؟ 93,  1,  4ما العدد الذي ٌمبل المسمة على  -005

 466د(  455ج(  464ب(  463أ( 

 

 

, ما حاصل ضرب العدد الثانً 93أربعة أعداد صحٌحة متتالٌة , حاصل ضرب العدد الأول فً الثالث =  -006
 فً الرابع ؟

 

 93د(  34ج(  34ب(  94أ( 

 

 

  , كم أرباح الشركة ؟ 93444% من أرباح الشركة , لٌصبح مرتبه 3, و ٌأخذ  4444شخص مرتبه  -007

 944444د(  944444ج(  934444ب(  954444أ( 

 

 

 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 د  الحل:
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  ريال ثم صرفت ربع المبلػ, ثم صرفت سدس البالً فكم تبمى معها ؟93444اذا كان مع أمٌرة  -008

 9344د(  5344ج(  1444ب(  5344أ( 

 

 

  ,فكم كان معها ؟ 66فأصبح ما معها  94أعطت هند أختها نصؾ ما معها ثم أخذت  -009

 934د(  923ج(  16ب(  949أ( 

 

 

  فما العدد الأول ؟ 6أعداد متتالٌة, متوسطهم =  5 -021

 صفرد(  3ج(  2ب(  6أ( 

 

 

  , فما هو هذا العدد ؟ 244=  33ثلث عدد مضروب فً  -020

 24د(  26ج(  33ب(  93أ( 

 

 

  نسخة , فإن ما توزعه سنوٌا ٌبلػ: 6444إذا كانت جرٌدة توزع اسبوعٌا  -022

 93444د(  244444ج(  34444ب(  333444أ( 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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  أي عدد مما ٌلً لا ٌمكن أن ٌكون حاصل ضرب عددٌن متتالٌن ؟ -023

 64د(  36ج(  43ب(  24أ( 

 

 

  فأوجد العدد الأكبر ؟ 44عددان فردٌان متتالٌان مجموعهما =  -024

 33د(  91ج(  35ب(  32أ( 

 

 

  فما هو العدد الآخر ؟ 93, وكان أحد هذٌن العددٌن هو  444إذا كان مجموع مربع عددٌن =  -025

 94د(  96ج(  93ب(  93أ( 

 

 

ريال , اذا صرؾ 3444رجل معه  -026
9

 4
أضعاؾ مبلػ الولود لأسرته, فكم ٌبمى معه  2المبلػ فً الولود, و   

 ؟

 

 334د(  9444ج(  9444ب(  9534أ( 

 

 

 د الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  % من المنزل, فكم ٌستؽرق لبناء المنزل كاملا ؟34أٌام لبناء ما ٌعادل 4ٌستؽرق عامل  -027

 اٌام 34د(  ٌوم 93ج(  ٌوم 64ب(  ٌوم 1أ( 

 

 

  , فإن العدد الأصؽر هو ؟ 24ومجموعهما =  الأخرأمثال  3عددان أحدهما  -028

 3د(  3ج(  2ب(  5أ( 

 

 

  ساعات ؟ 4كم / ساعة , فكم ٌسٌر فً 426شخص ٌسٌر بسرعة  -029

 344د(  346ج(  244ب(  3أ( 

 

 

فً الأسبوع, وكانت تحسب الساعة  أٌام 3ساعات عمل لمدة  4ريال ممابل  2344اذا كانت لمٌاء تمبض  -031
 ريال, فكم ساعة تعمل ؟ 4444زٌادة دخلها إلى  أرادتالإضافٌة بـ ساعة و نصؾ, إذا 

 

 94د(  93ج(  99ب(  94أ( 

 

 

  ٌوم ؟ 54, فما هو الٌوم بعد الأربعاءاذا كان الٌوم هو  -030

 الثلاثاءد(  السبتج(  الاربعاءب( الخمٌسأ( 

 

 

 د الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 بالحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  , فما الزاوٌة الصؽرى بٌن عمرب الدلائك و الساعات ؟ 93:  24إذا كانت الساعة  -032

 944د(  913ج(  943ب(  963أ( 

 

 

ٌزٌد عن راتب عمر بـ  ريال عن راتب عبد العزٌز , وراتب عبد العزٌز 544اذا كان راتب سلٌمان ٌمل بـ  -033
 ريال, فكم ٌكون راتب سلٌمان ؟ 3444ريال فإذا كان راتب عمر  344

 

 3644د(  3444ج(  3344ب(  3444أ( 

 

 

ما طول الضلع ° 64سم و زاوٌة احد أضلاع المثلث = 6سم والثانً ٌساوي 6طول ضلعٌن, الأول ٌساوي  -034
 الثالث ؟

 

 3د(  6ج(  93ب(  2أ( 

 

 

متر, فكم حفر  99ٌحفرون حفرة , فإذا حفر الأول الربع, والثانً حفر النصؾ, والثالث حفر  أشخاص 2 -035
 الثانً؟

 

 96د(  33ج(  44ب(  44أ( 

 

 

العمل فً  إنجاز أرادأٌام, كم ساعة ٌحتاج إذا 2ساعات فإنه ٌنجز عمله فً  3إذا كان خالد ٌعمل فً  -036
 ٌومٌن ؟

 

 543د(  943ج(  2ب(  3أ( 

 

 أ الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

صْ رٛجذ ُِٔؾطخ الاخشٟ ٝرْ اضبكخ ػشثزبٕ صْ ا٠ُ أُؾطخ اُزب٤ُخ ٝرْ 15ك٢ ٓؾطخ ًبٕ ػذد اُؼشثبد  -147

 ػشثخ كٔب ػذد اُؼشثبد ؟17ػشثبد صْ ا٠ُ أُؾطخ اُزب٤ُخ ٝرْ ص٣بدح 2اصاُخ 
 

 36د(  32ج(  33ب(  39أ( 

 

 

  دلٌمة فما المسافة التً لطعها فً تلن المدة ؟944كلم / ساعة لمدة 34ٌسٌر أحمد بسرعة  -038

 44د(  36ج(  23ب(  44أ( 

 

 

  أكٌاس ؟ 4لطعة نمدٌة من فئة نصؾ ريال , اوجد المبلػ الموجود فً  24إذا كان فً كٌس  -039

 924د(  934ج(  931ب(  934أ( 

 

 

ريال إذا كان ما 344ريال وٌوسؾ ٌملن مبلػ ألل من محمد ب 544ألل من محمد ب إذا كان صالح ٌملن مبلػ  -041
 ريال فكم ما مع صالح ؟9244مع ٌوسؾ 

 

 3444د(  9944ج(  2444ب(  3344أ( 

 

 

 

 

 ب الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ريال للساعة , فأوجد لٌمة المبلػ الذي ٌجمعه  4ريال للساعة والثانٌة 96إذا كان أحمد ٌعمل فترتٌن الأولى  -040
 ٌوم 34فً 

 

 434د(  434ج(  444ب(  344أ( 

 

 

أفراد فكم ٌأخذ الفرد  3من الساعه السابعة مساءا إلى الساعه الخامسة صباحا إذا أردنا تمسٌم الولت على  -042
 الواحد ؟

 

 4د(  3ج(  6ب(  3أ( 

 

 

  ريال فكم سعر الكتاب إذا كان ثمنه = ثلاثة أضعاؾ الملم ؟ 53إذا كان ثمن ما دفعه أنس  -043

 36د(  24ج(  34ب(  42أ( 

 

 

  ؟ صباحا فً نفس الٌوم اوجد الزاوٌة الصؽرى بٌنهم 93: 33صباحا فأصبحت  93: 94إذا كانت الساعة  -044

 41د(  56ج(  24ب(  14أ( 

 

 

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ؟ 3والبالً  3,  4,  2عدد ٌمبل المسمة على  -045

 44د(  33ج(  42ب(  63أ( 

 

 

دلٌمة كل ساعه عن الولت الفعلً فإذا كانت الساعة  93صباحا وكانت الساعة تتأخر  6إذا كانت الساعة  -046
 مساءا فكم الولت فً الساعة؟ 6

 

 صباحا 6د(  صباحا 2ج(  مساءا 6ب(  مساءا 2أ( 

 

 

  فما العدد الاكبر ؟ 54أربعة أعداد متتالٌة مجموع خمس أمثالهم  -047

 4د(  3ج(  1ب(  3أ( 

 

 

أمثال الذي من فئة  4ريال اذا كان الذي من فئة العشرة  94ريال والـ  3ورلات من فئة الـ  94مع هدى  -048
 فما هو المبلػ الكلً الخمسة

 

 54د(  14ج(  44ب(  34أ( 

 

 

  مجموع أعمار الأبناء مع الأب ؟ ٌتساوىبعد كم عام  5,  4, 3وعمر أولاده الثلاثة  43أب عمره  -049

 94د(  93ج(  96ب(  94أ( 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 جالحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ما هً المساحة المتبمٌة م 6م مربع , نرٌد وضع سجادة مربعة طول ضلعها 34ؼرفة مستطٌلة مساحتها  -051
 ؟

 

 34د(  94ج(  96ب(  94أ( 

 

 

سٌارات صؽٌرة وسٌارتٌن كبٌرتٌن اذا كان سعر السٌارة الكبٌرة ضعؾ السٌارة الصؽٌرة  3اشترى محمد  -050
 , فما سعر السٌارة الكبٌرة ؟624444 السٌارات كان سعرو

 

 964444د(  624444ج(  54444ب(  944444أ( 

 

 

  كتب , كم عدد الكتب ؟؟ 1كتاب وكان البالً  94طالب ووزع على كل طالب  93إذا كان هنان  -052

 351د(  244ج(  344ب(  334أ( 

 

 

  راس , عدد البمر مثلً الابل والضأن مثلً البمر فكم عدد الابل ؟ 62مزرعة فٌها  -053

 4د(  5ج(  1ب(  6أ( 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ريال ما مجموع ما دفعت 934ريال و جوال ٌزٌد عن الجهاز بـ  444ولاء جهاز الكترونً بسعر  اشترت -054

 444د(  3444ج(  9444ب(  9444أ( 

 

 

  ما راتبه بالكامل ؟ 3444من راتبه, وتبمى معه  %43و  %33اذا صرؾ رجل,  -055

 444د(  6354ج(  1444ب(  4444أ( 

 

 

صحٌحة متتالٌة موجبة مجموعهم ٌساوي حاصل ضرب العدد الثانً فً نفسة , فإن احد هذه اعداد  2 -056
 الاعداد هو

 

 6د(  99ج(  2ب(  1أ( 

 

 

فأوجد وزن  244, اذا كان وزنه اذا ملأناه الى الثلاثة ارباع =  344وزن خزان وهو مملوء الى الربع =  -057
 الخزان وهو فارغ ؟

 

 934د(  334ج(  344ب(  244أ( 

 

 

  ؟ 5وٌمبل المسمة على  4عدد لا ٌمبل المسمة على  -058

 242د(  234ج(  244ب(  243أ( 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  , فما هو العدد الاصؽر ؟ 1سبعة اعداد صحٌحة موجبة متتالٌة متوسطهما =  -059

 5د(  6ج(  3ب(  4أ( 

 

 

  ساعة ؟ 39فكم تكون الساعة بعد اذا كانت الساعة الان الثالثة  -061

 السابعةد(  السادسةج(  الخامسةب(  الرابعةأ( 

 

 

  إذا كان سدس عدد ما = سبع عدد آخر فإن احدهما ؟ -060

 34د(  63ج(  24ب(  36أ( 

 

 

( بعد 43) ( بعد الفاصلة , فما هو العد الـ412549ٌتكرر العدد )424125494125فً العدد الدوري  -062
 الفاصلة ؟

 

 9د(  2ج(  5ب(  4أ( 

 

 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

م/د ما الفرق بٌنهما بعد 44م/د وسرعة الشخص )ب( 34سرعة شخص )أ(  -063
9

 2
  ساعة؟ 

 م 54د(  م 444ج(  م 664ب(  م 644أ( 

 

 

  ريال فكم نصٌب الأول؟ 4444فإذا كانت الجائزة الكلٌة =  3: 2: 3جائزة توزع على النحو التالً  -064

 ريال 4444د(  ريال 2344ج(  ريال 3444ب(  ريال 9344أ( 

 

 

هللة/ لتر ,فإذا  16هللة / لتر4 وكان سعر اللتر خارج المدٌنة  14إذا كان سعر لتر البنزٌن داخل المدٌنة  -065
 عن داخل المدٌنة؟ ريال فكم ريال سٌكون الزٌادة 44لام بتعبئة من خارج المدٌنة بسعر 

 

 ريال 4د(  ريال 2ج(  ريال 3ب(  ريال واحدأ( 

 

 

  متر, فكم سعة الخزان؟99إخوة ٌملؤون خزان, فإذا ملأ الأول ثلث الخزان, والثانً النصؾ, والثالث  2 -066

 53د(  66ج(  34ب(  43أ( 

 

 

 

 

 

 أ  الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

م / ث, فبعد كم 2فإذا انطلك عداء متوسط سرعته م, 344مضمار جري على شكل دائري, محٌطه =  -067
 ثانٌة ٌنهً المضمار؟

 

 14د(  44ج(  54ب(  64أ( 

 

 

  فأوجد عدد النساء: 3:  2ملٌون نسمة , وكانت نسبة الرجال للنساء 93عدد سكان دولة  -068

 ملٌون 1د(  ملٌون 4ج(  ملٌون 5ب(  ملٌون 6أ( 

 

 

  أعداد: 4, فأوجد متوسط آخر  93أعداد منهم =  4, ومتوسط أول  993أعداد =  4متوسط  -069

 324د(  334ج(  393ب(  934أ( 

 

 

كتب,  6كتب, ومحمد ٌملن  4ٌبٌع محمد وخالد الكتب, فإذا كان سعر الكتب متساوي لدٌهم, وكان خالد ٌملن  -071
 كتبه؟ ريال, فـبكم باع محمد 36فإذا باع خالد كتبه بـ 

 

 43د(  44ج(  42ب(  46أ( 

 

 

  فأوجد المٌمة المطلمة للفرق بٌن الطول والعرض: 23,ومحٌطه =  64إذا كانت مساحة مستطٌل =  -070

 5د(  6ج(  3ب(  4أ( 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  ٌوم؟ 934ٌوم, كم طن تستهلن فً  24طن من الأرز فً  94مدٌنة تستهلن  -072

 طن 34د(  طن 44ج(  طن 24ب(  طن 34أ( 

 

 

ريال, وكان ربحه فً الساعة الواحدة =  3444ريال, وكان ربحه فٌها  34444شخص باع ساعات بـ  -073
 ريال, فكم عدد الساعات التً ربح بها؟ 334

 

 23د(  24ج(  34ب(  33أ( 

 

 

شخصٌن مسافة ثابتة, فإذا زاد , وبٌن كل  3أشخاص ٌجلسون على طاولة دائرٌة طول لطرها =  6 -074
 ,فكم عدد الأشخاص الذٌن سٌجلسون؟% 34لطرها 

 

 1د(  4ج(  6ب(  4أ( 

 

 

كلم / س, ومن نفس الولت خرجت سٌارة سرعتها  4خرج شخص من منزله إلى العمل, وكانت سرعته  -075
 كلم / س, فإذا التمٌا بعد نصؾ ساعة, فما طول الطرٌك؟ 44

 

 36د(  34ج(  33ب(  34أ( 

 

 

 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

,وبٌن كل شخصٌن مسافة ثابتة, فإذا زاد لطرها  3أشخاص ٌجلسون على طاولة دائرٌة طول لطرها =  6 -076
 ,فكم شخص سٌزٌد؟% 34

 

 1د(  6ج(  4ب(  2أ( 

 

 

  اٌُج٤شح:دٝائش, اؽغت ٗغجخ ٓغبؽخ اُذائشح اُظـ٤شح ئ٠ُ 15عْ, ػ٤ِٜب 155دائشح ٗظق هطشٛب  -077

أ( 
9

 94
ب(   

9

 944
ج(   

9

 344
د(   

9

 444
  

 

 

  سنوات ٌصبح نصؾ عمرها, فكم عمرها الآن؟ 6إذا كان عمر أمل ثلث عمر أختها, وبعد  -078

 94د(  34ج(  6ب(  3أ( 

 

 

كتاب للؽة الإنجلٌزٌة, فأوجد نسبة الكتب العربٌة إلى  444العربٌة, و كتاب للؽة  9344ٌوجد فً مكتبة  -079
 الكتب الإنجلٌزٌة؟

 

 9:  4د(  4:  9ج(  9:  2ب(  2:  9أ( 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ,كأٝعذ ٓغبؽزٚ: 4, ط +  7,ٝأضلاػٚ ٢ٛ: ط , ط +  74ٓضِش ٓخزِق الأضلاع, ٓؾ٤طٚ =  -081

 24د(  36ج(  34ب(  34أ( 

 

 

لتر من البنزٌن فً نفس  24لتر من البنزٌن فً الساعة, وتستهلن سٌارة أخرى  93تستهلن سٌارة  -080
 ساعات؟94الفترة, فكم الفرق بٌن استهلان السٌارتان بعد 

 

 لتر 934د(  لتر 934ج(  لتر 54ب(  لتر 34أ( 

 

 

  الدفتر ضعؾ سعر الملم, فكم سعر الدفتر؟دفتر, فإذا كان سعر  34للم و  34ريال, 944اشترى محمد بـ  -082

 5د(  6ج(  3ب(  4أ( 

 

 

كم / 944كم / س, والثانٌة بسرعة 934انطلمت سٌارتان فً نفس اللحظة من الرٌاض, الأولى بسرعة  -083
 ,فما الفرق فً زمن الوصول بٌنهما بالدلائك؟ 434س, فإذا كانت مسافة الطرٌك = 

 

 44د(  43ج(  43ب(  44أ( 

 

 

  طؾ٤ؾخ صٝع٤خ ٓززب٤ُخ = ٕ , كأ١ ٓٔب ٢ِ٣ ٣ٔضَ اُؼذد الأطـش؟ أسهبّ 4ارا ًبٕ ٓزٞعظ  -084

 2 –ن د(  3 –ن ج(  3ن + ب(  2ن + أ( 

 

 

 د الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

, والفرق بٌن طولً  93,وطول ضلع فٌه =  22محٌطه ٌساوي  الأضلاعاذا كان هنان مثلث مختلؾ  -085
 فما طول ألصر ضلع؟ 4=  الأخرٌنالضلعٌن 

 

 5د(  1ج(  99ب(  93أ( 

 

 

  كٔب ٛٞ اُؼذد ؟ 9=  5, ٝخٔغخ أٓضبٍ ٓغٔٞع اُؼذد٣ٖ روغ٤ْ  3ػذد ػششارٚ ٣ض٣ذ ػٖ آؽبدٙ ثٔوذاس  -086

 21د(  62ج(  16ب(  43أ( 

 

 

  الربح؟,فكم ممدار % 34ريال, وباعها بربح  3344رجل اشترى ألعاب بمٌمة  -087

 ريال9444د(  ريال 344ج(  ريال444ب(  ريال344أ( 

 

 

, فكم  34أمثال فإذا كان عدد الزوار الٌوم السبت  4معرض ٌزداد فً عدد الزوار عن الٌوم الذي لبله ب  -088
 عدد الزوار ٌوم الاثنٌن ؟

 

 9334د(  9944ج(  9444ب(  9344أ( 

 

 

  واط , فإن المولد الواحد كم ٌنتج 14444مولدات تنتج 4إذا كان ٌوجد  -089

 3334د(  33444ج(  33344ب(  43444أ( 

 

 

 د الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 بالحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

كم فكم تمطع السٌارة  44كم , فإذا لطع المطار  934كم تمطع سٌارة  64فً نفس الولت الذي ٌمطع لطار  -091
 ؟

 

 64د(  33ج(  34ب(  44أ( 

 

 

  , أٝعذ ػذد اُشعبٍ؟ 2:  5ًٝبٕ ٗغجخ اُ٘غبء ُِشعبٍ = شخض  27ك٢ هبػٚ  -090

 43د(  44ج(  24ب(  23أ( 

 

 

  تزٌد عن ص بـ 3فإن س+  3تزٌد عن ص بممدار  2-إذا كان س -092

 92د(  93ج(  94ب(  99أ( 

 

 

 

  ع٘ٞاد؟ 15ٓشٝس ع٘خ كٔب ٓغٔٞع ػٔش٣ٜٔب ثؼذ  73ع٘ٞاد ًبٕ ػٔش الأة  3هجَ ٝلادح محمد ثـ  -093

 46د(  26ج(  43ب(  44أ( 

 

 

 

 أ الحل:

 د الحل:

 د الحل:

 دالحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  فكم ٌكون عدد الطلاب فً الصؾ السابع؟ 34والثالث  91طالب والثانً  94مدرجات : فً الصؾ الأول  -094

 32د(  41ج(  21ب(  44أ( 

 

 

من نفس النمطة  جنوب( -شمال ؼربً  -شمال شرلً  -شمال  -انطلمت خمس سٌارات فً اتجاه )شرق  -095
 ؟اذا تولؾ فً نفس الولت وبنفس السرعة ، ما الشكل الذي سٌتكون عند تولفهم

 

 خماسً منتظمد(  سداسً ؼٌر منتظمج(  سداسً منتظمب(  خماسً ؼٌر منتظمأ( 

 

 

  فما هو العدد؟ 27منه ٌساوي  %6عدد  -096

 244د(  424ج(  434ب(  344أ( 

 

 

  لدٌه ثلاثة أمثال ما مع فهد ولدى عبدالله ثلث ما مع فهد أوجد النسبة بٌن ما مع عبدالله إلى ما مع محمد :محمد  -097

 4:  9د(  9:  4ج(  1:  9ب(  6:  9أ( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 فما 3كان البالً  7وإذا لسمناه على  2كان البالً  3وإذا لسمناه على  0كان البالً  2عدد إذا لسمناه على  -098
 هو العدد؟

 

 39د(  34ج(  95ب(  94أ( 

 

 

  ؟ 5ٓب ٓوِٞة ٗظق اُؼذد  -099

أ( 
9

 3
ب(   

9

 3
 4د(  3ج(   

 

 

  ؟ 4011أمثال الماعز فما عدد الماعز إذا كان مجموعهم  4إذا كان البمر ثمن عدد الماعز والجمال  -211

 9344د(  9444ج(  144ب(  444أ( 

 

 

  ٓزش ٖٓ اُؤبػ؟ 4,6ٓزش كٌْ صٞة ٣ٌٖٔ ط٘ؼٚ ٜٓ٘ب إرا ًبٕ اُضٞة اُٞاؽذ ٣غزخذّ  43ُذ٣٘ب هٔبػ ثطٍٞ  -210

 93د(  99ج(  1ب(  94أ( 

 

 

ّ ٝرٌِلخ أُزش 4 ٝالأخشّ ٝث٤ٖ ًَ خؾ 7ًْ ثخطٞؽ ٝؽٍٞ ًَ خؾ  1111ارا اسدٗب رخط٤ؾ ؽش٣ن ؽُٞٚ  -212

 ِِٛخ كٌْ رٌِلخ اُزخط٤ؾ ؟ 71
 

 264444د(  444444ج(  344444ب(  414444أ( 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  متتالٌة مجموعهم ٌساوي العدد الأوسط فما هو العدد الثانً؟ أعدادثلاث  -213

 9د(  4ج(  3ب(  9-أ( 

 

 

ٓزش/ده٤وخ كٔب أُغبكخ ث٤ٜ٘ٔب ثؼذ  56ٓزش/ ده٤وخ ٝا٥خش ثغشػخ  ٣61غ٤ش ُٝذ ثغشػخ  -214
1

 4
عبػخ إرا ًبٗب   

 ٣غ٤شإ ك٢ ٗلظ الارغبٙ؟

 

 م 944د(  م 43ج(  م 24ب(  م 33أ( 

 

 

ك٢ اُؼبّ  إٗزبعٜبكٔب % 11ك٢ اُؼبّ اُغبثن ثـ  إٗزبعٜب٤ِٕٓٞ ٣ٝ٘وض ػٖ  47ششًخ ُٜزا اُؼبّ  إٗزبطإرا ًبٕ  -215

 اُغبثن ؟
 

 ملٌون 34د(  ملٌون 44ج(  ملٌون 43ب(  ملٌون 44أ( 

 

 

مرٌض بالتساوي وكل مرٌض ٌستعمل علبة فً الشهر 02علبة دواء على  044إذا كانت الصٌدلٌة توزع  -216
 فكم شهر ستكفً المرضى؟

 

 96د(  94ج(  93ب(  34أ( 

 

 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  كٌْ ٓزٞعطٜب؟ 178ٓززب٤ُخ ٓغٔٞػٜب  أػذادصلاس  -217

 64د(  54ج(  36ب(  33أ( 

 

 

علاوة على الأرباح فكم سٌكون مجمل % 3ريال ٌحصل على  6111موظؾ ٌمبض راتب شهري لدره  -218
 ؟ 011111الراتب إذا كان متوسط ربح الشركة 

 

 3444د(  4444ج(  5444ب(  1444أ( 

 

 

إرا هطغ الأة دٝسح ٝاؽذح ٣وطغ اثٖ  -219
5

 6
ٓزش كٌْ داس  511دٝساد ًَ دٝسح  4ٖٓ دٝسح الأة ارا داس الأة  

 الاثٖ ؟

 

 364د(  544ج(  144ب(  164أ( 

 

 

  أشخاص كم شخص ٌستطٌع الجلوس ؟ 4فً كل متر مربع ٌجلس  41و عرضها  81أرض طولها  -201

 364د(  93444ج(  164ب(  9444أ( 

 

 

  ثؼذ ًْ ٖٓ اُٞهذ ٣٘غضٝا اُطبُٝخ؟ أشخبص 4عبػخ إرا اعزٔغ  ٣13٘غض ػبَٓ ػَٔ ؽبُٝخ ك٢  -200

 ساعتاند(  ساعات 6ج(  ساعات 4ب(  ساعات 3أ( 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  ؟الأصؽرفما هو العدد  36الثانً ومجموعهما  أضعاؾعددٌن الأول ثلاث  -202

 1د(  34ج(  32ب(  9أ( 

 

 

ُزش ك٢ ٗلظ اُٞهذ ًْ اُلشم ك٢ الاعزٜلاى  16ُزش ث٘ض٣ٖ ك٢ عبػخ ث٤٘ٔب رغزِٜي أخشٟ  31ع٤بسح رغزِٜي  -203

 ث٤ٜ٘ٔب ثؼذ ػشش عبػبد ؟
 

 لتر 23د(  لتر 44ج(  لتر 33ب(  لتر 34أ( 

 

 

  درجة فكم دلٌمة تحركت ؟ 021ساعة تحركت  -204

 دلائك 94د(  دلٌمة 93ج(  دلٌمة 34ب(  دلٌمة 24أ( 

 

 

سهْ ك٢ اسثغ صٞا٢ٗ ًْ سهْ ٣غزط٤ؼب  111رؾغت  أخشٟسهْ ك٢ صب٤ٗز٤ٖ ٝ  711اُخ ؽبعجخ رغزط٤غ ؽغبة  -205

 صٞا٢ٗ ؟ 6ؽغبثٚ ٓؼب ك٢ 
 

 9344د(  9634ج(  9644ب(  9633أ( 

 

 

 

 د الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  فً الشهر لمدة سنتٌن فما نسبة الزٌادة ؟ 5111و اشتراها رجل بتمسٌط  011111سٌارة سعرها  -206

 %35د(  %21ج(  %31ب(  %05أ( 

 

 

  ػذد ٓؼشٝة ك٢ ٗلغٚ ٓغٔٞع ػ٤ِٚ ٓض٤ِٚ ٓب أُؼبدُخ اُز٢ رٔضَ ٛزا ؟ -207

 س3+  3د( س س4ج(  + س 3ب( س 3س3أ( 

 

 

  ؟ الإٗبءاُ٘ظق كٌْ ُزش ٣غزٞػجٚ  إ٠ُُزش كبٓزِئ  7اُغذط ٝ ٝػؼ٘ب ك٤ٚ  إ٠ُآزِئ  إٗبء -208

 93د(  94ج(  93ب(  94أ( 

 

 

حنفٌة تملأ حوض فً ساعتٌن و أخرى تملئه فً ثلاث ساعات و أخرى فً ست ساعات فاذا كان الحوض  -209
 فارغ تماما و فتحت الثلاث حنفٌات معا فبعد كم ساعة ٌمتلئ تماما ؟

 

 ساعات 2د(  ساعة ونصؾج(  ساعةب(  ساعتٌنأ( 

 

 

ما لٌمة دخل الشخص  051111% من أرباح الشركة اذا كانت أرباح الشركة 3و له  6111مرتب شخص  -221
 ؟

 

 42444د(  36444ج(  94344ب(  6444أ( 

 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 ج  الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أُٜٔخ إرا ثذأٝا اُضبٓ٘خ طجبؽب كٔز٠ ع٤٘زٜٕٞ؟ إٗغبصأشخبص  5عبػخ كبرا أساد  17شخض ٣ٌزت ًزبة ك٢  -220

 مساءا 94د(  ظهرا 93ج(  مساءا 6ب(  عصرا 4أ( 

 

 

  كٔب اُؼذد الأٍٝ؟ 85عجغ أػذاد صٝع٤خ ٓززب٤ُخ ٓغٔٞػْٜ  -222

 6د(  5ج(  4ب(  1أ( 

 

 

  التالً أكبر؟ أيإذا كانت ن عدد سالب  -223

د(  9 – نج(  + ن 9ب(  ن – 9أ( 
9

ن 
  

 

 

إذا  0/2وحمراء  0/3مجموعه من الكرات خضراء وحمراء وزرلاء إذا كان احتمال سحب كره خضراء  -224
 فما عدد الكرات الزرلاء؟ 8علمت ان عدد الكرات الخضراء 

 

 4د(  3ج(  3ب(  2أ( 

 

 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  فما العدد الثانً!؟ 03 الأولاذا علمت ان العدد  394عددٌن مربعٌن اذا كان مجموعهم  -225

 34د(  93ج(  96ب(  94أ( 

 

 

  اُطبهخ؟ إٗزبطٝاؽ كبرا رؼطَ أؽذ أُُٞذاد كٌْ رٌٕٞ  7111ُٓٞذاد رؼَٔ ثٌلبءح ٓزغب٣ٝخ ُز٘زظ  5إرا ًبٕ  -226

 4234د(  2634ج(  4534ب(  3334أ( 

 

 

  ريال فكم المبلػ الكلً؟ 211% فاذا كان ممدار الزكاة 2,5اذا كان ممدار الزكاة  -227

 6444د(  4444ج(  5444ب(  3444أ( 

 

 

ريال كل  2111و أراد تمسٌط البالً على ان ٌدفع  082111و دفع  481111شخص اشترى سٌارة ب  -228
 شهر فكم شهر ٌحتاج ؟

 

 943د(  934ج(  941ب(  946أ( 

 

 

  ؟ الأعدادصفر فان بالً  أكبرهاخمس أعداد  -229

د( بعضها موجب وبعضها  أكبر من صفرج(  جمٌعها موجبةب(  جمٌعها سالبةأ( 

 سالب

 أ الحل: 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  ؟أكٌاس 01ورلة من فئة الربع ريال ما المبلػ المتكون من  41كٌس به  -231

 934د(  944ج(  934ب(  344أ( 

 

 

سنة  56سنوات و الأخرى اصؽر منها بسنتٌن و مجموع عمرٌهما  8لدى سلمى أختان احدهما اكبر منها ب  -230
 فكم عمر سلمى ؟

 

 24د(  33ج(  34ب(  36أ( 

 

 

اػل٘ب سثغ ػذد اُؼشثبد صْ رٞهق ك٢ أُؾطخ اُضب٤ٗخ كأصُ٘ب  الأ٠ُٝػشثبد كبرا رٞهلذ ك٢ أُؾطخ  8هطبس ثٚ  -232

 ػشثبد كٌْ ػذد اُؼشثبد اُز٢ رظَ ُِٔؾطخ الاخ٤شح ؟ 6ػشثزبٕ ٝ أػل٘ب 
 

 93د(  95ج(  92ب(  34أ( 

 

 

  فاسدة احسب عدد التفاحات الصالحة 6تفاحة  02وبٌن كل  96إذا كان عدد التفاح  -233

 64د(  26ج(  44ب(  34أ( 

 

 

 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 ب  الحل:

 ب   الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ؟ 331عبػبد ًْ ٣ؾزبط عبػٚ ُؾشم  8ك٢  ٣76ؾشم  71شخض ٝصٗٚ  -234

 24د(  31ج(  29 ب(  35أ( 

 

 

وسعر تذكرة  2طالب وعدد المدرسٌن  05عدد الطلاب  إجمالًذهبت فاطمة فً رحلة مع صدٌماتها وكان  -235
 ريال، ما المبلػ المدفوع؟ 5ريال بٌنما تذكرة البالػ  3الطفل 

 

 63د(  64ج(  33ب(  34أ( 

 

 

كم / س ،  81كم/س ، ولطع سعٌد نفس المسافة بسرعة  011كم من المدٌنة أ بسرعة 0411إذا لطع أحمد  -236
 فكم الفرق بٌنهم ؟

 

 2د(  3ج(  443ب(  243أ( 

 

 

  ؽ كإٕ ؽٍٞ ػِغ أُشثغ ُ٘ظق هطش اُذائشح ٣غب١ٝ : 5:  1إرا ًبٗذ ٗغجخ ٓغبؽخ ٓشثغ ُذائشح =  -237

 9د(  ط 3ج(  ط 9/3ب(  9/3أ( 

 

 

 

 

 أ  الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  عمر سعٌد فكم عمره ؟ أضعاؾعمر أحمد ثلاثة  -238

 34د(  26ج(  49ب(  34أ( 

 

 

  فأوجد طول ضلع المربع 71مربعات بجانب بعض فأصبح محٌطهم  4اذا وضعنا  -239

 1د(  4ج(  5ب(  6أ( 

 

 

  ارا ثذأد اُغ٘خ ٣ّٞ اُضلاصبء كجأ١ ٣ّٞ ر٘ز٢ٜ اُغ٘خ ؟ -241

 الخمٌسد(  الأحدج(  السبتب(  الجمعةأ( 

 

 

  ػِغ أُشثغ ُ٘ظق هطش اُذائشح ٣غب١ٝ : كإٕ ؽٍٞ 5:  1إرا ًبٗذ ٗغجخ ٓغبؽخ ٓشثغ ُذائشح =  -240

أ( 
9

 4
ب(  ط 

9

 3
ج(   

 ط

 3
 ط4د(   

 

 

  ٣ّٞ ؟ ٤ً61ِٞ ٖٓ اُشؼ٤ش خلاٍ شٜش كٌْ ٣ٌِق خلاٍ  ٣47ٌِق ؽؼبّ إثَ  -242

 53د(  64ج(  44ب(  34أ( 

 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

فكم سعر  214أمثال سعر الحاسبة فإذا كان مجموع ما دفع  3وكتاب وسعر الكتاب رجل اشترى آلة حاسبة  -243
 الكتاب؟

 

 39د(  932ج(  32ب(  934أ( 

 

 

اذا كان رجل سٌولؾ سٌارته فً مولؾ سٌارات لمدة ) م ( ٌوم وكان سعر الولوؾ ) ل ( من الرٌالات لكل  -244
 ؟ 7الاولى أوجد العلالة إذا كانت م <  أٌامالأولى ونصؾ المبلػ لكل ٌوم بعد السبعة  أٌامٌوم من السبعة 

 

ل + )5أ( 
ل

 3
ل + )5ب(  (5( )م+ 

ل

 3
) -ل 5ج(  (5-( )م 

ل

 3
) -ل 5د(  (5( )م+ 

ل

 3
 (5-( )م 

 

 

كٔب ٛٞ 3811, ًٝبٕ سارت خبُذ , 611, ٝمحمد ٣ض٣ذ سارجٚ ػٖ خبُذ ثـ  711 كٜذ سارجٚ ٣٘وض ػٖ سارت محمد ثـ -245

 سارت كٜذ؟
 

 3644د(  3144ج(  3344ب(  3444أ( 

 

 

فبكم ٌبٌع % 21ريال وأهدى اثنٌن لأبنائه إذا أراد أن ٌبٌع المتبمً بربح  72111جهاز ب  21رجل اشترى  -246
 الجهاز الواحد؟

 

 4644د(  4444ج(  4544ب(  4444أ( 

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ثذٕٝ ثبه٢ ٤ُ37وجَ اُوغٔخ ػ٠ِ  771ٓب أطـش ػذد ٣زْ ؽشؽٚ ٖٓ  -247

 4د(  6ج(  5ب(  3أ( 

 

 

فً الدلٌمة ، ففً كم دلٌمة ٌتم 3 م0م ، وكان بها فتحة تفرغ 4م وارتفاعها 30,4أسطوانة محٌط لاعدتها  -248
 تفرٌؽها بالكامل

 

 دلٌمة 2494د(  دلٌمة 2944ج(  دلٌمة 294 ب( دلٌمة 2449أ( 

 

 

  كٌْ ر٘زظ اُضب٤ٗخ ؟ 447ػِجخ / اُذه٤وخ كإرا أٗزغذ الأ٠ُٝ 18ػِجخ / اُذه٤وخ ٝأخشٟ ر٘زظ  38آُخ ر٘زظ  -249

 334د(  396ج(  393ب(  394أ( 

 

 

فاطمة تؽلٌفه بؽلاؾ فما مساحة سم ترٌد 01سم ، 21سم ، 31صندوق على شكل متوازي مستطٌلات أبعاده  -251
 ؟ 2الؽلاؾ بالـ سم

 

 9644د(  3444ج(  3344ب(  9944أ( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ث/م فكم الولت المستؽرق لإكمال دورة كاملة9م بسرعة 801ٌدور محمد فً مضمار دائري طوله =  -250

 12د(  13ج(  19ب(  14أ( 

 

 

  ريال إرا ًبٕ ٗظ٤ت ٗج٤َ اُضِش كٌْ ٗظ٤ت ؽغ٤ٖ؟3511ٓوذاسٙ  ؽغ٤ٖ ٝ ٗج٤َ ٓؼٜٔب ٓجِؾ ٖٓ أُبٍ -252

 9344د(  9444ج(  9644ب(  9344أ( 

 

 

، فإذا كان عمره لا ٌتعدى  7سنوات كان من مضاعفات الـ  4ولبل  8إذا كان عمر زٌاد من مضاعفات الـ  -253
 فكم عمره الآن؟ 35

 

 96د(  34ج(  23ب(  23أ( 

 

 

عؼشح كٌْ ٣ؾزبط ٖٓ اُٞهذ  371دهبئن , إرا أًَ ٝعجخ ك٤ٜب  8عؼشح ك٢  76ًغْ ٣ؾشم  71شخض ٝصٗٚ  -254

 ثبُذهبئن ٢ً ٣ؾشهٜب
 

 25د(  23ج(  24ب(  23أ( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أشخبص كٔب أُذح اُز٢ ٣ٌل٤ْٜ ك٤ٜب اُـزاء ؟ 4أ٣بّ , كإرا أػ٤ق إ٤ُْٜ  11شخض ٣ٌل٤ْٜ اُـزاء ُٔذح  13 -255

 أٌام 4د(  أٌام 1ج(  أٌام 5ب(  أٌام 6أ( 

 

 

  أٝعذ اُؼذد الأطـش5( ٝاُلشم ث٤ْٜ٘ , 11 -ػذد٣ٖ ٓزٞعطْٜ )  -256

 4د(  94-ج(  4-ب(  93-أ( 

 

 

  1ٖٓ أسثؼخ أٓضبُٚ =  7ٓب ٛٞ اُؼذد اُز١ إرا هٔ٘ب ثطشػ  -257

 4د(  6ج(  2ب(  3أ( 

 

 

 41لتر فً نفس المدة فما الفرق بٌنهم فً  25فً ساعتٌن وهنان مضخة أخرى تنتج لتر  31مضخة تنتج  -258
 ساعة ؟

 

 344د(  944ج(  934ب(  934أ( 

 

 

 

 

 د الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ٓضاسػ٤ٖ ُضسع ٗلظ اُؼذد ٣6ٞٓب كٌْ ٣غزـشم  31كغ٤ِخ إرا ػَٔ  511ٓضاسع ٣ضسع  -259

 4د(  6ج(  4ب(  34أ( 

 

 

ٓوِٞة  -261
1

4
  كٔب ٛزا اُؼذد؟41ػذد ٓب =  

 3د(  449ج(  442ب(  2أ( 

 

 

  أمثاله4عدد تربٌعه =  -260

 3د(  9ج(  4ب(  2أ( 

 

 

  ٓب ٛٞ اُؼذد ؟ 75ٝسثؼ٘بٙ أطجؼ اُ٘برظ  1ػذد إرا ؽشؽ٘ب ٓ٘ٚ  -262

 1د(  6ج(  5ب(  4أ( 

 

 

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  فأٌن تكون لبلتها؟مدٌنة تمع شمال شرق مكة المكرمة  -263

 الشرقد(  ج( جنوب ؼرب الؽربب(  أ( جنوب شرق

 

 

جرام ، وٌزٌد  41أكٌاس ، ٌزٌد الكٌس الثانً عن الأول  4إذا كان هنان عدد من العملات ممسمة على  -264
الأول إذا جرام ، فأوجد وزن الكٌس  41جرام ، وٌزٌد الكٌس الرابع عن الثالث  41الكٌس الثالث عن الثانً 

 جرام 481كان مجموع وزن الأكٌاس الأربعة = 

 

 64د(  44ج(  44ب(  944أ( 

 

 

ريال ٝاُجبه٢  11ريال ٝٗظلْٜ أٝسام ٖٓ كئخ  111ْٜٓ٘ أٝسام ٖٓ كئخ 1/8ٝسهخ ,  73إرا ًبٕ ٓغ شخض ٓب  -265

 ريال , أٝعذ ٓب ٣ٌِٔٚ ٛزا اُشخض 61أٝسام ٖٓ كئخ 
 

 3444د(  3644ج(  3694ب(  3634أ( 

 

 

  فما عدد الراسبٌن ؟ 01:  9وكانت نسبة الناجحٌن إلى الكل  41إذا كان عدد الطلاب  -266

 99د(  94ج(  4ب(  3أ( 

 

 

 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

58ّٓغبؽخ ٓغزط٤َ  -267
3
  ٝاُطٍٞ أًجش ٖٓ اُؼشع ثٞؽذر٤ٖ كٌْ ٓؾ٤ؾ أُغزط٤َ ؟ 

 م23د(  م33ج(  م32ب(  م34أ( 

 

 

  تفاحات صالحة ، كم عدد التفاح الفاسد ؟ 8تفاحات هنان  01تفاحة بٌن كل  81صندوق ٌحتوي على  -268

 34د(  96ج(  33ب(  34أ( 

 

 

  ؟ 38ػذد إرا عٔؼزٚ ٓغ ٗظلٚ ٝسثؼٚ أطجؼ اُ٘برظ  -269

 94د(  96ج(  33ب(  34أ( 

 

 

  فكم عمر محمد ؟ 31وكان عمر أم محمد  5:  6إذا كانت نسبة عمر أم محمد إلى عمر محمد  -271

 94د(  24ج(  33ب(  34أ( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ؟ 61( ٤ٔ٣ٖ اُلبطِخ كٔب ٛٞ اُؼذد ػ٘ذ اُخبٗخ ٣,198764زٌشس ك٤ٚ ) 1987641987اُؼذد اُذٝس١  -270

 3د(  2ج(  5ب(  1أ( 

 

 

  عضء هغٔذ اُذائشح ؟ٓغزو٤ٔبد ك٢ أُ٘زظق , إ٠ُ ًْ  6دائشح روبؽؼذ ثٜب  -272

 34د(  94ج(  93ب(  94أ( 

 

 

  كٔب رُي اُؼذد؟ 85ػذد إرا عٔغ إ٤ُٚ ٗظلٚ ٝأػ٤ق إ٤ُٚ سثؼٚ ًبٕ اُ٘برظ  -273

 44د(  34ج(  64ب(  44أ( 

 

 

فكم المبلػ 5فئة ال  أضعاؾ 5ريال  01ريال وكانت فئة  01ريال و  5ورلة نمدٌة من فئة  021مع هدى  -274
 الذي معها ؟

 

 454د(  164ج(  144ب(  9944أ( 

 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ده٤وخ  651ده٤وخ كٔب ػذد اُظلؾبد اُز٢ ٣غزط٤غ ػِٜٔب ك٢  56شخض ٢ٜ٘٣ طلؾخ ػ٠ِ ٓٞهغ اٌُزش٢ٗٝ ك٢  -275

 ؟
 

 33د(  1ج(  6ب(  93أ( 

 

 

  ، احسب الزاوٌة بٌن العمربٌن ؟ 5على وعمرب الدلائك  02إذا كان عمرب الساعات على  -276

 966د(  943ج(  934ب(  343أ( 

 

 

ريال فً الأسبوع فكم أسبوع  07ريال فإذا كان ٌسدد له  96ريال وارجع له  311شخص الترض من صاحبه  -277
 ٌحتاج لسداد المبلػ ؟

 

 34د(  93ج(  95ب(  93أ( 

 

 

  كٌْ رجِؾ أسثبػ اُششًخ ؟ 16111ٖٓ أسثبػ اُششًخ , كإرا ًبٕ ٓب ٓؼٚ ٛٞ % ٣6أخز ًٝبٕ  8111محمد سارجٚ  -278

 344444د(  944444ج(  934444ب(  944444أ( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  كلم ؟ 0261كلم فً ساعتٌن ففً كم ساعة تمطع  081سٌارة تمطع مسافة  -279

 95د(  93ج(  94ب(  93أ( 

 

 

 03موظؾ والمسم الثانً به 00موظؾ وتم توزٌعهم على لسمٌن المسم الاول ٌكون به  21شركة ٌعمل بها  -281
 موظؾ فأوجد عدد الموظفٌن الذٌن ٌعملون فً المسمٌن معا ؟

 

 5د(  2ج(  4ب(  3أ( 

 

 

فكم الولت مساءا  6دلٌمه كل ساعة فاذا كان الولت الفعلً  05وكانت الساعة تتأخر  6اذا كانت الساعة الان  -280
 على الشاشة ؟

 

 ظهرا 93د(  ظهرا 9ج(  عصرا 2ب(  مساءا 3أ( 

 

 

  , اُؼِغ اُضبُش لا ٣ٌٖٔ إ ٣ٌٕٞ ؟ 9ٝاُضب٢ٗ ٣غب١ٝ  6ارا ًبٕ ٛ٘بى ٓضِش اُؼِغ الاٍٝ ك٤ٚ ٣غب١ٝ  -282

 92د(  4ج(  93ب(  5أ( 

 

 

 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

كجؼذ ًْ ع٘خ ٣زغبٟٝ ػٔش الاة ٓغ ٓغٔٞع ػٔش الاث٘بء  7,  6 , 3ٝػٔش اث٘بءٙ اُضلاصخ  56ارا ًبٕ ػٔش اة  -283

 ؟
 

 96د(  94ج(  93ب(  92أ( 

 

 

  ؽبُت كٌْ ؽبكِخ رؾزبط ؟ 33ؽبُت ًٝبٗذ اُؾبكِخ رغزٞػت  97ارا ًبٕ ٛ٘بى  -284

 94د(  3ج(  4ب(  4أ( 

 

 

  ساعة كم ستكون ؟ 50فبعد  2اذا كانت الساعة الان  -285

 6د(  3ج(  3ب(  2أ( 

 

 

  عبػبد ؟ 5ده٤وخ كٌْ صٞة ٣ٌٖٔ ػِٔٚ ك٢ اهَ ٖٓ  18ارا ًبٗذ ٛ٘ذ رظ٘غ صٞة ك٢  -286

 92د(  94ج(  91ب(  39أ( 

 

 

 

 

 

 د الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  آضبٍ اُؼذد, كٔب ٛٞ رُي اُؼذد ؟ 7اطجؼ  8ػذد سثؼ٘بٙ ٝصدٗب ػ٤ِٚ  -287

 4د(  2ج(  1ب(  3أ( 

 

 

ريال ارا ًبٕ  611 شخض ٖٓ اُ٘غبء ٝاُشعبٍ ٣ٝؼط٢ ًَ شخض 71 ٣ٞصع ٓجِؾ ٖٓ أُبٍ ػ٠ِشخض  -288

 كٌْ ػذد اُشعبٍ ؟ 16111اػط٢ ُِ٘غبء ٛٞ  ٓغٔٞع ٓب
 

 شخص 34د(  شخص 44ج(  شخص 34ب(  شخص 44أ( 

 

 

  اجمالً الإنتاج ؟واط فاذا تعطل مولد كم ٌكون  6111مولدات متماثلة ٌنتجون  5فً محطة ما ٌوجد  -289

 4344د(  2344ج(  4444ب(  3444أ( 

 

 

ُزش ٌَُ عبػخ اٝعذ اُلشم ث٤ٖ اعزخذآْٜ  36رغزِٜي  أخشُٟزش ث٘ض٣ٖ ٌَُ عبػخ ٝع٤بسح  41ع٤بسح رغزِٜي  -291

 عبػبد ؟ 11ثؼذ 
 

 23د(  44ج(  33ب(  34أ( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  اوجد الرجال ؟ 4:  5وكانت نسبة الرجال للنساء  80فً جمعٌة خٌرٌة عدد المتطوعٌن  -290

 43د(  43ج(  34ب(  26أ( 

 

 

  ٓبٛٞ أُزٞعؾ ؟184طؾ٤ؾخ ٛٞ  أػذادٓغٔٞع صلاس  -292

 43د(  33ج(  69ب(  59أ( 

 

 

  فما ممدار الزٌادة ؟% 21ريال وٌرٌد بٌعها بربح  2511رجل اشترى العاب اطفال بـ  -293

 334د(  434ج(  334ب(  344أ( 

 

 

ٝرجو٢ ٗظق  1161اُشبشخ كٞعذ أُغبكخ أُوطٞػخ  إ٠ُى/عبػخ ٝٗظش ٓغبكش  961ارا ًبٗذ عشػخ ؽبئشح  -294

 عبػخ ُِٞطٍٞ ًْ أُغبكخ ث٤ٖ أُذ٣٘ز٤ٖ ؟
 

 9333د(  9434ج(  9344ب(  9333أ( 

 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 أالحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  كٌْ دكغ ؟ 111اُؾبعجخ ٝاشزشٟ ا٥ُٚ اُؾبعجخ ثـ ًزبة ٝآُخ ؽبعجٚ اٌُزبة ػؼق ا٥ُخ  -295

 944د(  34ج(  344ب(  244أ( 

 

 

  ؟الإٗبءٗظلٚ كٌْ عؼخ  إ٠ُُزشاد أطجؼ ِٓٔٞء  8صِضٚ ارا اػل٘ب ُٚ  إ٠ُِٓٔٞء  إٗبء -296

 62د(  36ج(  93ب(  44أ( 

 

 

ريال ارا ًبٕ ػ٠ِ اُضب٤ٗخ  511ريال ٝاُضب٤ٗخ ثغؼش  711اشزشد كبؽٔخ هطؼز٤ٖ ٖٓ اُؤبػ الأ٠ُٝ ثغؼش  -297

 أُجِؾ ا٢ٌُِ ؟ إ٠ُكٌْ ٗغجخ اُزخل٤غ اُوطؼخ اُضب٤ٗخ % 61رخل٤غ 
 

 %64د(  %34ج(  %44ب(  %34أ( 

 

 

  , كأٝعذ ٓغبؽزٚ ؟ 5ط+ 3ٝاػلاػٚ ٢ٛ : ط. , ط+  35ٓؾ٤طٚ =  الأػلاعٓضِش ٓخزِق  -298

 24د(  36ج(  34ب(  34أ( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  ريال ثذٍ روبػذ كٌْ ثٌٕٞ ٓؼٚ ؟ 811ٝاػ٤ق ا٤ُٚ % 9ريال اخز ٓ٘ٚ 13111ارا ًبٕ سارت خبُذ  -299

 93254د(  95444ج(  99344ب(  99534أ( 

 

 

عبػخ كٌْ ػذد عبػبد اُز٠ ٣ؼِٜٔب ك٢ ا٤ُّٞ  183ك٢ الاعجٞع كبرا ػَٔ ك٢ اُشٜش  أ٣بّ 7ارا ًبٕ خبُذ ٣ؼَٔ  -311

 روش٣جب ؟
 

 94د(  546ج(  23ب(  24أ( 

 

 

رلبؽبد  4ثشروبلاد ٝ  5ٓٞصح ًٝبٗذ رؼغ ك٢ اُطجن اُٞاؽذ  71رلبؽٚ ٝ  47ثشروبُٚ ٝ  58ارا ًبٕ ُذٟ ٛ٘ذ  -310

 ٓٞصاد كٌْ ؽجن رظ٘غ ؟ 6ٝ 
 

 4د(  2ج(  93ب(  6أ( 

 

 

  دكزش كأرا ًبٕ عؼش اُذكزش ػؼق عؼش اُوِْ كٌْ عؼش اُذكزش ؟ 31هِْ ٝ  31ريال 131اشزشٟ محمد ثـ  -312

 5د(  6ج(  3ب(  4أ( 

 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 جالحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ؟ روش٣جب كٔب ٗظ٤ت ك٤ظَ   ⁒ 41 ريال ًٝبٕ ٗظ٤ت اؽٔذ 851ارا ًبٕ ٓغٔٞع ٓبٓغ اؽٔذ ٝك٤ظَ  -313

 314د(  334ج(  354ب(  344أ( 

 

 

ٝاُلشم ث٤ٖ ؽ٢ُٞ اُؼِؼ٤ٖ  16ٝؽٍٞ ػِغ ك٤ٚ =  44ٓؾ٤طٚ ٣غب١ٝ  الأػلاعارا ًبٕ ٛ٘بى ٓضِش ٓخزِق  -314

 كٔب ؽٍٞ اهظش ػِغ ؟ 5= الأخش٣ٖ
 

 5د(  1ج(  99ب(  93أ( 

 

 

  عؼخ اُخضإ ؟ًْ  9صلاصخ إخٞح ٓلأ الأٍٝ صِش اُخضإ ٝاُضب٢ٗ ٗظق اُخضإ ٝ اُضبُش  -315

 54د(  66ج(  43ب(  34أ( 

 

 

  ع٘ٞاد ٖٓ اُٞلادح ؟ 11كٌْ ٓغٔٞع ػٔشٙ ٝ ػٔش اث٘ٚ ثؼذ  34ع٘ٞاد ًبٕ ػٔشٙ  4سعَ هجَ ٝلادح اث٘ٚ ة  -316

 34د(  26ج(  46ب(  24أ( 

 

 

 

 

 

 

 د الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 

  ٖٓ ٗلظ اُؼذد ؟ %71كٌْ ٣غب١ٝ  161% ٖٓ ػذد ٓب ٣غب١ٝ 5 -317

 3344د(  3334ج(  2534ب(  2444أ( 

 

 

 

  كٔب اهظ٠ ٓغبؽخ عزٌٕٞ ُِذائشح ؟ 11إرا ًبٗذ دائشح داخَ ٓشثغ ًٝبٕ ؽٍٞ ػِغ أُشثغ  -318

 ط53د(  ط944ج(  ط34ب(  ط33أ( 

 

 

 5رغب١ٝ ٓؼِٔبد إرا ًبٕ عؼش رزًشح اُطلَ  7ٝٓؼْٜ  13إرا ًبٗذ ع٣ٞش٣خ راٛجخ ك٢ سؽِخ ٓذسع٤خ ٝػذدْٛ  -319

 اٝعذ أُغٔٞع ؟ 4ٝ رزًشح اُجبُؾ 
 

 54د(  52ج(  64ب(  66أ( 

 

 

  ؟ 311اؽغت ًْ ٝسهخ ٖٓ كئخ  8( ًٝبٕ ػذد اُٞسم 611ٝ  311ريال ٖٓ كئخ )  3611إرا عٔغ شخض  -301

 6د(  3ج(  2ب(  4أ( 

 

 

 

 

 ج الحل:

 أ  الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 

  ٛٞ ؟ الأػذاد, كبٕ اؽذ ٛزٙ  8الاخش ٝ اُلشم ث٤ٜ٘ٔب =  5:  4ػذدإ أؽذٛٔب  -300

 23د(  63ج(  36ب(  41أ( 

 

 

  إرا ًبٕ شخض ٣وطغ صِش أُغبكخ ك٢ صِض٤ٖ ٖٓ اُغبػخ كٔب اُضٖٓ اُلاصّ ُوطغ أُغبكخ ًبِٓخ ؟ -302

 ساعتاند(  ساعات 4ج(  ساعات 6ب(  ساعات 2أ( 

 

 

 

ريال ٓوبثَ ًَ عبػخ كبرا  8ريال ٓوبثَ ًَ عبػخ , ٝ اُضب٤ٗخ 19ارا ًبٕ اؽٔذ ٣ؼَٔ كزشر٤ٖ , الأ٠ُٝ ٣أخز ك٤ٜب  -303

 عبػبد ك٢ اُلزشح اُضب٤ٗخ كٌْ ٣أخز خلاٍ أعجٞع ؟ 6عبػبد ك٢ اُلزشح الأ٠ُٝ ٝ  7ًبٕ ٣ؼَٔ 
 

 9399د(  9344ج(  9954ب(  935أ( 

 

 

  هطؼخ ٗوذ٣خ ًْ هطؼخ ٖٓ كئخ اُ٘ظق ريال ؟ 31كئخ ٗظق ريال ٝ ريال ٝٓغٔٞع ٓب٣ِٔي ريال ٖٓ 16ٓغ محمد  -304

 94د(  93ج(  4ب(  94أ( 

 

 

 د الحل:

 د الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ط ػذد صٝع٢ ٓٞعت , ٝ ص ػذد كشد١ ٓٞعت ؛ كأ١ ا٥ر٢ كشد١ ؟ -305

 9د( س+ص+ ج( س ص صب( س  سص أ( 

 

 

  عبػبد , كٔب ؽغْ اُخضإ ؟ 6كبرا اٗز٠ٜ ٖٓ اُزلش٣ؾ ثؼذ ده٤وخ ,  61ُزش ك٢  71خضإ ٓبء ٣لشؽ  -306

 264د(  234ج(  244ب(  294أ( 

 

 

  ئرا ًبٕ شخض ٣وطغ صِش أُغبكخ ك٢ صِض٤ٖ ٖٓ اُغبػخ كٔب اُضٖٓ اُلاصّ ُوطغ أُغبكخ ًبِٓخ ؟ -307

 ساعتاند(  ساعات 4ج(  ساعات 6ب(  ساعات 2أ( 

 

 

  ريال ؛كٔب ٛٞ سثؼ أُٞظق ؟ 3555سثؼ ٖٓ أُج٤ؼبد , كارا ًبٕ ٗظق أُج٤ؼبد  ٪5ٓٞظق ٣أخز  -308

 ريال 444د(  ريال 344ج(  ريال 244ب(  ريال 934أ( 

 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 د الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

٪ٖٓ أسثبػ اُششًخ , ارا ًبٕ سثؼ اُششًخ ك٢ شٜش  4ٝ ٣ؾظَ ػ٠ِ  ٣2555جِؾ سارت خبُذ ك٢ اُشٜش  -309

 الإعٔب٢ُ؟كٌْ سارت خبُذ  165555سعت = 
 

 6344د(  94544ج(  93344ب(  92444أ( 

 

 

  أشخبص ؛ كٌْ شخض ٣ٌٔ٘ٚ اُغِٞط ثبُغبؽخ ؟ ٣4زغغ ُـ  ٓشثغ , ًَ ٓزش 15ٝ ػشضٜب  45عبؽخ ِٓؼت طُٜٞب  -321

 6444د(  93444ج(  3444ب(  2344أ( 

 

 

  عبػخ؟ 45أُذح, ٓب اُلشم ث٤ٜ٘ٔب ثؼذ ٓزش ك٢ ٗلظ  75ٓزش ك٢ عبػز٤ٖ, ٝآخش  35ٓزغبثن ٣ذٝس  -320

 354د(  264ج(  944ب(  944أ( 

 

 

  اُ٘ظق ؛ كٌْ عؼخ اُخضإ ثبٌُبَٓ ؟ ئ٠ُُزش اطجؼ ٓٔزِئ 17خٔغٚ , ارا اضل٘ب ُٚ  ئ٠ُِٓٔٞء  ئٗبء -322

 26د(  44ج(  23ب(  34أ( 

 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ٖٓ أُبء ك٤ٜب كٌْ ٣جِؾ 175555اُخش٣ق , ٝ ٛٞ رجو٠ ٓب ٣ؼبدٍ ارا رجخش صِش أُبء ك٢ ثؾ٤شح خلاٍ كظَ  -323

 ٓب ثٜب ٖٓ أُبء هجَ كظَ اُخش٣ق ؟
 

 954444د(  964444ج(  34444ب(  944444أ( 

 

 

  ش ؟الاًج, كٔب ٛٞ اُؼذد  35ػذد خٔظ أضؼبف ػذد أخش ٝٓغٔٞػٜٔب =  -324

 94د(  34ج(  33ب(  3أ( 

 

 

  دسعخ , كٌْ ده٤وخ ٓشد ؟ 155اُذهبئن  رؾشى ػوشة -325

 23د(  93ج(  33ب(  24أ( 

 

 

ع٤بساد طـ٤شح ًٝبٗذ ه٤ٔخ اُشبؽ٘خ اٌُج٤شح ضؼق صٖٔ  5شبؽ٘زبٕ ٝ  515555اشزشٟ سعَ ثٔجِؾ  -326

 اُغ٤بسح اُظـ٤شح كٔب ه٤ٔخ اُشبؽ٘خ؟
 

 21444د(  24444ج(  63444ب(  924444أ( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  شٜش٣ب ٝ ُٔذح ع٘ز٤ٖ كٔب ٗغجخ اُشثؼ ؟ 4555أُق , رْ روغ٤ظ صَٜٔ٘ب ُـ  15صَٜٔ٘ب ٣جِؾ  ع٤بسح -327

 %24د(  %33ج(  %34ب(  %93أ( 

 

 

 

 ٓززب٤ُخ ٓٞعجخ ارا ػِٔذ إ :  أػذادٓب ٓغٔٞع صلاس  -438
 ٗظق الأٍٝ = صِش اُضب٢ٗ = سثغ اُضبُش ؟

 

 1د(  4ج(  3ب(  6أ( 

 

 

 ٕ, ٍ, ط, ف( ٢ٛ ػجبسح ػٖ ٓذٕ: ) ّ, -439

 "ٍ" روغ ششم "ّ" "ٕ" روغ ششم "ٍ"

 "ط" روغ ع٘ٞة ششم "ٕ" "ّ" روغ ع٘ٞة ششم "ف"

 كأ١ ا٥ر٢ ٣وغ ك٢ أهظ٠ اُـشة ؟

 

 ؾد(  مج(  نب(  لأ( 

 

 

  ٓؼٚ ؟ريال كٌْ ًبٕ  5أضؼبف كئخ  4ريال 15ًٝبٗذ كئخ 15,  5ٝسهخ ٗوذ٣خ ٖٓ كئخ  155ًبٕ ٓغ محمد  -331

 144د(  364ج(  524ب(  4444أ( 

 

 

 

 

 ب الحل:

 د الحل:

 ؾ الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ػٖ اُغٜبص كٌْ ٣جِؾ ٓب دكؼزٚ ؟ 155ٝعٞالا ٣ض٣ذ ثـ  155ئرا اشزشد ػبئشخ عٜبص ؽبعت ة  -330

 9364د(  9564ج(  9434ب(  9454أ( 

 

 

٣غب١ٝ عؼش ريال كارا ػِٔذ إٔ عؼش اُشبؽ٘خ  635555ع٤بساد ٝدكغ  5اشزشٟ سعَ شبؽ٘ز٤ٖ ٝ  -332

 ع٤بسر٤ٖ طـ٤شر٤ٖ أٝعذ عؼش اُشبؽ٘خ ؟
 

 44444د(  944444ج(  33444ب(  924444أ( 

 

 

  ريال ؟ 7455ٓ٘ٚ كٌْ سارجٚ ئرا ًبٕ أُزجو٢ ٓؼٚ  %45ٖٓ سارجٚ صْ طشف % 75طشف محمد  -333

 6434د(  4444ج(  5444ب(  4344أ( 

 

 

ٓزٞاطِخ, ٝاعزشاػ صلاس ٓشاد ٓذح ًَ اعزشاؽخ ٗظق عبػخ , ٢ٛٝ لا رذخَ عبػبد  6ئرا هبد شبة ُٔذح  -334

 ٓغبء, كٔز٠ ثذأ سؽِزٚ؟ 2:  35ك٢ صٖٓ اُو٤بدح, ٝٝطَ ئ٠ُ ٝعٜزٚ ك٢ اُغبػخ 
 

 صباحا 93د(  مساء 9ج(  مساء 93:24ب(  مساء 93أ( 

 

 

 

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 أ  الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  ثذٕٝ ثبم ؟ 9,  1,  17ٓب اُؼذد اُز١ ٣وجَ اُوغٔخ ػ٠ِ  -335

 34د(  994ج(  933ب(  944أ( 

 

 

  عْ , ٝطُٞٚ ٓض٢ِ ػشضٚ , ًْ ٓؾ٤طٚ؟ 27ارا ًبٗذ ٓغبؽخ ٓغزط٤َ =  -336

 24د(  22ج(  23ب(  26أ( 

 

 

طبُت, كٔب ٛٞ أهَ ػذد ٖٓ  74طبُت ٣ش٣ذٕٝ سًٞة اُؾبكِخ, ًٝبٗذ اُؾبكِخ رغزٞػت  13ارا ًبٕ ٛ٘بى  -337

 اُؾبكلاد ٣ؾزبعٞٗٚ؟
 

 حافلات 6د(  حافلات 2ج(  حافلات 4ب(  حافلات 3أ( 

 

 

  ؟ 1ٝٓغٔٞػٜٔب  4ػذد آؽبدٙ ٣ض٣ذ ػٖ ػششارٚ ثـ  -338

 43د(  63ج(  25ب(  36أ( 

 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  % ٣ششثٜٞٗب, كٌْ ػذد اُؾضٞس ؟65ٖٓ أُذػ٣ٖٞ لا ٣ششثٕٞ اُوٜٞح, ٝ  165ئرا ًبٕ  -339

 334د(  444ج(  234ب(  333أ( 

 

 

  دائشح ٣ٔش ثٔشًضٛب أسثؼخ ٓغزو٤ٔبد ٓب ػذد الأشٌبٍ اُ٘برغخ؟ -341

 اشكال 4د(  شكل 94ج(  اشكال 94ب(  اشكال 1أ( 

 

 

  ٓب ٛٞ اُؼذد الأطـش ؟45ٝٓغٔٞع ٓشثؼ٤ٜٔب  3ػذدإ اُلشم ث٤ٜ٘ٔب  -340

 6د(  2ج(  6-ب(  2-أ( 

 

 

  أٓضبٍ ػٔش عب٢ٓ ٝػٔش عب٢ٓ ٓض٢ِ ػٔش خبُذ كٔب ٗغجخ ػٔش خبُذ ئ٠ُ طبُؼ ؟ 3ئرا ًبٕ ػٔش طبُؼ  -342

 4:  9د(  9:  6ج(  1:  9ب(  6:  9أ( 

 

 

 

 

 

 ج  الحل:

 د  الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

طبُت ٝطبُجخ ٝٗغجخ اُزًٞس 15ئرا ًبٕ ػذد طلاة سٝضخ  -343
7

3
  كٌْ ػذد اُزًٞس؟  

 93د(  93ج(  24ب(  94أ( 

 

 

  ؟ 55ٝ  7الأػذاد اُلشد٣خ أُؾظٞسح ث٤ٖ ًْ ػذد  -344

 93د(  34ج(  24ب(  34أ( 

 

 

ريال, كارا ػَٔ ك٢ اُلزشح الأ٠ُٝ 11ريال ٝاُلزشح اُضب٤ٗخ 16ئرا ًبٕ ٛ٘بى شخض ٣ؼَٔ ُلزشر٤ٖ اُلزشح الأ٠ُٝ  -345

 ٣ّٞ؟ 75عبػبد كٔب ٓغٔٞع ٓب ٣ٌِٔٚ ئرا ػَٔ ُٔذح  5عبػبد ٝاُلزشح اُضب٤ٗخ  5
 

 2444د(  2644ج(  2344ب(  2444أ( 

 

 

  ده٤وخ كٌْ اُضا٣ٝخ اُز٢ ٣ظ٘ؼٜب؟ 75ئرا رؾشى ػوشة اُذهبئن  -346

 934د(  924ج(  944ب(  934أ( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

أشخبص كٌْ ٣ّٞ عزٌل٤ْٜ ارا ًبٗذ ٗلظ ا٤ٌُٔخ 4أ٣بّ ئرا أض٤ق ئ٤ُْٜ  15أشخبص ٓإٕ رٌل٤ْٜ  6اشزشٟ  -347

 ؟
 

 6د(  94ج(  4ب(  3أ( 

 

 

  ,كٔب ٛٞ ؽبطَ ضشثٜٔب؟ 61كزؼ طبُت ًزبة اُش٣بض٤بد, كظٜشد ُٚ طلؾزبٕ ٓغٔٞػٜٔب  -348

 134د(  124ج(  144ب(  134أ( 

 

 

ريال, كجؼذ ًْ  15555ٖٓ سارجٚ اُجبُؾ % 75ٝ ًبٕ ٣ٞكش  66555ارا ًبٕ شخض ٣ش٣ذ ششاء عِؼخ صٜٔ٘ب  -349

 اُغِؼخ ؟شٜش ٣غزط٤غ ششاء ٛزٙ 
 

 93د(  94ج(  22ب(  32أ( 

 

 

عبػبد, كل٢ ًْ ده٤وخ ٣وطغ شخض اخش ٛزٙ أُغبكخ ارا  2أخشٟ ك٢  ئ٠ُشخض ٣غ٤ش ٓغبكخ ٖٓ ٓذ٣٘خ  -351

 ده٤وخ ثؼذ ًَ عبػخ ؟ 15ًبٕ ٣زٞهق 
 

 414د(  434ج(  334ب(  394أ( 

 

 

 

 

 

 

 د الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ريال ٝهبٍ ُٚ خظض 1555اػط٠ اة لاث٘ٚ  -350
1

1
ٖٓ أُجِؾ ُِٞهٞد ٝ صلاس آضبٍ ٛزا أُجِؾ ُلأؿشاع   

 أُذسع٤خ, كٌْ رجو٠ ٓؼٚ ؟

 

 344د(  434ج(  334ب(  244أ( 

 

 

ارا ٝهق محمد ك٢ طق كٌبٕ رشر٤جٚ ٖٓ اُجذا٣خ اُغبدط ٝ ٖٓ اُٜ٘ب٣خ اُغبدط ػشش, كٌْ شخض ٣وق ك٢  -352

 اُطبثٞس ؟
 

 39د(  34ج(  33ب(  33أ( 

 

 

ًشح ًج٤شح,  7ًشح طـ٤شح ٝ ك٢ اٌُلخ ا٤ُغشٟ  15ارا ًبٕ ٛ٘بى ًلز٤ٖ ٖٓ اٌُشاد ٝ ًبٗذ ك٢ اٌُلخ ا٠٘ٔ٤ُ  -353

 اُظـ٤شح, كٌْ ًشح ًج٤شح ٣غت إ ٗض٤ق ك٢ اٌُلخ ا٤ُغشٟ ٢ٌُ رزغبٟٝ اٌُلز٤ٖ ؟ 1,5ٝ ًبٗذ اٌُشح اٌُج٤شح = 
 

 3د(  5ج(  6ب(  4أ( 

 

 

  كأ١ ا٥ر٢ ٣ٔضَ رِي اُؼلاهخ ؟ 1ضشث٘ب اُؼذد ٍ ك٢ ٗلغٚ صْ طشؽ٘ب ٓ٘ٚ ٓض٤ِٚ ٝ اضل٘ب ا٤ُٚ ارا  -354

 3 - 3لد(  3 –ل ج(  3(9ب( )ل +  3(9 -)ل أ( 

 

 

 

 

 د الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

محمد ثبرغبٙ ػوبسة اُغبػخ ًبٕ محمد  ئ٠ُارا ًبٕ اُطلاة ٣غِغٕٞ ػ٠ِ طبُٝخ دائش٣خ, ٝارا هٔذ ثبُؼذ ٖٓ خبُذ  -355

 ,كٌْ ػذد اُطلاة ؟ 1محمد ثؼٌظ ارغبٙ ػوبسة اُغبػخ ٣ٌٕٞ محمد اُـ  ئ٠ُٝ ارا ثذأد اُؼذ ٖٓ خبُذ  13اُـ 
 

 34د(  91ج(  33ب(  39أ( 

 

 

ٓزغب١ٝ ٖٓ طلؾخ كارا ًبٕ ٣٘زظ ػذد  ٣365ّٞ ٤ُ٘زظ ٓٞهغ ئٌُزش٢ٗٝ ػذد طلؾبرٚ  35ئرا ػَٔ شخض  -356

 اُظلؾبد ًَ ٣ّٞ كٌْ ٣٘زظ ك٢ ا٤ُّٞ اُٞاؽذ ؟
 

 94د(  93ج(  96ب(  93أ( 

 

 

اشزشٟ سعَ اسثغ عِغ كبرا ًبٗذ اُغِؼخ اُضب٤ٗخ رض٣ذ ػٖ الأ٠ُٝ ثش٣بٍ ٝاؽذ ٝ اُغِؼخ اُضبُضخ رض٣ذ ػٖ  -357

ريال, كأؽغت  795ٓغٔٞع اُغِغ ٣غب١ٝ اُضب٤ٗخ ثش٣ب٤ُٖ ٝاُغِؼخ اُشاثؼخ رض٣ذ ػٖ اُضبُضخ ثضلاصخ ريال ٝ ًبٕ 

 صٖٔ اُغِؼخ الأ٠ُٝ ؟

 

 54د(  34ج(  11ب(  344أ( 

 

 

  أٓضبٍ اُؼشع , أٝعذ طٍٞ أُغزط٤َ ؟ 3, ٝاُطٍٞ  25ئرا ًبٗذ ٓغبؽخ ٓغزط٤َ رغب١ٝ  -358

 33د(  34ج(  96ب(  93أ( 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أعٜضح كبعذح, ًْ رجِؾ ػذد الأعٜضح اُلبعذح ؟ ٣4ٞعذ عٜبص  17عٜبص ث٤ٖ ًَ  115ؽلشح ٣ٞعذ ثٜب  -359

 44د(  64ج(  944ب(  934أ( 

 

 

ريال ػ٠ِ إٔ ٣غذد أُزجو٢ ػ٢ِ دكؼبد ثؾ٤ش ٣غذد ًَ  17ريال ٝأػبد ْٜٓ٘  755اهزشع محمد ٖٓ طذ٣وٚ  -361

 ريال , كل٢ ًْ أعجٞع ٢ٜ٘٣ أُجِؾ ؟ 14أعجٞع 
 

 34د(  93ج(  94ب(  94أ( 

 

 

ٓٞظل٤ٖ ك٢  1ٓٞظق ٝرْ رٞص٣غ أُٞظل٤ٖ ثؾ٤ش ٣ٌٕٞ ٛ٘بى  15ئرا ًبٕ ٛ٘بى ُغ٘ز٤ٖ ٝػذد أُٞظل٤ٖ  -360

 ٓٞظل٤ٖ ك٢ اُِغ٘خ اُضب٤ٗخ , أٝعذ أُٞظل٤ٖ أُشزش٤ًٖ ث٤ٖ اُِغ٘ز٤ٖ ؟ 15اُِغ٘خ الأ٠ُٝ ٝ 
 

 6د(  3ج(  4ب(  2أ( 

 

 

  ؟ 56عزسٙ اُزشث٤ؼ٢ ًبٕ اُ٘برظ ٓب ٛٞ اُؼذد اُز١ ارا طشؽ٘ب ٓ٘ٚ  -362

 33د(  26ج(  44ب(  64أ( 

 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 

كٌْ ٣ِٔي ٝسهخ ٖٓ كئخ 6, ارا ًبٗذ ػذد الاٝسام اُ٘وذ٣خ 755ٝ  555ريال ٖٓ كئخ 1155ئرا ًبٕ ٓغ كٜذ  -363

 ؟ 755
 

 6د(  4ج(  3ب(  5 أ( 

 

 

, ًْ ػذد هطغ كئخ  15ريال, ئرا ًبٕ ػذد اُوطغ اُ٘وذ٣خ ريال ٖٓ كئخ ريال ٝٗظق 17أرا ًبٕ شخض ٣ِٔي  -364

 اُ٘ظق ريال؟
 

 94د(  1ج(  6ب(  4أ( 

 

 

  ريال ؟ 5اٝسام ٗوذ٣خ ًْ ػذد الاٝسام ٖٓ كئخ  9ريال , ارا ًبٕ ٓؼٚ  15ٝ  5ريال ٖٓ كئخ  25ادخش طبُؼ  -365

 6د(  4ج(  4ب(  3أ( 

 

 

  , كٔب ٛٞ رُي اُؼذد ؟ ٣11غب١ٝ  7ٓطشٝؽب ٓ٘ٚ أٓضبٍ ػذد  5ارا ًبٕ  -366

 6د(  4ج(  4ب(  2أ( 

 

 

 جالحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ؟ 43ٝرشرلغ دسعز٤ٖ ًَ عبػخ , كجؼذ ًْ عبػخ رظجؼ  13ئرا ًبٗذ دسعخ اُؾشاسح الإ  -367

 34د(  33ج(  93ب(  96أ( 

 

 

  ّ؟3ّ,7ّ,7ُزؼجئخ ٓزٞاص١ أضلاع أثؼبدٙ ُزش ك٢ اُذه٤وخ اُٞاؽذح, كٌْ ده٤وخ لاصٓخ  ٣555لشؽ خضإ  -368

 96د(  94ج(  34ب(  34أ( 

 

 

  ؟ اٌُزتًزت , كٌْ ػذد  2ًزبة ٝرجو٠  75طبُت ًَٝ طبُت هبّ ثأخز  14ك٢ ٓذسعخ رْ رٞص٣غ ًزت ػ٠ِ  -369

 65د(  934ج(  344ب(  345أ( 

 

 

, أُذسعخ اُضب٤ٗخ ٓض٢ِ الأ٠ُٝ كٌْ ٓزٞعظ ػذد  95ٝاُضب٤ٗخ  14ٓزٞعظ دسعبد اُطلاة ك٢ أُذسعخ الأ٠ُٝ  -371

 اُطلاة ؟
 

 54د(  44ج(  55ب(  45أ( 

 

 

 

 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

ريال, ٝ ارا صدٗب ده٤وخ اٝ عضء ٖٓ اُذه٤وخ  3ئرا ًبٕ شخض ٣زٌِْ ػجش اُٜبرق ًٝبٕ عؼش اُضلاس دهبئن ة  -370

 صلاص٤ٖ ده٤وخ ٝ ٗظق ده٤وخعزظجؼ ثش٣ب٤ُٖ كٌْ ع٤ظجؼ عؼش أٌُبُٔخ ارا أضل٘ب 
 

 63د(  63ج(  64ب(  62أ( 

 

 

  اٝعذ أُغبؽخ اُلبسؿخ ٖٓ اُـشكخ 7ٝك٤ٜب عغبدح ٓشثؼٚ ؽٍٞ ػِؼٜب  67ؿشكخ ٓغبؽزٜب  -372

 34د(  94ج(  26ب(  96أ( 

 

 

ّ/د  54ّ/د ٝاُضب٢ٗ عشػزٚ  47ػذائ٤ٖ اٗطِوٞا ك٢ ٗلظ اُٞهذ ك٢ ارغب٤ٖٛ ٓزؼبًغ٤ٖ اُؼذاء الأٍٝ عشػزٚ  -373

 ّ ثبُذهبئن ؟ 811ٓز٠ ٣ظجؼ اُلشم ث٤ْٜ٘ 
 

 34د(  94ج(  1ب(  4أ( 

 

 

ؽبُت ٖٓ ٓٞا٤ُذ اُ٘ظق اُضب٢ٗ , أٝعذ ٗغجخ  13ؽبُت ٖٓ ٓٞا٤ُذ اُ٘ظق الأٍٝ ٖٓ اُؼبّ ٝ  18إرا ًبٕ ٛ٘بى  -374

 ٓٞا٤ُذ اُ٘ظق الأٍٝ
 

 %34د(  %34ج(  %44ب(  %64أ( 

 

 

 

 د الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:



 العب لدرات                                                             051

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أشخبص , كٌْ عبػخ ٣ؼَٔ ًَ شخض ثبُذهبئن ؟ 8هغْ ػ٠ِ  3:51إ٠ُ اُغبػخ  8ػَٔ ٓذرٚ ٖٓ اُغبػخ  -375

 94د(  34ج(  43ب(  944أ( 

 

 

  كٌْ إعٔب٢ُ اُز٣ٖ ٣ششثٕٞ اُوٜٞح% 51شخض لا ٣ششثٕٞ اُوٜٞح ٣ٝٔضِٕٞ  171ك٢ ؽلِخ ٛ٘بى  -376

 444د(  244ج(  344ب(  344أ( 

 

 

ًْ/ط , كٌْ  111ًْ/ط ٝاُضب٤ٗخ ثغشػخ  131إرا ًبٕ ٛ٘بى ع٤بسربٕ اٗطِوزب ك٢ ٗلظ اُٞهذ الأ٠ُٝ ثغشػخ  -377

 ؟ده٤وخ 531ُلشم ث٤ٜ٘ٔب ثؼذ ٣ٌٕٞ ا
 

 334د(  944ج(  934ب(  944أ( 

 

 

  اُخضإ ؟ُزش كأطجؼ ِٓٔٞءا ثٌبِٓٚ , كٔب ٢ٛ عؼخ  74خضإ ٝهٞد ِٓٔٞء صُٔ٘ٚ ٝأػل٘ب ُٚ  -378

 44د(  16ج(  53ب(  62أ( 

 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  , كٌْ ًبٕ ٓؼٜب؟ 79ريال ٛذ٣خ كأطجؼ ٓب ٓؼٜب =  31إرا أػطذ ٛ٘ذ ٗظق ٓب ٓؼٜب لأخزٜب صْ أخزد  -379

 999د(  16ج(  61ب(  44أ( 

 

 

  ٖٓ ؽبئؾ ك٢ عبػخ ٝٗظق , كل٢ ًْ عبػخ ٣ج٢٘ اُؾبئؾ ثأًِٔٚ؟% 41سعَ ٣ج٢٘  -381

 ساعات 4د(  ساعات 6ج(  ساعات 3ب(  ساعات 5أ( 

 

 

ًغْ  7ًغْ ٖٓ ٝصٕ اُؾ٤ٞإ , ارا ًبٕ ٛ٘بى ؽ٤ٞإ ٝصٗٚ  3ِٓـْ ٌَُ  7دًزٞس ؽ٤ٞاٗبد ٣ؼط٢ دٝاء ٓوذاسٙ  -380

 كٌْ ِٓـْ ٣أخز ٖٓ اُذٝاء؟
 

 94د(  6ج(  94ب(  3أ( 

 

 

ِٓـْ  41ًغْ ٖٓ ٝصٕ اُؾ٤ٞإ , ارا ًبٕ ٛ٘بى ؽ٤ٞإ أخز  3ٌَُ ِٓـْ  7دًزٞس ؽ٤ٞاٗبد ٣ؼط٢ دٝاء ٓوذاسٙ  -382

 كٌْ ٝصٗٚ؟
 

 94د(  6ج(  94ب(  3أ( 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  طبُؾخ , اؽغت ػذد اُجشروبٍ اُلبعذ؟ 13ثشروبُخ  16ثشروبُخ , ث٤ٖ ًَ  91ط٘ذٝم ٣ؾز١ٞ  -383

 93د(  94ج(  6ب(  2أ( 

 

 

  كٌْ ػذد اُشعبٍ ؟ 5:  9, ٝٗغجخ اُشعبٍ إ٠ُ اُ٘غبء  76ؽلِخ إرا ًبٕ ػذد أُذػ٣ٖٞ ك٢  -384

 26د(  34ج(  34ب(  43أ( 

 

 

  ريال كٌْ سارجٚ ؟ 4111محمد رظذم ثضِش سارجٚ , صْ طشف صِضٚ , ٝرجو٠ ٓؼٚ  -385

 93444د(  1444ج(  6444ب(  2444أ( 

 

 

كإرا ًبٕ اُطبُت الأٍٝ ك٢ ثذا٣خ اُغ٘خ اُضب٤ٗخ ٝاُطبُت اُضب٢ٗ ك٢  كبػَ خ٤ش ٣ش٣ذ دكغ رٌب٤ُق ؽبُج٤ٖ ك٢ اُطت -386

ريال ٌَُ شٜش ٖٓ أشٜش اُذساعخ اُزغؼخ ع٣ٞ٘ب ًٝبٕ ػذد ع٘ٞاد ٤ًِخ  1111ثذا٣خ اُغ٘خ اُشاثؼخ ًٝبٗذ اُزٌب٤ُق 

 , كٌْ ٣ؾزبط لإٔ ٣ذكغ ؟ 7اُطت 

 

 99444د(  94444ج(  44444ب(  14444أ( 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  كٔب ؽٍٞ كٞاص ؟ 411عْ ٝ ٓغٔٞع أؽٞأُٜب 31اؽٍٞ ٖٓ اخزٚ كبؽٔخ ة  كٞاص -387

 432د(  923ج(  932ب(  963أ( 

 

 

كٌْ  11ٓزش ٖٓ اُؤبػ شٜش٣ب , كإرا صاد اُؼٔبٍ 1611ػبَٓ ك٢ ٓظ٘غ ٣ٝظ٘ؼٕٞ  61ارا ًبٕ ٣ؼَٔ  -388

 ع٤٘زغٕٞ ٖٓ اُؤبػ ك٢ شٜش ؟
 

 متر 3344د(  متر 3244ج(  متر 3444ب(  متر 9444أ( 

 

 

  ؟ 561اؽغت ٓزٞعؾ صٖٓ اُزٛبة ٝ الإ٣بة ػِٔب إ أُغبكخ  91ٝ سعغ ثغشػخ  111رٛت طبُؼ ثغشػخ  -389

 244د(  6455ج(  344ب(  4453أ( 

 

 

 411% ٝ ػذد ؽلاة أُؼٜذ 16ٝ ٗغجخ أُزخظظ٤ٖ ك٢ اُل٤ض٣بء % 6ٗغجخ أُزخظظ٤ٖ ك٢ ا٤ٔ٤ٌُبء  -391

 ٝ اُل٤ض٣بء ؟أؽبُت , كٌْ ػذد ؿ٤ش أُزخظظ٤ٖ ك٢ ا٤ٔ٤ٌُبء 
 

 44د(  344ج(  934ب(  64أ( 

 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 

 

  ًِْ ؟ 71اُغبػخ , ٓز٠ ٣ٌٕٞ اُلشم ث٤ْٜ٘  \ًِْ  131اُغبػخ ٝ شخض آخش عشػزٚ  \ًِْ  91شخض عشػزٚ  -390

 ساعات 4د(  ساعتٌنج(  ساعات 2ب(  ساعةأ( 

 

 

  ط٘بد٣ن , ًْ ػذد ع٤ٔغ اُظ٘بد٣ن ؟ 4ؿشف , ًَ ؿشكخ ك٤ٜب  5شون , ٌَُ شوٚ  6ٓج٠٘ ك٤ٚ  -392

 64د(  93ج(  44ب(  53أ( 

 

 

 

٤ُٝظ  7ثغبٗت  4, ٝ اُشهْ  ٤ُٝ6ظ  4ثغبٗت اُشهْ  7( كإرا ًبٕ اُشهْ 1,  4,  6, 7أسهبّ ) 5ػذد ٌٕٓٞ ٖٓ  -393

 : 6, ٝ اُؼذد لا ٣وجَ اُوغٔٚ ػ٠ِ  6ثغبٗت 
 

 3259د(  3295ج(  3529ب(  3925أ( 

 

 

% 31ؽبُت ٝ ْٛ ٣ٔضِٕٞ  17اٗؼْ ك٢ ٤ًِخ اُشش٣ؼخ اٗؼْ ػذد ٖٓ اُطلاة ك٢ ا٤ُّٞ الأٍٝ ٝ ا٤ُّٞ اُضب٢ٗ  -394

 ٖٓٔ اٗؼْ ف ا٤ُّٞ الأٍٝ كٔب ػذد اُطلاة ثؼذ ا٤ُّٞ اُضب٢ٗ ؟
 

 96د(  53ج(  44ب(  16أ( 

 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 الحرٌؾ فً 

 الهندسة والإحصاء
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 أوجد محٌط الدائرة ؟ -9

 

 6د(  64ج(  3343ب(  6344أ( 
 

 

كم  344, لو كانت مساحة الأول ,  3:  2:  4مربعات النسب بٌن مساحتهم  2 -3
 مجوع الاثنٌن البالٌن

 

 244د(  944ج(  934ب(  934أ( 
 

 

 سم , فأوجد مساحة المظلل94اذا كان الشكل الذي ٌمابلن مربع طول ضلعه  -2

 

 64د(  44ج(  36ب(  93أ( 
 

 

سم فأوجد  4, و طول دج = 3=  اذا علمت أن الشكل مستطٌل و كان أهـ = ب هــ -4
 مساحة المستطٌل

 

 34د(  93ج(  34ب(  43أ( 
 

 أ الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 اذا كان الشكل مستطٌل , أوجد مساحة الجزء المظلل -3
 

 36د(  43ج(  43ب(  44أ( 
 

 

 مساحة المظلل تساوي ؟    -6

 ط(3 - 4)6د(  ط( -4) 6ج(  ط( - 6) 4ب(  ط(3 -4) 93أ( 
 

 

 اذا كان ب س ٌنصؾ أ هـ , بٌن نسبة -5
 ب س إلً أ ج 

 

 

 

 4:  9د(  9:  4ج(  9:  3ب(  3:  9أ( 
 

 

 ؟ 34أوجد مساحة المنطمة المظللة إذا علمت أن لطر الدائرة =  -4

 

 ط244د(  934ج(  ط34+  944ب(  (9- 3/)ط944أ( 
 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:



 العب لدرات                                                             058

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 الأضلاع إذا علمت أن المثلث أ ج د متساوي الزواٌاأوجد محٌط متوازي  -1

 

 34د(  94ج(  543ب(  6أ( 
 

   

 إذا علمت أن م هً مركز الدائرتٌن , فما الفرق بٌن محٌط الدائرة الكبٌرة والصؽٌرة ؟ -94

 

 د( ط ط6ج(  ط3ب(  ط2أ( 
 

 

99-  

 

 14د(  934ج(  944ب(  11أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س فً الشكل المجاور ؟ -93

 

 934د(  334ج(  344ب(  944أ( 
 

 ج الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 د هـ أوجد مساحة الشكل :4هـ ج =  -92

 

 53د(  35ج(  64ب(  4أ( 
 

 

 د هـ أوجد نسبة المثلث للشكل؟4هـ ج =  -94

 

أ( 
9

 4
ب(   

9

 4
ج(   

9

 1
د(   

9

 3
  

 

 

 أوجد نسبة مساحة الدائرة الصؽٌرة للدائرة الكبٌرة -93

 

أ( 
9

 1
ب(   

9

 26
ج(   

9

 4
د(   

9

 4
  

 

 

إذا كان الأول ٌمطع مسافة من )د( إلى )أ( مرو رًا بـ )ب(, والثانً ٌمطع مسافة  -96
)أ( مرو رًا بـ )ج( د تنصؾ )ب ج( كم ٌجب أن ٌزٌد سرعة الثانً  من )د( إلى

  حتى ٌتساوى مع الأول؟

 %44د(  %64ج(  %44ب(  %944أ( 
 

 د الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 أوجد لٌمة س -95

 

 64د(  62ج(  63ب(  33أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س؟ -94

 

 9د(  3ج(  4ب(  2أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س؟ -91

 

 934د(  954ج(  924ب(  944أ( 
 

 

 إذا كان و د ٌساوي ج د -34
 4أ ب = 
 ج د4ب د = 

 أوجد مساحة المستطٌل

 

 34د(  44ج(  64ب(  44أ( 
 

 ب الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  

 ط فأوجد مساحة الدائرة م؟ 26مساحة الدائرة ن =  -39

 

 ط34د(  ط993ج(  ط26ب(  ط944أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س + ص  -33
 

 

 944د(  44ج(  64ب(  44أ( 
 

 

 أوجد مساحة المظلل؟ -32

 

 34د(  93ج(  94435ب(  94453أ( 
 

 

 أوجد لٌمة ص -34
 

 

 944د(  14ج(  54ب(  44أ( 
 

 أ الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 فما هً مساحة الدائرة؟ 3سم3مساحة المثلث =  -33

 

 ط4د(  ط3ج(  ط4ب(  ط3أ( 
 

 

 ,أوجد محٌط المثلث أ ج د؟ 34المثلث أ ب ج = محٌط  -36

 

 23د(  91ج(  23ب(  22أ( 
 

 

 فأوجد الزاوٌة ج؟° 23الزاوٌة أ =  -35

 

 64د(  34ج(  34ب(  994أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س؟ -34

 

 55د(  54ج(  34ب(  944أ( 
 

 د الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 أوجد محٌط المعٌن؟ 3=  جمٌع زواٌا المثلث أ ب ج متساوٌة وطول أ ب -31

 

 34د(  24ج(  32ب(  21أ( 
 

 

 أوجد لٌاس الزاوٌة )س(: -24

 

 44د(  34ج(  54ب(  964أ( 
 

 

إذا كان نصؾ لطر الدائرة متعامد مع جمٌع الأوتار, فما مساحة الجزء المظلل إلى  -29
 الدائرة؟

 

أ( 
9

 3
ب(   

3

 2
د(  9ج(   

3

 9
  

 

 

 أوجد مساحة شبه المنحرؾ: 4إذا كان الشكل مربع, طول ضلعه =  -23

 

 93د(  94ج(  6ب(  2أ( 
 

 د الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 أوجد نسبة المظلل إلى الشكل: -22

 

 %44د(  %64ج(  %33ب(  %34أ( 
 

 

 مساحة المربع الصؽٌر؟,فأوجد  34إذا كانت مساحة المربع الكبٌر =  -24

 

 93د(  4ج(  4ب(  6أ( 
 

 

 أوجد لٌمة )س(: -23

 

 9د(  2ج(  4ب(  1أ( 
 

 

 , أوجد محٌط الدائرة؟6,أ ج =  4أ ب =  -26

 

 ط6د(  ط94ج(  ط3ب(  ط4أ( 
 

 

 أ الحل:

 د الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 ,أوجد النمطة )ب(؟ 34مساحة المستطٌل =  -25

 

 (3,6د( ) (6,3)ج(  (4,4ب( ) (4,4أ( )
 

 

 أوجد لٌمة )س(: -24

 

 26د(  44ج(  944ب(  44أ( 
 

 

 ,أوجد لٌمة )س(؟ 94إذا كانت مساحة الجزء المظلل =  -21

 

 23د(  43ج(  24ب(  64أ( 
 

 

 إذا كانت الزاوٌتان ب   و   ج متكاملتٌن , فما لٌاس الزاوٌة د ؟ -44

 

 344د(  951ج(  934ب(  934أ( 
 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 إذا كان الشكل مربع , أب ٌوزاي دهـ , فأوجد طول دهـ -49
 
 
 
 
 

 

 سم 4ب(  سم 3أ( 
ج( 

3
د(  سم  3

4
 سم  3

 

 

 كم لٌاس الزاوٌة س ؟ -43
 
 

 

 

 944د(  44ج(  34ب(  23أ( 
 

 

 أوجد نسبة مساحة الدائرة الوسطى إلى المظلل  -42
 
 
 

 

 

ب(  9أ( 
3

 2
ج(   

9

 3
د(   

9

 2
  

 

 

 إذا كان الشكل خماسً منتظم , أوجد لٌاس الزاوٌة س -44
 
 
 
 

 

 53د(  944ج(  64ب(  54أ( 
 

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

الأكبر, فأوجد مساحة المربع المربع المتوسط ٌنصؾ أضلاع المربع  -43

  344الصؽٌر4 حٌث طول ضلع المربع الكبٌر =
 
 

 

 

 934د(  34ج(  944ب(  33أ( 
 

 

  أوجد لٌمة س : -46
 
 
 
 

 

 14د(  934ج(  64ب(  34أ( 
 

   

  أوجد لٌمة س فً الشكل التالً : -45
 
 

 

 

 994د(   923ج(  54ب(  14أ( 
 

 

  أوجد لٌمة م : -44
 
 
 

 

 

 934د(  14ج(  64ب(  43أ( 
 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 د الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

احسب مساحة المستطٌل إذا علمت أن ج س = ثلاثة أمثال س د  -41
 2وطول ب د = 

 
 

 

 

 26د(  34ج(  93ب(  2أ( 
 

 

 ما لٌمة س ؟ -34
 
 
 
 

 

 24oد(  44oج(  64oب(  14oأ( 
 

 

  لٌمة ص : -39

 

 14د(  943ج(  923ب(  43أ( 
 

 

إذا كان الشكل المجاور مستطٌل, أوجد نسبة الضلع الأزرق إلى  -33
 الضلع الأخضر ؟

 
 

 

 2:  3د(  3:  2ج(  9:  3ب(  3:  9أ( 
 

 د الحل:

 د الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  أوجد مساحة الشكل: -32

 

 933د(  944ج(  334ب(  934أ( 
 

 

 لٌاس س ؟ -34

 

 63د(  54ج(  34ب(  33أ( 
 

 

  أوجد لٌاس س: -33

 

 24د(  63ج(  64ب(  923أ( 
 

 

ع3ْارا ًبٗذ ٓغبؽخ أُظَِ = -56
7

كأٝعذ ٓغبؽخ أُشثغ أ ة ط اُز١  

  ٓشًضٙ ّ ؟

 94د(  93ج(  99ب(  1أ( 
 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

ع41ْارا ًبٗذ ٓغبؽخ أُغزط٤َ = - -52
7
 كٔب ه٤ٔخ ط ؟ 

 
 

 94د(  6ج(  1 ب( 4أ( 
 

 

إذا كان الشكل ) أ ب هـ و ( مربع و الشكل ) ج د هـ و (  -34
  مستطٌل أوجد مساحة الشكل ) أ ب ج د ( كاملا:

 

 24د(  39ج(  34ب(  43أ( 
 

 

 فما لٌمة س؟34محٌط المثلث =  -31

 

 3د(  2ج(  3ب(  4أ( 
 

 

اذا علمت أن مساحة المثلث المظلل أوجد مساحة المستطٌل  -64
 =5 

 

 24د(  36ج(  43ب(  34أ( 
 

 ج الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  ٗغجخ ٓغبؽخ أُظَِ ئ٠ُ ٓغبؽخ أُغزط٤َ- -69

 4:  9د(  6:  9ج(  4:  9ب(  3:  9أ( 
 

 

بٌن  ج  هـ اذا كان ب س ٌنصؾ أ هـ , -63
 نسبة ب س إلً أ ج

 

 

 

 4:  9د(  9:  4ج(  9:  3ب(  3:  9أ( 
 

 

 أوجد مساحة المظلل علما بأن : -62
 ج هـ2ب هـ = 

 

 3343د(  35ج(  93ب(  3443أ( 
 

 

أوجد  44اذا كانت مجموع الزاوٌتان الثالثة و الرابعة ٌساوي  -64
 الزاوٌة الثالثة ؟

 

 24د(  33ج(  33ب(  34أ( 
 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 أوجد محٌط الشكل ؟ -63

 

 31د(  44ج(  34ب(  24أ( 
 

 

 أوجد مساحة المظلل ؟ -66

 

 921د(  934ج(  923ب(  951أ( 
 

 

 ط و ن متماسة مع م داخلٌا أوجد مساحة المظلل ؟ 26مساحة م =  -65

 

 ط33د(  ط35ج(  ط24ب(  ط34أ( 
 

 

 س , أوجد لٌمة س؟3ص =  -64

 

 24د(  54ج(  66ب(  64أ( 
 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ط ومساحة الدائرة 64مستطٌل فٌه ربعً دائرتٌن, مساحة الدائرة الكبٌرة =  -61
  ط فما هً مساحة الجزء المظلل؟96الصؽٌرة = 

 ط(3 - 6)4د(  ط34 – 16ج(  ط(3 - 4)4ب(  ط34أ( 
 

 

 أوجد لٌمة )س(: -54

 

 34د(  54ج(  34ب(  44أ( 
 

 

 الدائرة م؟أوجد محٌط  -59

 

 ط94د(  ط3ج(  ط5ب(  ط92أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س -53

 

 344د(  934ج(  334ب(  964أ( 
 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 ,فما هً لٌمة س؟ 34إذا كان محٌط المستطٌل =  -52

 

 6د(  1ج(  5ب(  3أ( 
 

 

 أوجد نسبة مساحة المظلل إلى مساحة المربع الكبٌر -54

 

أ( 
39

 32
ب(   

  

  
ج(  

99

 23
د(   

93

 23
  

 

 

 أوجد لٌمة س -53
 

 

 924د(  34ج(  14ب(  64أ( 
 

   

 ب هـ ج بالنسبة للمستطٌل أ ب ج د Δأوجد نسبة مساحة الـ  -56

 

أ( 
9

 3
ب(   

9

 4
ج(   

9

 2
د(   

9

 6
  

 

 

 د الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 إذا كان الشكل معٌن فأوجد الزاوٌة ص -55

 

 34د(  36ج(  33ب(  34أ( 
 

 

 أوجد محٌط الشكل؟ -54

 

 92د(  9343ج(  9943ب(  93أ( 
 

 

 اذا كان الشكل سداسً منتظم  -51
 أوجد لٌمة س؟

 

 54د(  34ج(  64ب(  44أ( 
 

 

 س؟أوجد لٌمة  -44

 

 43د(  44ج(  24ب(  34أ( 
 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 أوجد لٌمة س؟ -49

 

 44د(  54ج(  44ب(  34أ( 
 

 

 جـ د ٌوازي أ ب -43
 أوجد س + ص

 

 14د(  994ج(  44ب(  64أ( 
 

 

 أوجد محٌط المثلث -42

 

 24د(  42ج(  44ب(  49أ( 
 

 

 أوجد محٌط الدائرة؟ -44

 

 ط96د(  ط93ج(  ط92ب(  ط94أ( 
 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 % فكم عدد المربعات الكلً ؟4إذا كانت المربعات أدناه تمثل  -43

 

 944د(  924ج(  944ب(  934أ( 
 

 

وحدة مربعة فأوجد 9مربع وكل مربع ٌمثل 44إذا كان عدد المربعات =  -46
 مساحة المظلل؟

 

 94د(  93ج(  92ب(  93أ( 
 

 

  

 أ ب ج د متوازي أضلاع -45
  هـ ج , أوجد نسبة مساحة المثلث إلى متوازي الأضلاع؟3دهـ = 

 2:  3د(  3:  9ج(  4:  9ب(  6:  9أ( 
 

 

هـ ج =  -44
9

 3
 ب ج  

و ج = 
9

 2
 اوجد نسبة مساحة المستطٌل المظلل الى المستطٌل الكبٌر       ج د  

 

أ( 
9

 2
ب(   

9

 93
ج(   

9

 94
د(   

9

 4
  

 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 أوجد لٌمة ص ؟ -41

 

 23د(  35ج(  32ب(  22أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س ؟ -14
 

 

 36د(  54ج(  35ب(  23أ( 
 

 

 سم فكم مساحة المظلل93إذا كان طول ضلع المربع =  -19

 

 ط26 – 64د(  ط96 – 944ج(  ط26 – 944ب(  ط26 – 944أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س -13

 

 944د(  934ج(  64ب(  934أ( 
 

 

 د الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 اوجد لٌمة ص -12

 

 944د(  14ج(  64ب(  44أ( 
 

 

 مستطٌلات متطابمة اوجد نسبة أ ب الى ب ج ؟2مستطٌل ممسم الى  -14

 

أ( 
9

 2
ب(   

3

 3
ج(   

3

 2
د(   

9

 4
  

 

 

 أوجد لٌمة ل فً الشكل الممابل؟ -13

 

 6د(  5ج(  3ب(  1أ( 
 

 

 نسبة المظلل إلى الشكل كاملا؟ -16

 

 23:  9د(  96:  9ج(  4:  9ب(  4:  9أ( 
 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 الممابلأوجد لٌاس الزاوٌة س فً الشكل  -15

 

 44د(  34ج(  23ب(  64أ( 
 

 

 33مساحة المنمطة كاملة =  -14
 45ٓغبؽخ اُذائشح اٌُج٤شح = 

 75ٓغبؽخ اُذائشح اُظـ٤شح = 
 فأوجد مساحة المنطمة ن

 

 94د(  39ج(  94ب(  24أ( 
 

 

 أوجد لٌاس الزاوٌة ص فً الشكل الممابل -11

 

 44د(  349ج(  993ب(  926أ( 
 

 

 أوجد س + ص ؟ -944

 

 934د(  944ج(  934ب(  921أ( 
 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 أوجد محٌط المربع: -949

 

 944د(  34ج(  44ب(  64أ( 
 

 

 أوجد لٌمة ع + ص: -943
 

 344د(  934ج(  934ب(  64أ( 
 

 

 إذا كان المستمٌمان متوازٌان, فما لٌمة س؟ -942

 

 944د(  44ج(  64ب(  44أ( 
 

 

 أوجد طول أ هـ: -944

 

أ( 

3
 3 

 2
ب(   

3
 3 

 3
ج(   

3
د(   3 

3
 2  

 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 احسب مساحة المظلل: -943

 

 36د(  33ج(  34ب(  32أ( 
 

 

 مركز الدائرة:أوجد لٌمة س, علما بأن م هً  -946

 

 63د(  64ج(  33ب(  34أ( 
 

 

 أوجد مساحة المستطٌل, إذا كان ج س ضعؾ س د: -945

 

 44د(  53ج(  63ب(  33أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س : -944

 

 934د(  944ج(  44ب(  34أ( 
 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 9م تمثل مركز الدائرة, أوجد لٌاس الزاوٌة م إذا كانت نك =  -941
 3÷ وطول الموس = ط  

 

 34د(  14ج(  63ب(  53أ( 
 

 

  ئرا ًبٕ أُغزو٤ٔبٕ ٓزوبطؼبٕ, كأٝعذ ه٤ٔخ ّ + ٍ: -994

 344د(  944ج(  934ب(  64أ( 
 

 

 1ٓضِضبد ٓزغب٣ٝخ, ٝأُضِش اُٞاؽذ ٓغبؽزٚ =  4هغْ اُشٌَ أُغبٝس ئ٠ُ  -999

 كٔب ٓغبؽخ اُشٌَ ًبٓلا؟
 

 44د(  26ج(  23ب(  24أ( 
 

 

 ط9ارا ًبٕ ٓغبؽخ اُذائشح =  -993
 فإن مساحة المستطٌل

 

 994د(  943ج(  944ب(  944أ( 
 

   

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  , فأوجد مساحة المستطٌل 44إذا كان مساحة المظلل =  -992

 44د(  944ج(  64ب(  64أ( 
 

 

  ٓب ٗغجخ أُظَِ ئ٠ُ اُشٌَ؟ -994

أ( 
3

 2
ب(   

9

 3
ج(   

2

 3
د(   

9

 2
  

 

 

  ٓب ٓغبؽخ اُشٌَ أُوبثَ ؟ -993

 14د(  44ج(  54ب(  64أ( 
 

 

  أوجد لٌمة س + ص -996

 344د(  944ج(  14ب(  934أ( 
 

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  كأٝعذ ٓغبؽخ أُظَِ؟ 64اٌُج٤شح = ئرا ًبٗذ اُذائشربٕ ٓزٔبعز٤ٖ ٝٓغبؽخ اُذائشح  -995

 44د(  24ج(  64ب(  44أ( 
 

 

  ٗغجخ ٓغبؽخ أُظَِ ئ٠ُ ٓغبؽخ أُغزط٤َ -994

أ( 
9

 4
ب(   

9

 4
ج(   

9

 3
 9د(   

 

 

  أوجد المسافة الممطوعة : -991

 1د(  93ج(  99ب(  94أ( 
 

 

  أٝعذ طٍٞ ط د : -934

 99د(  94ج(  93ب(  4أ( 
 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط : -939

 55د(  54ج(  33ب(  64أ( 
 

 

 أٝعذ طٍٞ أ ة ئرا ػِٔذ إٔ طٍٞ أُضِش )ٛـ ة ط (ٓزطبثن اُضِؼ٤ٖ ك٤ٚ -933
 عْ ٝ ٛـ ر٘ظق )أد(6عْ ٝ)أ د( = 5)ة ٛـ ( = )ط ٛـ( =  

 

 2د(  3ج(  4ب(  4أ( 
 

 

  

 ما لٌاس الزاوٌة س فً الشكل الممابل؟ -932
 

 

 43oد(  13oج(  14oب(  944oأ( 
 

 

  فكم عدد الطلاب فً الزاوٌة المجهولة؟ 964عدد الطلاب  -934

 44د(  64ج(  54ب(  44أ( 
 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ٓب ه٤ٔخ ط؟ -933

 44oد(  54oج(  64oب(  34oأ( 
 

 

 

  مساحة الجزء المظلل اذا علمت ان الشكل مربع ؟ما  -936

 33د(  63ج(  44ب(  34أ( 
 

 

  ٓب ه٤ٔخ ط ك٢ اُشٌَ اُغبثن؟ -935

 34oد(  24oج(  64oب(  44oأ( 
 

 

ٛـ د =  -171
1

 7
 أ د  

د ص = 
1

 4
 د ط  

 أوجد نسبة مساحة المظلل إلى مساحة الشكل كامل؟

 

أ( 
9

 4
ب(   

9

 4
ج(   

9

 6
د(   

9

 2
  

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط؟ -931

 64oد(  33oج(  44oب(  34oأ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ع؟ -924

 944د(  14ج(  44ب(  64أ( 
 

 

  أٝعذ ٓغبؽخ أُظَِ؟ 1ئرا ًبٕ ٗظق هطش اُذائشح  -929

 ط94د(  ط93ج(  ط96ب(  ط34أ( 
 

 

 115ئرا ًبٕ ص =  -137

 كإ اُضا٣ٝخ أُغبٝسح رغب١ٝ :
 

 54د(  34ج(  44ب(  64أ( 
 

 

 ج الحل:

 د  الحل:

 ب الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 4أوجد مساحة المستطٌل علما بأن نصؾ لطر الدائرة =  -922
  

 913د(  912ج(  914ب(  919أ( 
 

 

 الزاوٌة د ؟ أوجد لٌمةاذا كان الشكل معٌن  -924
 

 

 14د(  44ج(  64ب(  54أ( 
 

 

 1ئرا ًبٕ ٓغبؽخ أُشثغ اُظـ٤ش =  -135

 فأوجد مساحة المربع الكبٌر ؟
 

 34د(  96ج(  23ب(  64أ( 
 

 

 1ئرا ًبٕ ٓغبؽخ أُشثغ اٌُج٤ش =  -136

 فأوجد مساحة المظلل؟
 

+  3أ( 
3

ط 
+  9ب(   

3

ط 
 + ط 3د(  ط3ج(   

 

 

 د الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 د الحل:



 العب لدرات                                                             091

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أ + ة + ط + د = -925

 344د(  244ج(  254ب(  224أ( 
 

 

 ئرا ًبٕ اُشٌَ عذاع٢ ٓ٘زظْ -131

 كأٝعذ ه٤ٔخ ٍ + ع ؟
 

 

 924د(  264ج(  64ب(  934أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط : -921

 944د(  923ج(  924ب(  43أ( 
 

 

رْ رش٤ٌَ ٓضِش ٓزطبثن الأضلاع ٝٓغزط٤َ ًٔب ٛٞ ٓٞضؼ ك٢ 34عِي طُٞٚ  -944

 اُشٌَ , أٝعذ ه٤ٔخ ط؟
 

 5د(  6ج(  3ب(  94أ( 
 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  ًْ ػذد أٌُؼجبد ك٢ اُشٌَ أُغبٝس؟ -949

 23د(  34ج(  24ب(  24أ( 
 

 

  فإن محٌطه ٌساوي : 3م932إذا كانت مساحة الشكل الممابل =  -943

 م994د(  م924ج(  م944 ب( م16أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط ثبُذسعبد -942

 درجة 14د(  درجة 44ج(  درجة 43ب(  درجة 23أ( 
 

 

  ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ كأٝعذ ٓغبؽخ أُظَِ ؟ -944

 4د(  96ج(  93ب(  94أ( 
 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 1ئرا ًبٕ ّ ٕ =  -145

 أوجد طول نصؾ لطر الدائرة م
 

 4د(  4ج(  6ب(  94أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ اُضا٣ٝخ ط؟ -946

 44oد(  54oج(  34oب(  94oأ( 
 

 

  أوجد لٌمة الزاوٌة س : -945

 934oد(  43oج(  44oب(  14oأ( 
 

 

  أٝعذ ٗغجخ ٓغبؽخ أُظَِ ئ٠ُ اُشٌَ ًبَٓ ؟ -944

أ( 
9

3
ب(   

9

2
ج(   

9

4
د(   

2

4
  

 

 

 د الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ما نسبة مساحة المظلل ؟ -941

 %6د(  %93ج(  %94ب(  %1أ( 
 

 

  ما لٌمة س؟ -934

 944د(  994ج(  924ب(  934أ( 
 

 

  اٝعذ ٓغٔٞع اُضٝا٣ب ) ط + ص + د + ع ( ؟ -939

 934د(  344ج(  364ب(  924أ( 
 

   

  لٌمة س ؟اوجد  -933

 64د(  44ج(  24ب(  14أ( 
 

 

 د الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

عْ 1ك٢ اُشٌَ أ ة ط د : ٛـ ر٘ظق أة ٝٓغبؽخ أُضِش ٛـ ة د =  -932
7

كٔب ٓغبؽخ  

 اُشٌَ ًبٓلا ؟
 

 43د(  34ج(  24ب(  23أ( 
 

 

  اذا كان الشكل رباعً فأوجد لٌاس الزاوٌتٌٌن الاخرى ؟ -934

 924د(  934ج(  944ب(  934أ( 
 

 

  اوجد لٌمة س ؟ -933

 34د(  54ج(  33ب(  63أ( 
 

 

 ط اٝعذ ٓغبؽخ أُغزط٤َ؟ 75ئرا ًبٗذ ٓغبؽخ اُذائشح اُٞاؽذح  -936
 

 

 944د(  293ج(  934ب(  244أ( 
 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 أ الحل:



 العب لدرات                                                             095

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ٓب ه٤ٔخ ط ؟ -935

 944د(  14ج(  24ب(  93أ( 
 

 

  روش٣جب ؟ٓب ٓغبؽخ أُظَِ  -934

 12د(  62ج(  22ب(  32أ( 
 

 

  ؟ 75أٝعذ ٓغبؽخ أُظَِ ارا ًبٕ طٍٞ اُضِغ أُشثغ  -931

 46د(  54ج(  49ب(  64أ( 
 

 

  ارا ًبٕ اُشٌَ عذاع٢ ٓ٘زظْ كأٝعذ ط + ص ؟ -964

 964د(  944ج(  934ب(  64أ( 
 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  كأٝعذ ٓغبؽخ أُظَِ ؟ 11ارا ًبٕ طٍٞ ضِغ أُشثغ اٌُج٤ش  -969

 33د(  34ج(  26ب(  94أ( 
 

 

  ًْ ػذد ٓزٞاص٣بد الأضلاع ؟ -963

 6د(  3ج(  4ب(  2أ( 
 

 

  ٓب ه٤ٔخ ط؟ -962

 64د(  44ج(  24ب(  34أ( 
 

 

  ارا ًبٕ أُغزو٤ٔبٕ ٓزٞاص٣بٕ اٝعذ ه٤ٔخ ط ؟  -964

 43د(  33ج(  23ب(  44أ( 
 

 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 , أٝعذ طٍٞ ة ط ؟72ٝ طٍٞ أ د =  17ٝ طٍٞ د ط=  75طٍٞ أ ة =  -963
 
 

 

 6د(  3ج(  4ب(  2أ( 
 

 

  ٓب ٗغجخ أُظَِ ُِشٌَ : -966

أ( 
9

3
ب(   

9

4
د(  9ج(   

9

2
  

 

 

  ه٤بط اُضا٣ٝخ ّ : -965

 64د(  944ج(  34ب(  44أ( 
 

 

 37=  4ئرا ًبٗذ أُغبكبد ث٤ٖ أُشثؼبد ٓزغب٣ٝخ ًٝبٕ ٓؾ٤ظ أُشثغ سهْ  -964

 ؟1كٔب طٍٞ ضِغ أُشثغ سهْ  74ٛٞ  7ٝٓؾ٤ظ أُشثغ سهْ 
 

 3د(  6ج(  5ب(  4أ( 
 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ع9ْأٓبٓي شٌَ ٌٕٓٞ ٖٓ ٓشثؼبد ٓغبؽخ ًَ ٓشثغ ٜٓ٘ب  -961
7

ٕ أٝعذ 

 ٓؾ٤ظ اُشٌَ؟
 

 54د(  16ج(  943ب(  932أ( 
 

 

  أٝعذ ٓغبؽخ أُضِش ئرا ػِٔذ إٔ اُشٌَ ا٥خش ٓشثغ -954

أ( 
4

ب(   3
4

ج(   2
3

د(   3
6

5  
 

 

  أٝعذ ٓؾ٤ظ اُذائشح اُز٢ ٓشًضٛب ّ -959

 سم 94د(  سم 2944ج(  سم 9343ب(  سم 92أ( 
 

 

  أٝعذ ٗغجخ ٓغبؽخ اُذائشح اٌُج٤شح ئ٠ُ ٓغبؽخ أُظَِ: -953

أ( 
1

4
ب(   

9

4
 4د(  2ج(   

 

 

 د الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  ٓشثؼبد ٓزغب٣ٝخ أٝعذ ٓغبؽخ أُشثغ؟ 5ٓغزط٤َ هغْ ئ٠ُ  -952

 6د(  3ج(  4ب(  3أ( 
 

 

ٓغبؽخ ٝطُٞٚ ٣غب١ٝ ضؼق ػشضٚ, كأٝعذ  4ئرا ًبٕ ػشع أُغزط٤َ  -954

 أُضِش؟
 

 34د(  96ج(  94ب(  33أ( 
 

 

  ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ, أٝعذ ٓغبؽخ اُغضء أُظَِ -953

 6د(  96ج(  4ب(  4أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط ك٢ اُشٌَ اُزب٢ُ ارا ػِٔذ أٗٚ عذاع٢ ٓ٘زظْ؟ -956

 934د(  64ج(  43ب(  44أ( 
 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 ٓغبؽخ أُغزط٤َ = ٓغبؽخ اُذائشح  -122

ًٝبٕ أُظَِ ٣ٔضَ 
3

4
 ع35ْاُذائشح ٝٓغبؽزٚ =   

 كٌْ ٓغبؽخ أُغزط٤َ ؟

 

 44د(  14ج(  64ب(  44أ( 
 

 

 

  اٝعذ ٓغبؽخ اُغضء أُظَِ : -954

 44د(  34ج(  96ب(  33أ( 
 

 

عْ, ًٝبٕ رغب١ٝ ٓغبؽخ سثغ اُذائشح, 15ئرا ًبٗذ ٓغبؽخ اُغضء أُظَِ رغب١ٝ  -951

 ٝٓغبؽخ اُذائشح رغب١ٝ ٓغبؽخ أُغزط٤َ, كٌْ ٓغبؽخ أُغزط٤َ؟
 

 14د(  44ج(  63ب(  64أ( 
 

 

  ئرا ػِٔذ إٔ أُضِش هبئْ, كٔب ه٤ٔخ اُضِغ اُضبُش؟ -944

 94د(  3ج(  5ب(  4أ( 
 

 

 د الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أُشثؼخ؟ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ, كٔب ٓغبؽزٚ  -949

 944د(  26ج(  64ب(  44أ( 
 

   

  اٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ -943

 944د(  54ج(  44ب(  14أ( 
 

 

  ة د ؟4, ط ط=  4اؽغت ٓغبؽخ أُغزط٤َ ئرا ًبٕ, ة د =  -942

 44د(  44ج(  96ب(  34أ( 
 

 

  أٝعذ ٗغجخ أُظَِ ئ٠ُ اُشٌَ -944

أ( 
9

2
ب(   

9

3
د(  9ج(   

9

3
  

 

 

 

 د الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:



 العب لدرات                                                             212

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أٝعذ ه٤ٔخ ص؟ -943

 24د(  53ج(  54ب(  34أ( 
 

 

, ػ٠ِ  75ٝ  45ٝ  95ك٢ اُشٌَ اُزب٢ُ )ط( ٝ )ص( ٝ )ّ( ه٤بط ًَ ْٜٓ٘  -946

 اُزشر٤ت اٝعذ ه٤بط اُضا٣ٝخ ة :
 

 24د(  33ج(  23ب(  34أ( 
 

 

  أُضِش : أٝعذ اسرلبع -945

 944د(  934ج(  94ب(  34أ( 
 

 

 أٝعذ ه٤ٔخ ط : -944
 

 

 44د(  34ج(  24ب(  26أ( 
 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  اٝعذ ه٤ٔخ اُضا٣ٝخ ة ط ط -941

 34د(  44ج(  64ب(  24أ( 
 

 

طبٝلاد ًٔب ٛٞ ٓج٤ٖ ك٢ اُشٌَ ًْ شخض ٣ٌٖٔ إ  3أشخبص ػ٠ِ  1ارا عِظ  -914

 طبُٝخ ؟ ٣13غِظ ػ٠ِ 
 

 

 24د(  33ج(  34ب(  21أ( 
 

 

  أٝعذ ٓغبؽخ أُغزط٤َ اُظـ٤ش ؟ 37ئرا ًبٕ ٓؾ٤ظ أُشثغ =  -919

 96د(  6ج(  94ب(  94أ( 
 

 

 اٝعذ ه٤ٔخ ط ك٢ اُشٌَ اُزب٢ُ: -913
 

 

 54د(  44ج(  44ب(  34أ( 
 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 د الحل:

 د الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  اٝعذ ه٤ٔخ ط ك٢ اُشٌَ اُزب٢ُ: -912

 64د(  34ج(  44ب(  54أ( 
 

 

  ئرا ًبٕ ٛـ ٝ ٣٘ظق د ة ًْ ٗغجخ ٛـ ٝ ئ٠ُ ة عـ ؟ -914

أ( 
9

3
ب(   

9

2
ج(   

9

4
د(   

9

3
  

 

 

  اؽغت ٓغبؽخ أُظَِ ؟ -913

 34د(  13ج(  33ب(  39أ( 
 

 

  اُذائشح كأٝعذ طٍٞ اُٞرش أ ة ؟ٛـ ٓ٘زظق أ ة , ّ ٓشًض  -916

 94د(  4ج(  96ب(  93أ( 
 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 , أ ة = أ ط 75ئرا ًٖ طٍٞ أ ط =  -192

 كأٝعذ ٓؾ٤ظ ٓزٞاص١ الأضلاع أ ط ٝد
 

 34د(  44ج(  24ب(  64أ( 
 

 

  ٓب ٗغجخ أُظَِ ٌَُِ ئرا ًبٗذ أُضِضبد ٓزطبثوخ ؟ -914

أ( 
2

4
ب(   

9

3
ج(   

9

4
د(   

2

4
  

 

 

  ٓب ٗغجخ أُظَِ ئ٠ُ اُشٌَ ًبَٓ ؟ -911

 99/96د(  3/4ج(  9/4ب(  9/3أ( 
 

 

ئرا ًبٗذ ع٤ٔغ أُضِضبد ٓزغب٣ٝخ أُغبؽخ كأٝعذ ٗغجخ أُضِضبد أُظِِخ ئ٠ُ  -344

 ٓغبؽخ أُضِش ًبِٓخ
 

أ( 
2

4
ب(   

96

6
ج(   

4

2
د(   

9

4
  

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓغزط٤َ كأٝعذ ه٤ٔخ ط -349

 64د(  33ج(  44ب(  34أ( 
 

 

  كٔب ه٤ٔخ ص ؟ 35ئرا ًبٗذ ط =  -343

 24د(  44ج(  934ب(  64أ( 
 

 

  ه٤ٔخ طئرا ًبٕ ًَ ٓغزو٤ٔبٕ ٓزوبثلإ ٓزٞاص٣بٕ كٔب  -342

 34د(  44ج(  64ب(  24أ( 
 

 

 4ٗظق هطش اُذاسح الأ٠ُٝ =  -754

 3ٗظق هطش اُذائشح اُضب٤ٗخ = 

 7ٗظق هطش اُذائشح اُضبُضخ = 
 ٓب ٓؾ٤ظ أُضِش ؟

 

 96د(  94ج(  94ب(  93أ( 
 

   

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

ع47ْارا ًبٕ اُشٌَ اُزب٢ُ عذاع٢ ٓغبؽزٚ =  -343
7
 عْ , 3ٝ ًبٕ ط ٕ =  

 كأٝعذ ط د 
 

 3د(  3ج(  2ب(  4أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ -346

 344د(  944ج(  934ب(  14أ( 
 

 

 ارا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ , اٝعذ ه٤بط ط؟ -345
 علما بانت س منتصؾ المطر -344

 

 934د(  14ج(  923ب(  43أ( 
 

 

  ِٓٔٞءح ُِ٘ظق , كٔب عؼزٜب ؟ُزش رظجؼ  6أعطٞاٗخ صِضٜب ِٓٔٞء , ٝئرا أضل٘ب  -341

 34د(  24ج(  23ب(  26أ( 
 

 ج الحل:

 د الحل:

 بالحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 ٓب ٓغبؽخ اُشٌَ؟ -394
 

 

 63د(  63ج(  36ب(  64أ( 
 

 

  أٝعذ ٓؾ٤ظ اُشٌَ اُزب٢ُ -399

 26د(  24ج(  43ب(  34أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط -393

 (9-,  9-د( ) (9-,  9ج( ) (9,  4ب( ) (9,  9-أ( )
 

 

  ئرا ًبٕ أُغزو٤ٔ٤ٖ ٓزٞاص٤٣ٖ , ًْ ه٤ٔخ ط + ع ؟ -392

 63د(  993ج(  36ب(  994أ( 
 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط -394

 3د(  9-ج(  9ب(  2أ( 
 

 

 أ١ ٓٔب ٢ِ٣ لا ٣ُٔضَ ٌٓؼت؟ -393
 

 

 ب(  أ( 
 ج( 

 د( 
 

 

 اذا كانت المثلثات فً الشكل المجاور متطابمة  -396
 فأوجد لٌاس الزاوٌة "د"

 
 

 

 64د(  43ج(  44ب(  944أ( 
 

 

11ّئرا ًبٗذ ٓغبؽخ أُظَِ =  -395
7
 كأٝعذ ٓغبؽخ اُذائشح ثبُٔزش أُشثغ 

 ػِٔب ثإٔ اُضا٣ٝخ أُشًض٣خ هبئٔخ
 

 ط 36د(  ط 64ج(  ط 24ب(  ط 26أ( 
 

 ب الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

ٓغزط٤لاد ٓزغب٣ٝخ , أٝعذ ٓغبؽخ أُغزط٤َ  4, هغْ ئ٠ُ  37ٓشثغ ٓؾ٤طٚ =  -394

 اُٞاؽذ ؟
 

 94د(  93ج(  96ب(  4أ( 
 

 

 7ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ طٍٞ ضِؼٚ =  -719

 اُ٘وطخ ١ = ر٘ظق أ د

 اُ٘وطخ ٝ = ر٘ظق د ط
 أٝعذ ٓغبؽخ اُشٌَ أُظَِ

 

 6د(  3ج(  3ب(  4أ( 
 

 

 944كان طول الوتر = إذا  -334
 أوجد طول الشجرة ؟

 

 64د(  44ج(  944ب(  34أ( 
 

 

  اٝعذ ه٤ٔخ ط -339

 43د(  14ج(  24ب(  64أ( 
 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أٝعذ ٓغبؽخ أُشثغ : -333

 944د(  26ج(  16ب(  96أ( 
 

 

 ٓب ه٤ٔخ ط : -332
 

 

 44د(  64ج(  44ب(  24أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ -334

 64د(  944ج(  944ب(  943أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ -333

 14د(  64ج(  43ب(  24أ( 
 

 

 د الحل:

 د الحل:

 ج  الحل:

 ب الحل:
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ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  أٝعذ ه٤ٔخ ص : -336

 23د(  44ج(  43ب(  34أ( 
 

 

ط  7ئرا ػِٔذ إٔ صٝا٣ب أُضِغ ٓزٔبعٚ ٓغ اُذائشح , ٝه٤بط اُضا٣ٝخ ط =  -335

 اُضا٣ٝخ طكأٝعذ ه٤بط 
 

 64د(  394ج(  944ب(  264أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤بط ط -334

 944د(  14ج(  54ب(  44أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط -331

 53د(  64ج(  34ب(  33أ( 
 

 

 د الحل:

 د الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:



 العب لدرات                                                             203

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

كأٝعذ ٗغجخ أُظَِ ئ٠ُ اٌَُ  6, ٝػذد أُضِضبد أُظِِخ =  17ػذد أُضِضبد =  -324

: 
 

أ( 
9

3
ب(   

3

1
ج(   

2

4
د(   

2

4
  

 

 

 أٝعذ صا٣ٝخ ط ؟ -329
 

 

 934د(  44ج(  34ب(  64أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط -323

 34د(  924ج(  14ب(  64أ( 
 

 

 أٝعذ ه٤ٔخ اُضا٣ٝخ ط : -322
 
 

 

 44د(  14ج(  54ب(  64أ( 
 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 د الحل:
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  أٝعذ ه٤ٔخ اُضا٣ٝخ ّ ٛـ ة -324

 13د(  14ج(  43ب(  44أ( 
 

 

  ئرا ًبٕ أط = ة د , ًٝبٕ أُضِضبٕ ٓزشبث٤ٜٖ , كأٝعذ ه٤ٔخ ط : -323

 44د(  54ج(  64ب(  34أ( 
 

 

  ٓب ٛٞ طٍٞ ٓؾ٤ظ اُذائشح ثبُزوش٣ت ؟ -326

 26د(  96ج(  34ب(  33أ( 
 

  

 : أٝعذ ه٤ٔخ ط -325
 

 

 943د(  923ج(  934ب(  933أ( 
 

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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  عْ كٔب ٓغبؽخ أُشثغ اٌُج٤ش ؟6ارا ًبٗذ ٓغبؽخ اُشٌَ أُظَِ =  -324

 26د(  94ج(  34ب(  93أ( 
 

 

  ًْ ه٤ٔخ ط ؟ -321

 54oد(  24oج(  33oب(  63oأ( 
 

 

  ٓب ه٤ٔخ ط؟ -344

 44oد(  34oج(  64oب(  44oأ( 
 

 

 ٓب اُؼلاهخ ث٤ٖ ط ٝص ؟ -349
 

 

 3د( س + ص =  = ص 9 –ج( س  2ب( ص = س +  4أ( س + ص = 
 

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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  أٝعذ اثؼبد أُغزط٤َ أُشبثٚ؟ -343

 (93,  35د( ) (93,  6ج( ) (35,  4ب( ) (93,  4أ( )
 

 

  أٓضبٍ ة , كٌْ رغب١ٝ اُضا٣ٝٚ ة؟ 5ارا ًبٕ ط  -342

 44د(  93ج(  24ب(  64أ( 
 

 

  عْ ,ثبعزؼٔبٍ اُشٌَ أُوبثَ , اٝعذ طٍٞ )ٝط ( ؟1ارا ًبٕ طٍٞ ضِغ أُشثغ =  -344

 سم 343د(  سم 443ج(  سم 4ب(  سم 3أ( 
 

 

  اٝعذ اُ٘غجخ ث٤ٖ ٓغبؽخ اُظـ٤شح ٝ ٓغبؽخ اٌُج٤شح ؟ -343

 1:  3د(  1:  9ج(  4:  9ب(  3:  2أ( 
 

 

 أ  الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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  اٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ -346

 64د(  14ج(  44ب(  34أ( 
 

 

  

 ئرا ًبٕ طٍٞ هطش اُذائشح اٌُج٤شح ٓض٢ِ هطش اُذائشح اُظـ٤شح  -345
 أٝعذ ٗغجخ ٓغبؽخ أُظَِ ئ٠ُ ٓغبؽخ ٓغٔٞع اُذائشر٤ٖ :

 

أ( 
9

3
ب(   

9

94
ج(   

9

93
د(   

9

34
  

 

 

 ارا ًبٗذ الاضلاع ك٢ أُ٘زظلبد   -344
 أٝعذ ٓغبؽخ أُشثغ اُظـ٤ش

 

 944د(  33ج(  343ب(  6433أ( 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 ب الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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 الاحصـــــــــــــــــــــــــــــــــــا ء

 

 

 

 

 اذا تم تحوٌل الأشخاص الذٌن أعمارهم أكبر من -341
 العمر سنة إلً كلٌات أخري , فكم عددهم؟36 او ٌساوي

ول
لأ
 ا
ى

تو
س

لم
ا

 

ى 
تو

س
لم

ا

ً
ان
لث
ا

 

ى 
تو

س
لم

ا

ث
ثال

ال
 

ى 
تو

س
لم

ا

ع
اب
لر

ا
ع 
مو

ج
لم

ا
 

 إلً  36من 
 34ألل من 

36 933 41 944 224 

 إلً 34من 
 24ألل من 

964 396 914 323 494 

 3294 662 556 369 264 فأكثر 24

 

 2434د(  4293ج(  3233ب(  244أ( 
 

 

 متوسط الثلاثة أعوام الأخٌرةأوجد  -334
 

 

 432د(  336ج(  351ب(  244أ( 
 

 

 د الحل:

 ب الحل:
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 مدرسة فما مجموع المدارس ؟ 34مربع =  24إذا كان كل  -339
 )الرسم لٌس على المٌاس(

 

 مدرسة 14د(  مدرسة 43ج(  مدرسة 24ب(  مدرسة 44أ( 
 

 

 الؽائبٌن ؟% فما نسبة 94إذا كانت نسبة الراسبٌن  -333

 

 94د(  93ج(  34ب(  3أ( 
 

   

 

 ما العلالة التً تربط بٌن س و ص؟ -332

 3 7 1 ط

 19 9 3 ص
 

 

 3س2د(  9+  3ج( س 9+  3س3ب(  2× أ( س 
 

 

الرسم البٌانً التالً ٌوضح المسافات التً  -334
سٌارات خلال فترة زمنٌة, ما ألل  4لطعتها 

 المسافة؟سٌارة من حٌث 
 

 

 

 د( السٌارة الرابعة ج( السٌارة الثالثة ب( السٌارة الثانٌة أ( السٌارة الأولى
 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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استخدم الجدول الاتً للإجابة عن السؤالٌن الآتٌٌن  -333
: 

ٌمثل الشكل الممابل عدد الطلاب بحسب حروؾ 
 طلاب فما عدد الطلاب الكلً؟ 3وكل شكل =  أسمائهم,

  ؽشٝف 3

  ؽشٝف 4

  ؽشٝف 5

  ؽشٝف 6

  ؽشٝف 2

 

 34د(  33ج(  944ب(  54أ( 
 

 

  أحرؾ, إلى الكل : 6أوجد نسبة الطلاب الذٌن تتكون أسمائهم من  -336

 %34د(  %44ج(  %23ب(  %34أ( 
 

 

  متى ٌكون الوزن الخفٌؾ والثمٌل ضعؾ الخصوصً؟ -335

 د( الأربعاء الاحدج(  ب( الثلاثاء لاثنٌنأ( ا
 

 

استخدم الجدول التالً للإجابة عن السؤالٌن  -334
و  3449الاتٌٌن : أوجد نسبة النمص بٌن عام 

 فً الصناعات : 3443

 

 %33د(  %94ج(  %34ب(  %34أ( 
 

 د الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 جالحل:
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  ؟7551ػٖ ٓب هجِٜب ك٢ 7556أ١ اُلئبد رضبػلذ ه٤ٔزٜب ك٢ ػبّ  -331

 د( الخدمات فمط ج( الخدمات والصناعات ب( الصناعات فمط والخدماتأ( المصارؾ 

                                                        

 

 أوجد عدد الطلاب المشتركٌن فً الثلاث مواد معا فمط: -364

 

 94د(  4ج(  5ب(  3أ( 
 

 

,وزاوٌة النساء = نصؾ لٌاس زاوٌة  14إذا علمت أن لٌاس زاوٌة الرجال =  -369
 رجل, فأوجد عدد الرجال والنساء فً المستشفى: 24الرجال, وعدد الرجال = 

 

 14د(  24ج(  35ب(  91أ( 
 

 

 ما هً السنتان المتساوٌتان فً عدد الطلاب؟ -363

 

 والسادسةد( الخامسة  لسادسةج( الاولً وا ب( الرابعة والثانٌة ثالثةأ( الاولى وال
 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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 أسئلة التالٌة : 2استخدم الرسم المجاور للإجابة عن الـ  -362
 أوجد متوسط أول عمودٌن:

 

 44د(  53ج(  44ب(  14أ( 
 

 

  ما لٌمة العمود الأصؽر من السنة الثالثة؟ -364

 34د(  94ج(  33ب(  3أ( 
 

 

  ما مجموع كل السنوات؟ -363

 994د(  44ج(  34ب(  64أ( 
 

 

 أوجد متوسط درجات مادتً الكٌمٌاء والفٌزٌاء: -366

 

 13د(  34ج(  34ب(  33أ( 
 

 

 استخدم الرسم للإجابة عن السؤالٌن الآتٌٌن : -365
 أي الأٌام كان ألل فً عدد الحوادث؟

 

 د( الجمعة ج( الأحد ب( الاثنٌن أ( الثلاثاء
 

 د الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 أ الحل:

 ب  الحل:
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  أوجد متوسط عدد الحوادث فً ٌومً الخمٌس والجمعة؟ -364

 14د(  44ج(  43ب(  34أ( 
 

 

ٌوضح الجدول التالً درجات الطلاب فً  -361
 الآتً : لفصل ما استخدمه للإجابة عن السؤا

 ؟ 5ما عدد الطلاب الحاصلٌن على درجة أعلى من 

 15 9 1 2 6 5 4 اُذسعبد

 1 3 4 7 6 3 1 ػذد اُطلاة

 

 د( طالب واحد طلاب 4ج(  طلاب 5ب(  طلاب 4أ( 
 

 

 : الأسئلة الأتٌةاستخدم الرسم للإجابة عن  -354
طن , فإن زاوٌة  44طن من النفط سنوٌاً الثالثة والخامسة =  534تنتج شركة 

 الخامسة ؟
 

 24د(  33ج(  34ب(  93أ( 
 

 

  ما هو إنتاج الزاوٌة الثانٌة ؟ -359

 944د(  934ج(  344ب(  964أ( 
 

  طٖ؟ 445ك٢ أ١ ع٘خ ٣ظَ الإٗزبط الإعٔبٍ  -727

 د( السادسة ج( الرابعة ب( الخامسة أ( الثالثة
 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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 ؟5ما هً لٌمة السلع فً شهر  -352

 

 6114د(  5444ج(  5344ب(  53444أ( 
 

 

 ما هً نسبة ربٌع الأول إلى صفر ؟ -354

 

 %944د(  %344ج(  %334ب(  %364أ( 
 

 

 أوجد الفرق بٌن المادمٌن والمؽادرٌن لآخر ثلاث أعوام -353

 

 14565د(  634654ج(  324465ب(  343263أ( 
 

 

 بالآلاؾ ؟ 9114و عام  9113ما الفرق بٌن عام  -356

 

 الؾ 453د(  الؾ 334ج(  الؾ 244ب(  الؾ 934أ( 
 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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 ما هً الأشهر التً لها نفس الإٌرادات ؟ -355

 

 2وشهر  3د( شهر  3وشهر  4ج( شهر  3وشهر  9ب( شهر  4وشهر  3أ( شهر 
 

 

 استخدم الرسم للإجابة عن الأسئلة التالٌة : -354
ما هً لٌاس زاوٌة طلاب الصؾ الثانً  3الدائرة المظللة تساوي المعالٌن وعددهم 

  تمرٌبا ؟ثانوي شرعً 

 34د(  44ج(  23ب(  43أ( 
 

 

  الطبٌعً: للصؾ الثانً والثالث أوجد مجموع المسم -351

 343د(  934ج(  344ب(  944أ( 
 

 

  الرسم البٌانً ٌدل على انه : -344

 متذبذبد(  ج( متزاٌد ب( متنالص ثابتأ( 
 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:

 د  الحل:
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  اوجد المسافة الممطوعة : -349

 31د(  33ج(  96ب(  99أ( 
 

 

  أوجد متوسط آخر ثلاث أشهر: -343

 64د(  43ج(  34ب(  33أ( 
 

 

 من خلال التمثٌل المجاور, أجب عن الأسئلة التالٌة: -342
95ئرا ػِٔذ إٔ صا٣ٝخ اُشعبٍ = 

o 

 سع31َٝػذدْٛ = 
 آشأح19ٝإٔ ػذد اُ٘غبء =  

 المستشفى:فأوجد مجموع المرضى فً 

 

 933د(  344ج(  944ب(  66أ( 
 

  

 ج الحل:

 ج الحل:

 د  الحل:
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  أوجد زاوٌة النساء: -344

 934oد(  14oج(  64oب(  43oأ( 
 

 

 115ئرا ػِٔذ إٔ ٓغٔٞع اُطلاة =  -343
 كـ أٝعذ ػذد طلاة اُلظَ اُغبدط

 

 14د(  63ج(  53ب(  53أ( 
 

 

  نسبة تعلٌم الكبار إلى تعلٌم الثانوي: د تمرٌباأوج -346

ج(  %33ب(  %39أ( 
2

 944
د(   

2

 3
  

 

 

  كأٝعذ ػذد اُطلاة اُشاعج٤ٖ؟ 745ئرا ًبٕ ػذد اُطلاة =  -345

 44د(  34ج(  24ب(  14أ( 
 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:

 د الحل:
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  درجة؟14أي الاتً ألرب إلى  -344

 %92د(  %34ج(  %91ب(  %93أ( 
 

 

  ًْ رٔضَ ٗغجخ أُغزِضٓبد أُ٘ض٤ُخ ٝاُؾ٣ِٞبد ؟ -341

 %34د(  %64ج(  %44ب(  %33أ( 
 

 

  كم نسبة الراسبون؟ -314

 %94د(  %44ج(  %34ب(  %24أ( 
 

 

  

فأوجد بالتمرٌب عدد  3444إذا باعت شركة سٌارات بـ ملٌون ريال عام  -319
 للشاحنات والسٌارات الرباعٌة الدفعالمبٌعات 

 

 3344444د(  2224222ج(  3444444ب(  2444444أ( 
 

 ج الحل:

 د الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ٓب اُذُٝخ اُز٢ أ٣بّ اُذساعخ ثٜب ٓوبسثخ ُٔزٞعظ أ٣بّ اُذساعخ ث٤ٖ  -313

 أًجش ٝأهَ دُٝخ؟

 

 د( سوٌسرا روسٌاج(  ب( فرنسا المانٌاأ( 
 

 

  ما متوسط المٌم الظاهرة؟ -312

 23د(  64ج(  33ب(  44أ( 
 

 

 : الاتً استعمل الرسم للإجابة عن السؤال -314
 أي الأشهر التالٌة متساوٌة

 

ب( ربٌع أول و ربٌع  أ( ربٌع الأول وجمادى الثانٌة
 ثانً

 د( صفر وربٌع الثانً ج( جمادى الأول وصفر

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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  ٝاُزشث٤خ؟ًْ ٓوذاس اُض٣بدح روش٣جب ث٤ٖ اُؼِّٞ  -313

 6د(  93ج(  3ب(  94أ( 
 

 

ث٤ٖ أًجش ٝأطـش ه٤ٔٚ ٖٓ الإ٣شاداد  ٓب اًجش كشم -316

 ُ٘لظ اُؼبّ؟
 

 6د(  3ج(  2ب(  4أ( 
 

 

فً أي شهر كان أكبر فرق بٌن المجددٌن وؼٌر  -315
 ؟على الترتٌب المجددٌن

 

 د( ربٌع الثانى ج( ربٌع الأول ب( صفر أ( محرم
 

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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 أٗٞاع ٖٓ اُلٞا6ًٚٓضسػخ ر٘زظ  -791

 اٝعذ ٗغجخ اُزلبػ ؟

 

 %33د(  %93ج(  %94ب(  %34أ( 
 

 

  ؟ 1476,  1475ٓب ٗغجخ اُ٘وظبٕ ث٤ٖ ػب٢ٓ  -311

 %95د(  %9243ج(  %9343ب(  %9343أ( 
 

 

 أًضش شٜش ئهجبلا ػ٠ِ الإهلاع ػٖ اُزذخ٤ٖ ًبٕ ك٢ شٜش -244

 

 

 د( ذو المعدة ج( ذو الحجة ب( جمادى الآخر جمادى الأولأ( 
 

 ب الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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  احسب عدد النساء ؟ -249

 14د(  54ج(  34ب(  64أ( 
 

 

  ٓب ٓزٞعظ اُو٤ْ اُظبٛشح ؟ -243

 23د(  64ج(  33ب(  44أ( 
 

 

أٝعذ ٗغجخ ػ٤ِٔبد ٗوَ ٠ًِ ٤ٓز٤ٖ ئ٠ُ ٗوَ ا٠ٌُِ ا٢ٌُِ  -242

 ؟
 

 %64د(  %42ج(  %34ب(  %23أ( 
 

 

 د الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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ارا أسدٗب رغ٘ت اُضؽبّ ك٢ اُ٘وَ اُخظٞط٢ ٝاُ٘وَ  -244

 اُضو٤َ كأ١ ٣ّٞ الاكضَ ؟
 

 د( الأربعاء ج( الخمٌس ب( الثلاثاء أ( الاثنٌن
 

 

 اعزؼَٔ اُغذٍٝ ُلإعبثخ ػٖ اُغإاٍ اُزب٢ُ -355

 أًجش ٓؼذٍ ُجطبُخ اُزًٞس اُغؼٞد٤٣ٖ ًبٕ ػبّ ؟
 

 3442د(  3443ج(  3444ب(  3446أ( 
 

 

 اعزؼَٔ اُشعْ اُزب٢ُ ُلإعبثخ ػٖ اُغإاٍ ا٥ر٢: -246
٣زضؼ ٖٓ اُشعْ اُزب٢ُ إٔ أهَ كبًٜٚ ٣ؾجٜب الأطلبٍ 

 اُج٤ٖ٘ ٢ٛ؟

 

 د( موز ج( بطٌخ ب( تفاح أ( برتمال
 

        

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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  ٓز٢ ٣جِؾ ػذد أُٞاط٤ٖ٘ ػشش٣ٖ ٤ِٓٞٗب ؟ -245

 9411د(  9114ج(  3441ب(  3446أ( 
 

 

  ٓؼذٍ اُجطبُخ ك٢ الإٗبس ؿ٤ش اُغؼٞد٣بد ؟ -244

 ٌتزاٌدد(  ج( متذبذب ب( ٌتنالص ثابتأ( 
 

 

طبُت أٝعذ روش٣جب ػذد اُطلاة اُؾبط٤ِٖ ػ٠ِ روذ٣ش  455ئرا ًبٕ ػذد اُطلاة =  -241

 ٓٔزبص؟

 

 طالب 24 د( طالب 44ج(  طالب 34ب(  طالب 44أ( 
 

 

  

  ٓب ٢ٛ اُض٣بدح ث٤ٖ أعٔ٘ذ اُششه٤خ ٝ ا٤ُٔبٓخ: -301

 ملٌون 9د(  ونص ملٌون 3ج(  ملٌون 2ب(  ملٌون 4أ( 
 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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  اٝعذ اُلشم ث٤ٖ اٌُزت اُغـشاك٤خ ٝ اُؼ٤ِٔخ -299

 34د(  93ج(  94ب(  3أ( 
 

 

  الأٝلاد ك٢ ؟ثبُ٘ظش ُِٔخطظ اُزب٢ُ ٗلاؽع إ أػذاد  -293

 د( ثابت ج( تنالص ب( تذبذب أ( تزاٌد
 

 

  ثبُ٘ظش ُِشعْ اُزب٢ُ ًْ ٢ٛ ٗغجخ اُشاعج٤ٖ: -292

 %44د(  %94ج(  %64ب(  %54أ( 
 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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  ًْ ٓشح ٣زغبٟٝ ٝصٕ عؼ٤ذ ٝ أؽٔذ -294

 3د(  9ج(  2ب(  9أ( 
 

 

 :  ًالتال إستخدم الجدول فً الإجابة عن السؤال -293
ما النسبة بٌن طلاب العلمً فً الدور الثانً إلى مجموع 

 الدورٌن فً نفس المجال تمرٌبا ؟

 

 92د(  99ج(  94ب(  93أ( 
 

 

  1455ئ٠ُ  1395رطٞس ٓذاسط اُج٤ٖ٘ خلاٍ اُلزشح ٖٓ  -296

 د( ثابت زاٌدج( مت ب( متنالص ذبذبأ( مت
 

 

 ُلإعبثخ ػ٠ِ اُغإا٤ُٖ ا٥ر٤٤ٖ :اعزؼَٔ اُشعْ  -312

ٓب ٗغجخ ؿ٤ش اُغؼٞد٤٣ٖ ك٢ صبُش ٓزٞعظ ثبُ٘غجخ 

 ُِطلاة ع٤ٔؼب ؟

 

 %44د(  %23ج(  %33ب(  %24أ( 
 

 

 د الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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  ٓب اُلشم ث٤ٖ ػذد اُطلاة اُغؼٞد٤٣ٖ ٝ ؿ٤ش اُغؼٞد٤٣ٖ ك٢ أٍٝ ٓزٞعظ ؟ -294

 933د(  953ج(  935ب(  934أ( 
 

 

 اُ٘وظبٕ ٖٓ عٔبدٟ صب٢ٗ ئ٢ُ سث٤غ صب٢ٗ :أٝعذ  -291

 

 64د(  34ج(  44ب(  24أ( 
 

 

  ٓب ٓزٞعظ الإٗزبط ك٢ اُششًخ ك٢ اُخٔظ شٜٞس -234

 64د(  54ج(  65ب(  34أ( 
 

 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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  ٓزٞعظ دسعبد ٓبدح اُل٤ض٣بء ٝا٤ٔ٤ٌُبء: -239

 33د(  54ج(  64ب(  34أ( 
 

 

اُشعْ اُج٤ب٢ٗ أُغبٝس ٣ٔضَ اُٞك٤بد ٗز٤غخ اُؾٞادس ُذٟ  -377

 ٓغزخذ٢ٓ ؽضاّ الأٓبٕ ٝؿ٤ش ٓغزخذ٢ٓ ؽضاّ الأٓبٕ 

 ٓب ٓزٞعظ ٝك٤بد ٓغزخذ٢ٓ ؽضاّ الأٓبٕ  روش٣جب؟

 

 93د(  34ج(  95ب(  91أ( 
 

 

 

  ٓب اُغ٘ٚ اُز٢ ُْ ٣زـ٤ش ك٤ٜب سثؼ اُششًخ ؟ -232

 3444د(  9111ج(  9114ب(  9115أ( 
 

 

 

 د الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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  دسعبد أٝ أهَ : 15ػذد اُطلاة اُز٣ٖ ؽظِٞا ػ٠ِ  -234

 4د(  93ج(  6ب(  4أ( 
 

        

ٖٓ خلاٍ اُشعْ ٣زضؼ إ ػذد اُج٤ٖ٘ ك٢ ٓذاسط اُزؼ٤ِْ  -233

 اُؼبّ ك٢ :
 

 د( ثبات ج( تذبذب زاٌدب( ت نالصأ( ت
 

 

  أُذسعخ؟ًْ ػذد اُطلاة اُغؼٞد٤٣ٖ ك٢  -236

 434د(  444ج(  534ب(  544أ( 
 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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ػِجخ ػظ٤ش ك٢ ا٤ُّٞ كـ ئرا عٔؼ٘ب  7555ئرا ًبٕ الإٗزبط =  -235

% ,ٖٓ أُغٔٞع اُجشروبٍ ٝ 15اُجشروبٍ ٝا٤ُِٕٔٞ ٝأضل٘ب ُْٜ 

 ا٤ُِٕٔٞ كـ ًْ ٣ظجؼ ئٗزبط أُظ٘غ ٖٓ ا٤ُِٕٔٞ ٝ اُجشروبٍ؟

 

 9944د(  3444ج(  9344ب(  9444أ( 
 

 

  

 344 911 944 95443 954 964 934 الطول ؟ 199,9ئ٠ُ  125ًْ ٗغجخ اُز٣ٖ طُْٜٞ ٖٓ  -234

 4 94 93 3 94 3 3 العدد

 

أ( 
4

3
ب(   

3

4
ج(   

9

3
د(   

3

2
  

 

 

 

اُشعْ ٣ٔضَ طشم اُزؼ٤ِْ ك٢ اؽذٟ أُذاسط ,  -231

 اُطش٣وخ ك٢ طش٣وخ اُؾلع ؟طق 
 

 أ( بدأ مرتفعا ثم تذبذب منخفضا ثم ثبت
ب( بدأ متوسطا ثم ارتفع ثم 

 ثبت
 ج( بدأ مرتفعا ثم أكمل على نفس المستوى

د( كان متذبذبًا فً كل 
 الألسام

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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  أ١ ا٥ر٢ طؾ٤ؼ؟ -224

 أ( تصاعدي للبنٌن والبنات
ب( تنازلً للبنٌن وتصاعدي 

 للبنات
 د( تنازلً للبنٌن والبنات تصاعدي للبنٌن وتنازلً للبناتج( 

 

 

 

 ك٢ ًْ عبػخ ثو٢ أُؼذٍ صبثذ ؟ -229
 

 

 4د(  2ج(  3ب(  9أ( 
 

 

  ًْ عبػخ ثو٢ أُؼذٍ صبثذ؟ -223

 -د(  2ج(  4ب(  3أ( 
 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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 ٣ُٔضَ اُشٌَ أُغبٝس ئٗزبط اؽذٟ اُششًبد ك٢ أ١ ػبّ ٣٘ؼذّ -222

 الإٗزبط؟
 

 9434د(  9423ج(  9444ب(  9424أ( 
 

 

اُشٌَ اُزب٢ُ ٣ٞضؼ ػذد أُشض٠ ك٢ شٜش سٓضبٕ أٝعذ ػذد  -224

 ؟أُش٣ضبد الإٗبس
 
 

 

 14د(  44ج(  34ب(  64أ( 
 

 

, أٝعذ ئٗزبط ػظ٤ش اُجشروبٍ ٝا٤ُِٕٔٞ ٓؼب  1555ئرا ًبٕ ئٗزبط أُظ٘غ ا٤ُّٞ =  -223

: 

 

 144د(  544ج(  9444ب(  444أ( 
 

 

 ج الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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  اؽغت ٓزٞعظ الاعجٞع اُضب٢ٗ روش٣جب؟ -226

 944د(  13ج(  43ب(  44أ( 
 

   

ٓب ٗغجخ اُطلاة روش٣جب اُز٣ٖ ٣زشاٝػ أطٞاُْٜ ث٤ٖ  -337

 ًظ 199 – 125
 

 %63د(  %34ج(  %63ب(  %54أ( 
 

 

 من الرسم الذي أمامن : -338
 فرق ؟ما أكبر 

 

 5444د(  6444ج(  3444ب(  4444أ( 
 

 

 د الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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  , أٝعذ ػذد اُ٘بعؾ٤ٖ ٝاُـبئج٤ٖ 45ئرا ًبٕ ػذد اُطلاة  -221

 24د(  93ج(  94ب(  34أ( 
 

 

ًْ ػذد اُطلاة اُز٣ٖ ؽظِٞا ػ٠ِ ٓٔزبص , ئرا ًبٕ ػذد اُطلاة ع٤ٔؼب =  -244

955 
 

 944د(  434ج(  44ب(  934أ( 
 

 

ٓب ٗغجخ اُشعبٍ اُز٣ٖ ٣لضِٕٞ اُوشاءح  -340

 ٝاُغجبؽخ ا٠ُ ٓغٔٞع اُشعبٍ ؟
 المجموع مشً سباحة لراءة 

 24 4 93 94 النساء

 34 4 5 3 الرجال

 

 %34د(  %44ج(  %54ب(  %64أ( 
 

 

  طبُت كٔب ػذد اُ٘بعؾ٤ٖ ؟ 45ئرا ًبٕ ػذد طلاة اُظق الأٍٝ أُزٞعظ  -243

 94د(  24ج(  34 ب( 3أ( 
 

 

 د الحل:

 د  الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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  % كٔب ٗغجخ اُشاعج٤ٖ ؟15ئرا ًبٗذ ٗغجخ اُـبئج٤ٖ  -343

 93د(  3ج(  34ب(  94أ( 
 

 

  أٝعذ ٓزٞعظ الأسثبػ خلاٍ اُغ٘خ ًبِٓخ : -244

 14د(  44ج(  44ب(  64أ( 
 

 

  أ١ الأشٜش ًبٗذ أًضش صجبرب ؟ -243

أ( من محرم الى ربٌع 
 الثانً

ب( من جمادى الأولى الى 
 رمضان

ج( من رمضان الى ذو 
 الحجة

 د( من جمادى الثانٌة الى ذو المعدة

 

 

 

 

 

 

 

 د الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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 الحرٌؾ فً 

 الممارنات
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  ٓضِش ٓزطبثن, هبسٕ ث٤ٖ:17ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓغزط٤َ , هغْ ئ٠ُ  -0

 1 مساحة المظلل

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -2

 ص + ع س

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  عِي رْ روغ٤ٔٚ ُ٘ظل٤ٖ ٓزغب٤٣ٖٝ ُٔضِش ٝٓشثغ , هبسٕ ث٤ٖ : -3

 محٌط المربع المثلثمحٌط 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -4

9

2
  +

9

3
  

9

2  +3
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:   -5

21141  344 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -6
261 (36  ×61( + )24  ×61) 

 الثانٌة أكبرالمٌمة ب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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 ريال, هبسٕ ث٤ٖ: 5ِِٛخ, ٝ  1155ئرا ًبٕ ٓغ محمد  -5
 

 

 ريال 25 ما مع محمد

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  ريال, هبسٕ ث٤ٖ: 3,25ًبٕ اُذٝلاس اُٞاؽذ = ئرا  -4

 ريال 65 دولار 06

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  ػِٔب ثإٔ )أ( ػذد طؾ٤ؼ, هبسٕ ث٤ٖ: -1

 1- 2(0)أ +  2(0 –)أ 

 الثانٌة أكبرالمٌمة ب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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94-   9 
ط

7
 
 , هبسٕ ث٤ٖ : 11=  

 

 4 2س

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -00

61   +11  93  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:  -02

 65 س + ص

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -03

 ل + ع م + ل

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ : 1<  1ٕ + 4إرا ًبٕ :  -04

 ن
-2

3
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  متساوٌتانالمٌمتان ج( 

 

 

  ػٔش أؽٔذ أًجش ٖٓ خبُذ, ٝمحمد أًجش ٖٓ خبُذ, هبسٕ ث٤ٖ: -05

 ػٔش محمد عمر أحمد

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 أ الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -06

5
7

 61% من 51 7×  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -07

3
011
 3  +

0
0111

  +4 7.41 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 ؼٌر كافٌةالمعطٌات د(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -08

49  +25  02 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -09

8 ٖٓ %31 
0
5

 21من  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ئر ػِٔذ إٔ اُشٌَ ٓغزط٤َ ك٤ٚ , -34
 طٍٞ أ د = طٍٞ ة ط

 (7( اُضا٣ٝخ )1اُضا٣ٝخ = )

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 طول ب هـ طول أ هـ

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 عؼذ أًجش ٖٓ كٜذ , ٝخبُذ أطـش ٖٓ عؼذ -71
 لارن بٌن :

 

 خالد فهد

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 ب الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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 أشخبص ؟ 4أ٣بّ , ًْ رٌل٤ْٜ ئرا صادٝا  15أشخبص رٌل٤ْٜ أُإٕ ُٔذح  6 -33
 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 5 بعد الزٌادة عدد الأٌام

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -32

5.37 44294 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ارا ًبٕ )ة ط( ٣غب١ٝ ٗظق )ط د( , ٝ )دٛـ( رغب١ٝ ٗظق )ط د( -34
 كوبسٕ ث٤ٖ :

 

 مجموعً مساحة المثلثٌن أ ب ج , أ د ه مساحة المثلث أ ج د

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:



 العب لدرات                                                             255

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -33

6

944
  +

5

94
  4453 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

ٓضِضبد ٓزطبثوخ  1ّ ٓوغْ ا٠ُ 4ارا ًبٕ أُشثغ أ ة ط د طٍٞ ضِؼٚ ٣غب١ٝ  -36

 كوبسٕ ث٤ٖ :
 

 مساحة الجزء المظلل 3م 5

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر المٌمة الأولى أكبرأ( 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -35

 94 عدد نماط التماطع فً الشكل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ:  -34

64  +34  4  +2 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ:  -31

35  ×99  ×93 49  ×4  ×4 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -24

(
-2

4
 )6 (

-2

4
 )99 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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 ئرا ًبٕ أُغزو٤ْ أ ة ٣ٞاص١ أُغزو٤ْ ط د -31
 كوبسٕ ث٤ٖ:

 

 

 ص س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر المٌمة الأولى أكبر أ(

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -23

9

6
  +

9

4
  

9

3
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ئرا ًبٕ ط ػذد طؾ٤ؼ -33

 هبسٕ ث٤ٖ

 

 صفر س(-س )-

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ب الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -24
 

 

 31 ص

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -23

√       94 - 3 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -26

3  ×
4

2
  ×2  ×

4

3
  ×2  ×

3

4
  34 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر الأولى أكبرأ( المٌمة 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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 ئرا ًبٕ ط لا رغب١ٝ طلش -32

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

ط3 3س(2)
7

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

31- 6
ط
  =36 

 هبسٕ ث٤ٖ
 

 4 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ط < ص , ع < ص -39

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

9

3
 س 

9

3
 ع 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 د الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -44

 وحدة 93 الجزء المظللمساحة 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  لارن بٌن -49

(9س + )س

9+  3س
  9 

 الثانٌة أكبرب( المٌمة  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -43

4  +3 

4  ×3 
  

4  ×3 

4  +3 
  

 الثانٌة أكبرب( المٌمة  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 بالحل:

 أ الحل:

 د الحل:
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 42-   

 

 

 ص س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أؽٔذ ٣3ٞعق , كبسط =  5أؽٔذ =  -44
 هبسٕ ث٤ٖ:

 

 ٌوسؾ فارس

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر الأولى أكبرأ( المٌمة 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -43

 9434o مجموع زواٌا الثمانً

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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ئرا ًبٕ: ط -46
3

ط – 
7
  = ػذد عبُت, كوبسٕ ث٤ٖ: 

 943 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ئرا ًبٕ ط , ص ػذدإ ٓٞعجبٕ -47
2

5
س =  

4

1
 ص , لارن بٌن : 

 

 ص س

 الثانٌة أكبرب( المٌمة  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -44

(4433)-3 4 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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 ٕ < طلش 7+  1اذا كان  -49
 لارن بٌن

 

- ن
2

4
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 لارن بٌن -34
 

 

 صفر 9س + 3+  3سالممدار 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   :هبسٕ ث٤ٖ  -50

 3-عن  6عدد ٌنمص بـ  3-عن  4عدد ٌزٌد بـ 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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 هبسٕ ث٤ٖ : -52

  

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 مساحة المظلل من المستطٌل مساحة المظلل من المربع

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -53

4
-3

  ×
6
7 

9

3
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ: -34

1

26
  

5

34
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -66

 *ثذٕٝ ؽغبة اُظلش*

 

 5لـ  3 –حاصل ضرب الأعداد من  94لـ  2 –حاصل ضرب الأعداد من 

 أكبرالمٌمة الثانٌة ب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:  -56

4  +3   2 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

    اُؼِْ إٔ ط ص ع أػذاد طؾ٤ؾخ, ص = ع , ٓغ  17ئرا ًبٕ ط + ص + ع =  -57
 هبسٕ ث٤ٖ : 

 

 ع 5

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 د الحل:
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75ئرا ًبٕ  -58
أ

 – 15
أ
  , أ ػذد طج٤ؼ٢ هبسٕ ث٤ٖ 5=  

 9 أ

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ: -59

(343)3 6.5 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -61

9

94
 +

3

4
 

3

4
 

  
5

3
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 بالحل:
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ارا ًبٕ ٗظق ػذد اُطلاة ؽظِٞا ػ٠ِ روذ٣ش ٓٔزبص ٝصِش اُطلاة ػ٠ِ روذ٣ش ع٤ذ عذا ٝاُجبه٢ ػ٠ِ روذ٣ش  -60

 طبُت , كوبسٕ ث٤ٖ : 35ا٢ٌُِ ع٤ذ ٓبػذا طبُت ٝاؽذ ضؼ٤ق ٝػذد اُطلاة 
 

 4 عدد الطلاب الحاصلٌن على تمدٌر جٌد

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

ٝؽذاد ٝسؤٝط أُؼ٤ٖ ر٘ظق أضلاع 1ارا ًبٕ ثؼذ١ أُغزط٤َ لا ٣زؼذٟ اُـ  -62

 اُذائشح ٣ٔظ ضِؼ٢ أُغزط٤َ ؟أُغزط٤َ ٝٓؾ٤ظ 
 

 مساحة الدائرة مساحة المعٌن

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  ٓزش. , هبسٕ ث٤ٖ 775ئرا ًبٕ ٛ٘بى هطؼخ أسع دائش٣خ ٓؾ٤طٜب  -63

 نصؾ لطر الأرض الدائرٌة متر 24

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 د الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ -64

94443 
443

4443
  +

4443

443
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

63-       
5

6
  =

5

 
ط

ص
  +1

 هبسٕ ث٤ٖ  

 

 

 س443 ص

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -66

02
8

 - 
8
02
  

8
02
 - 

02
8

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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 هبسٕ ث٤ٖ: -65

  

 

 ص س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 94= ص 5إذا كانت 

 هبسٕ ث٤ٖ: -64

 

3

ص
  

3

3
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 6دكبرش ٝ  5أهلاّ ٝثو٠ ٓؼٚ س٣ب٤ُٖ ٝاشزشٟ محمد  5دكبرش ٝ  6إرا ًبٕ ُذٟ خبُذ ٝمحمد ٗلظ أُجِؾ اشزشٟ خبُذ  -79

 هبسٕ ث٤ٖ :    ريال6أهلاّ ٝثو٠ ٓؼٚ 

 

 لٌمة الدفتر لٌمة الملم

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ :       8ٝاسرلبػٚ =  58ٓغبؽخ ٓضِش  -71

 02 طول الماعدة

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :           13ٝاُلشم ث٤ٜ٘ٔب  8ػذد٣ٖ ٓغٔٞػْٜ        -71

 31 العدد الكبٌر

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

27-   , 

فً الشكل التالً مربعات 

 لارن بٌن :   ومثلثات متساوٌة

  

 

 مربعات 5مساحة  مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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 ٓضِش ) أ , ة , ط ( هبئْ اُضا٣ٝخ ك٢ أ -52
 هبسٕ ث٤ٖ:

 

 ب ج + أ ج أ ب + أ ج

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 كوبسٕ ث٤ٖ:          7دائشح هطشٛب =  -54
 

 

(
الدائرة محٌط

3
 )-0 

5
ط 7

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:        7   إرا ػِٔذ إ ص أًجش ٖٓ   -76

 0ص + 
ص + ص6

ص
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ب الحل:

 أ  الحل:

 ج الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -56
 

 

 2مساحة مثلث رلم  0مساحة مثلث رلم 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

      هبسٕ ث٤ٖ: -55

 6 شكلعدد المستمٌمات فً ال

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  أ٣بّ هبسٕ ث٤ٖ : 9هطؼخ ك٢  ٣4711ّٞ ٝ ششًخ رظ٘غ  13هطؼخ ك٢  5811ارا ًبٗذ ششًخ رظ٘غ       -54

 عدد المطع التً تصنعها الشركة الثانٌة فً الٌوم عدد المطع التً تصنعها الشركة الأولى فً الٌوم

 أكبرب( المٌمة الثانٌة  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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 18أ( =  –)ة 3     -79
 لارن بٌن :

 

 36 2أ( –)ب 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ -15
256 8

-7
  ×7

-7
  ×

8
8  ×

8
7 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر المٌمة الأولى أكبرأ( 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -11

1.111
 4
 1.111111 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:



 العب لدرات                                                             274

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  هبسٕ ث٤ٖ : -43

 ع صس + 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  لارن بٌن  -42

 05 المطع المستمٌمة فً المثلث

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :         أ٣ب4ُّزش ٣ٝزجخش صِش أُبء ًَ 7411خضإ ٓبء ٣ؾز١ٞ ػ٠ِ     -85

 أٌام 9المتبمً من الماء بعد  لتر 2511

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 د الحل:

 أ الحل:

 أ  الحل:
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 لارن بٌن 3344من أ =  % 161 -86 

 

 

 3111 أ

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ: -86
 

 

 كم فً خمس ساعات 361شخص ٌمشً  ساعات 3كٌلو فً  241سرعة شخص ٌمشً 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متساوٌتانج( المٌمتان 

 

 

 ثبُ٘ظش ُِشٌَ أُغبٝس -87

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 ربع مساحة الشكل مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ب  الحل:

 أ  الحل:

 د  الحل:
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  كوبسٕ ث٤ٖ -44

4 
0.230
1.570
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ : -89
 

 

0
5

 - 
0
4

  
5

0111
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 كافٌةد( المعطٌات ؼٌر  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -14

1.3  ×1.13  ×1.113 1.1127 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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 73إرا ًبٕ ؽبطَ ػشة ػذد٣ٖ ٓٞعج٤ٖ =  -91

 لارن بٌن,  1ًٝبٕ اُؼذد الأٍٝ < 

 

 9 العدد الثانً

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر المٌمة الأولى أكبرأ( 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 لارن بٌن -13
 

 

00
7  

7
00  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 7د , د = 7ط , ط = 7ة , ة=7أ =  -93
 , لارن بٌن:

 

 6÷ )ب + ج(  9÷ )أ + د( 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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ص٣بدح دسعخ 31إرا اًزشلذ أُؼِٔخ سطذ دسعخ أؽذ اُطبُجبد ثبُخطأ ًٝبٕ ُٜب 88ؽبُجبد = , 11ٓزٞعؾ  -94

 كوبٓذ ثإػبكزٜب , هبسٕ ث٤ٖ :
 

 90 متوسط درجات الطالبات بعد التعدٌل

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث1ٖ٤إرا ًبٕ ط <  -96

 0 (0 – 2)س 2س(2)

 الثانٌة أكبرالمٌمة ب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -96

020  +49  011  +80  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:   -97

-72 -04 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:عِي ؽٍٞ ػِؼٚ " ٍ " هغْ إ٠ُ هغ٤ٖٔ ٝشٌِ٘ب ٜٓ٘ٔب ٓشثغ ٝٓغزط٤َ  -98

 مساحة المستطٌل مساحة المربع

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 , هبسٕ ث٤ٖ:عْ 6عْ ٝهطشٙ = 1ٓغزط٤َ ؽُٞٚ ٣ض٣ذ ػٖ ػشػٚ ثـ  -11
 

 

 سم 02 محٌط المستطٌل

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

 

 د الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ:عِي ؽٍٞ ػِؼٚ " ٍ " هغْ إ٠ُ هغ٤ٖٔ ٓزغب٤٣ٖٝ ٝشٌِ٘ب ٜٓ٘ٔب ٓشثغ ٝٓغزط٤َ  -944

 مساحة المربع مساحة المستطٌل

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ :   -949

0
1.22

  
0

1.00
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -012

 عشر الثلاث أرباع سنصؾ الخم

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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013- 
ط

ص
  =
3

6
 هبسٕ ث٤ٖ:           

 

 ص س

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:    54=  3ص/9 -014

 8 ص

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ : 1 -015

0

 
0
2

  +7
  

7 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 د  الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ: -016

82  9 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  الأولى أكبرالمٌمة أ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 745% ط = 65  -152
 هبسٕ ث٤ٖ:             411  % ص =31

 

 ص س3

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  لارن بٌن -018

 41 س

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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          هبسٕ ث٤ٖ: -019

 41 ط

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:    إرا ًبٗذ ط ػذد طؾ٤ؼ     -001

 (2 –ج 5) ج(5 – 4ج( )3 – 2)

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : 5, ٝٗظق هطش اُضب٤ٗخ =  7دائشر٤ٖ ٗظق هطش الأ٠ُٝ  -999

 أضعاؾ مساحة الدائرة الثانٌة 3 مساحة الدائرة الأولى

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ  الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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ئرا ًبٗذ أثؼبد  -993

عْ , 3أُغزط٤َ اُظـ٤ش : 

 عْ , هبسٕ ث٤ٖ :4

  

 

 2سم 66 مساحة المظلل

 أكبر ب( المٌمة الثانٌة أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ : -992
 

 

 طول أ ب طول د ج

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -994

9.5 99  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ب  الحل:
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 ٕ < طلش5+  3 -993
 كوبسٕ ث٤ٖ :

 

 ن 0-

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: 58=  7× ٝ ص  74=  7× إرا ًبٗذ ط    -996

 ص س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ :  -995

 011ورلة من فئة  05 21ورلة من فئة  25

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة المٌمتان متساوٌتان ج(

 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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 هبسٕ ث٤ٖ  5 أٓضبٍ ٓؾ٤ؾ دائشح ٗظق هطشٛب 5ٓؾ٤ؾ اُذائشح ّ =  -994
 

 

 ط 51 محٌط الدائرة م

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 1811ُٔظبس٣ق اث٘زٚ ك٢ أُذسعخ ٝرؼبدٍ ٛزٙ اُ٘غجخ  % 36إرا ًبٕ ٛ٘بى أة ؽظَ ػ٠ِ خظْ   -991

 , هبسٕ ث٤ٖ:ريال 
 

 ريال 6111 ما سٌدفعه الأب

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ:  -934

0
1.234
  

0
1.223
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -939

 0/4% من 41 0/8% من 21

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 كافٌةد( المعطٌات ؼٌر  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 إرا ًبٗذ ط < طلش , ص > طلش -133
 كوبسٕ ث٤ٖ:

 

 

 س + ص ص –س 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 5إرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ ٝؽٍٞ ػِؼٚ ٣غب١ٝ  -134
 كوبسٕ ث٤ٖ :

 

 4 مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر المٌمة الأولى أكبرأ( 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -024

 هـو +  أ + ب

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -933
 

 

44  ×000  ×33 44  ×33  ×200 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: إرا ًبٕ خبُذ أًجش ٖٓ ٤ُٝذ, ٤ُٝٝذ أطـش ٖٓ ػ٢ِ ٝٗبطش أًجش ٖٓ ٤ُٝذ  -936

 عمر ولٌد عمر خالد

 الثانٌة أكبر ب( المٌمة أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:    إرا ًبٗذ ط > طلش , ص < طلش       -935

 س ص 2 ص(×  2)س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

أٓضبٍ ػٔش ٗبطش ٝػٔش كٜذ 5إرا ًبٕ ػٔش كبسط  -138
1

4
 ػٔش كبسط  

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 عمر فهد عمر ناصر

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

إرا ًبٕ     -931
+ ط 4

5 -ص 
  =
1

3
 هبسٕ ث٤ٖ :      

 

 3س +  4 –ص 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 د الحل:
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  لارن بٌن         ص8=  6إرا ًبٕ        -141

0
ص
  

0
ص2

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -929

0
8

   +
0
4

 

0
8
 

  
9
5

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

لا -923 
 رن بٌن

 

 

 

0
1.122
  

0
1.100
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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 أشخبص 4أ٣بّ كإرا أػ٤ق إ٤ُْٜ  11شخض رٌل٤ْٜ أُٞاد اُـزائ٤خ ُٔذح  13 -144

 هبسٕ ث٤ٖ:

 

 أٌام 9 المدة التً تكفٌهم

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

924-      3
أ
  ×3

ة
  =

111
  هبسٕ ث٤ٖ:         3

 01 متوسط أ + ب

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  , كوبسٕ ث٤ٖ: -923

35  ×34   ×33  ×32  ×30  ×31
4

  
36  ×35  ×34   ×33  ×32  ×30

6
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ : -036

-0 – (-0 )– (-0) -0  ×-0 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ع4ْأٓضبٍ ٓؾ٤ؾ اُذائشح ٕ اُز٢ ٗظق هطشٛب  4ٓؾ٤ؾ اُذائشح ّ =      -147

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 ؽ 81 مساحة الدائرة م

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 لارن بٌن    طلش≠ ارا ًبٗذ ط       -924
 

 

 2س2 2س(2)

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ:      أ > ة > ط > د > ٛـ , اػذاد طج٤ؼ٤خ ٓززب٤ُخ     -921

 هـ× ج  د× ب 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ؽبُت 38إرا ًبٕ ٓغٔٞع ؽلاة اُل٤ض٣بء أٝ اُش٣بػ٤بد =       -151

 ؽبُت 13ٝٓغٔٞع ؽلاة اُش٣بػ٤بد ٝاُل٤ض٣بء = 

 طلاب لارن بٌن : 4الرٌاضٌات فمط = ومجموع طلاب 

 

 عدد طلاب الفٌزٌاء فمط عدد طلاب الرٌاضٌات فمط

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ :  -040

-99
-8

  
-88
 3

  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  أكبر المٌمة الأولىأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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        هبسٕ ث٤ٖ: -042

 طول ب ج طول أ د

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:     311% ٖٓ ة = 31ٝ  461% ٖٓ أ = 71إرا ًبٕ        -043

 ب أ

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -044

6  ×9  ×06  ×32 74 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  متساوٌتانالمٌمتان ج( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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 , هبسٕ ث٤ٖ:  -943
 

 

% من 81
0
4

% من 41  
0
2

  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ: -946

0
8

  +
3
8

  
0
2

  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:      ريال 4,76ارا ًبٕ ا٤ُٞسٝ =     -157

 ٌورو 05 ريال 58

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  متساوٌتانالمٌمتان ج( 

 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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ٓغبؽخ أ ة ط  -141

 =17 

 هبسٕ ث٤ٖ :

  

 

 02 مساحة د ب ج

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -049

-9 
-83
 -9

  -6 
83

 -6
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:  -051

0
8

   +
0
41
 

0
8
 

  4 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -050

7
-6
 6

-5
 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ :          8ٝ اُلشم ث٤ٖ ٗظج٤ٜٔب  4:  5اُ٘غجخ ث٤ٖ شخظ٤ٖ       -163

 31 نصٌب الشخص الأول

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ:  -053

 -س 
0
7

 -س  -  
0
8

  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

 أ الحل:

 د الحل:

 ب الحل:



 العب لدرات                                                             298

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

  هبسٕ ث٤ٖ:    ّ,411دائشح ٓؾ٤طٜب        -054

 ّ 56 نصؾ لطر الدائرة

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

055-            8
ط
  هبسٕ ث٤ٖ:      37ص = 9,  75=  

 ص س2

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

        هبسٕ ث٤ٖ: -056

 81 س

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:       ٍ×  6×  5×  4=  6×  6×  6×  6     -057

 ل 5

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ : -934
 

 

0
5

  ×
0
5

  ×
0
5

  ×
0
5

  
0

 5 
  ×

0

 5 
  ×

0

 5 
  ×

0

 5 
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  ٖ هبسٕ ث٤ -159

00
9

 - 
9
00
  

00
9

  +
9
00
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر الأولى أكبرأ( المٌمة 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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 : ط 4ُٝذ٣٘ب هطؼز٤ٖ ٗغجخ ؽٍٞ اُوطؼخ الأ٠ُٝ ا٠ُ ؽٍٞ اُوطؼخ اُضب٤ٗخ =  4إرا ًبٗذ ط أًجش ٖٓ  -964
 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 طول المطعة الثانٌة طول المطعة الأولى

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -969

4 
0.05
1.35

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

963-  
 كوبسٕ ث٤ٖ :

 

 )س + ص( 4 –ص )س + ص(  (4 –) ص ( + ص 4 –س ) ص 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 

 ب  الحل:

 أ الحل:

 د الحل:
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  كوبسٕ ث٤ٖ :  -962

99992

01111
  01111 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ : -164

 ٓغٔٞع اُضٝا٣ب أُؼطبح ك٢ ًَ شٌَ

 
 

 

 

 مجموع الزواٌا بالشكل الثانً مجموع الزواٌا بالشكل الاول

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

         , هبسٕ ث٤ٖ: روبطغ اُوطشإ ك٢ صارا  -963

 طول الموس أ ج ب طول الموس أ

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 ب الحل: 

 ب الحل:

 ج الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:       8)ط + ص( =  3        ,  -966

 9 2)س + ص(

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:        58ع = 7ٝ  59ى = 7       -965

 ع ن

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

161-  
 كوبسٕ ث٤ٖ:

 

 

-9
 4

  
-4
 9

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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      هبسٕ ث٤ٖ: -961

 2زاوٌة  0زاوٌة 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ   8ٝدائشح هطشٛب  7دائشح ٗظق هطشٛب     -954

 مساحة الدائرة الثانٌة مساحة الدائرة الأولى

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :ارا ًبٕ أُضِش هبئْ اُضا٣ٝخ   -959
 

 

 2ط سم مثلً مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 د  الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:    إرا ًبٗذ ط أًجش ٖٓ ص , ٝ ص أًجش ٖٓ ع           -173

 ع س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 عْ 36ّ ٗش٣ذ رج٤ِطٜب ثجلاؽ ؽٍٞ ػِؼٚ 4ّ ٝ 3ؿشكخ ٓغزط٤ِٚ ثؼذاٛب  -174

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 84 عدد البلاط

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 65ع = 7,  67ى = 7 -124

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 ع ن

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -953

 2 1.1106الجذر الثالث لـ 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 ؼٌر كافٌةد( المعطٌات  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  لارن بٌن  17=  33×  ط5     -956

 س
0
2

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ 1إرا ًبٕ ص ط <  -955

 ص س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 

 ب الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:    37)ط + ص( =  4   -954

 9×  9 2)س + ص(

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:  عِي هغْ إ٠ُ ٗظل٤ٖ ٓزغب٤٣ٖٝ ٝط٘غ ٓ٘ٚ ٓشثغ ٝدائشح     -951

 مساحة الدائرة مساحة المربع

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :هبسٕ ث٤ٖ اُو٤ٔز٤ٖ ػِٔب ثإٔ أ ٝ ة أػذاد طؾ٤ؾخ ٓٞعجخ -944

0
أ

  +
0
ب

  
0

ب + أ
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -949

 ثمن الأربعة ربع الثمانٌة

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متساوٌتانج( المٌمتان 

 

 

082-  
 لارن بٌن

 

00  +80  03 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 لارن بٌن -942
 

 

1.13
3

  +
1.3
1.13

  01.3 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر الأولى أكبرأ( المٌمة 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ: -084

05  5  +4  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : (3-, ّ = ) 4إرا ًبٗذ ٍ =        -085

 2م( -)ل  2)م + ل(

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ :  1ط <       -086

2س

(0 -س )س
  0 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:  81=  5إرا ًبٗذ : ط         -087

 3 س

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:   -088

% من 31
0
5

  
21
511
  ×1.2 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

      هبسٕ ث٤ٖ: -089

 81 ع –ل 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 كافٌةالمعطٌات ؼٌر د(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:



 العب لدرات                                                             301

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 هبسٕ ث٤ٖ:    ٝ ًبٗذ الاػذاد كشد٣خ          أ < ة < ط < د       -914
 

 

 ب + ج أ + ب

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ: -919

 99 63أكبر عامل أولً للعدد 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ئرا ًبٗذ أضلاع اُشٌَ ٓزطبثوخ -193

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 محٌط الشكل سم 34

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ :      -912

9

943
  9 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ:   ئرا طشف أؽٔذ خٔظ ٓب ٓؼٚ صْ طشف سثغ اُجبه٢    -195

 
 

 نسبة ما تبمى مع أحمد إلى المبلػ الكلً
2

3
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -095

54  93 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:



 العب لدرات                                                             302

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 أضؼبف ػٔش أؽٔذ 3أضؼبف ػٔش عٜبد, ٝػٔش ػ٢ِ  5ارا ًبٕ ػٔش أؽٔذ =         -197

 كوبسٕ ث٤ٖ :
 

 عمر علً عمر جهاد

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ أُغبكخ اُز٢ ٣وطؼٜب ًَ ٖٓ  : -097

كم / ساعة لمدة ساعة , وتولؾ 34بسرعة رجل سار 

 كم / ساعة لمدة ساعتٌن24ثم سار بسرعة 
 كم / ساعة لمدة ساعتٌن64رجل سار بسرعة 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :: 1, اُؼذد الأٍٝ >  27ػذدإ ؽبطَ ضشثٜٔب =  -098

 1 العدد الثانً

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 د الحل:
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ط   هبسٕ ث٤ٖ: -099
4
  =6

-4  

 س
9

4
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -211

2

93
  

4

96
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :        155ع =     , 6ص =    , 1-ط =     -349

 3 ع×  3-ص× س 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر المٌمة الأولى أكبرأ( 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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 ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ ٝٓوغْ ُٔضِضبد ٓزغب٣ٝخ -212
 لارن بٌن

 

 3سم 4 مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 ؼٌر كافٌةد( المعطٌات  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هغْ عِي ئ٠ُ هغ٤ٖٔ ٓزغب٤٣ٖٝ ٝرْ ػَٔ ثٚ ٓضِش ٝٓغزط٤َ هبسٕ ث٤ٖ  -342
 

 

 محٌط المستطٌل محٌط المثلث

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

        : هبسٕ ث٤ٖارا ًبٕ اُشٌَ عذاع٢ ٓ٘زظْ  -344

 14 الزاوٌة هـ و د

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 ج الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -343

 ساعات 2فً  444سرعة محمد إذا لطع  ساعات 3فً  253سرعة أحمد إذا لطع 

 أكبرب( المٌمة الثانٌة  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

رؾَٔ اُجِذ٣خ     -346
7

3
 , هبسٕ ث٤ٖ:   طٖ هٔبٓخ ًَ ٣ّٞ 

 

 طن 24 ٌوم 44ما ستحمله من لمامة فً 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ:    طلش≠ ط    ارا ًبٕ ط ػذد طؾ٤ؼ  -345

(
2

3
 3س3 3س( 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -344

3  2
5  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ريال 2ُزش ثـ  717ريال ٝصٖٔ اُؼِت اٌُج٤شح  4ُزش ثـ  1114  ئرا ًبٕ صٖٔ اُؼِجخ اُظـ٤شح  -759
 كوبسٕ ث٤ٖ:

 

 

 سعر اللتر فً العلبة الكبٌرة سعر اللتر فً العلبة الصؽٌرة

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أكبرأ( المٌمة الأولى 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:  ئرا ًبٕ سارت كٜذ = سارت خبُذ, كارا ٝكش كٜذ سثغ اُشارت ٝطشف خبُذ صِض٢ اُشارت    -394

 ما تبمى مع خالد ما تبمى مع فهد

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -399
 

 

24 9644  - 2644  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :هبسٕ ث٤ٖ , ط ٝ ص   -393

 44 ص =6 26س = 5

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

ارا ًبٕ صٖٔ        -314
4

5
  1ٖٓ ٤ًِٞ اُلشاُٝخ =  

وثمن 
3

6
 لارن بٌن:   94 من كٌلو الجوافة =  

 

 سعر كٌلو الفراولة سعر كٌلو الجوافة

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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  ٖٓ خلاٍ اُشٌَ ا٥ر٢ هبسٕ ث٤ٖ : -204

 34 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

715-  

 ث٤ٖ :هبسٕ 

 

3 (1.5  ×943) 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  : ارا ًبٕ ط ػذد ٓٞعت كوبسٕ ث٤ٖ -396

 65×  45×  35×  3س 393×  292×  399× س 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متساوٌتانج( المٌمتان 

 

 

 ب الحل:

 د الحل:

 أ الحل:
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 ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ -317

 هبسٕ ث٤ٖ:

 

 مساحة المعٌن مساحة المثلث

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -394

9

 
9

2
  +3

  2

96
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 391-     
 لارن بٌن

            

 

 

-39 (-25) 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ج الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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221-  
 هبسٕ ث٤ٖ:

 

3 4
444496  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

     كوبسٕ ث٤ٖ: -339

 64 ص

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 ؼٌر كافٌةد( المعطٌات  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

سٌارتان تتحركان فً نفس الولت من المدٌنة أ الى المدٌنة ب وصلت السٌارة  -222
 الأولى بعد ساعتٌن, ووصلت السٌارة الثانٌة بعد ساعة ونصؾ: 

 755 هبسٕ ث٤ٖ: *ػِٔب إٔ اُوطش = 

 

 سرعة السٌارة الثانٌة سرعة السٌارة الأولى

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ج  الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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طٍٞ هطش ٓشثغ =  -332
7

 :كوبسٕ ث٤ٖ :الأسثؼخ , ارا ًبٗذ ٛ٘بى دائشح رٔش ثشؤٝعٚ  7 
 

3
 4  

 محٌط الدائرة

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متساوٌتانج( المٌمتان 

 

 

 لارن بٌن -334
 

 

 صفر 9س + 3 – 3س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

      هبسٕ ث٤ٖ -333
 

 

 334 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ب الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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  :رغشثخ ٌٓؼت ٗشد, هبسٕ ث٤ٖ -336

 3احتمال ظهور رلم أكبر من  3احتمال ظهور رلم أكبر من 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

        هبسٕ ث٤ٖ : -335

4443 444433  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ : -338

 أُضِش أ د ط هبئْ ػ٘ذ ط ٝصا٣ٝخ د ط ٝ = د ٝ ط

 

 د و أ ج

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة المٌمتان متساوٌتان ج(

 

 

 

 ب الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ :    -331

(-3 )– (-3 )– (-3) -3 (-3) 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 عؼٞدارا ًبٕ ػٔش اؽٔذ اًجش ٖٓ محمد ٝػٔش محمد اًجش ٖٓ  -341

 :فمارن بٌن
 

 عمر سعود عمر محمد

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ارا ػِٔذ إٔ أُغزو٤ٔبٕ ٓزٞاص٣بٕ -341

 كوبسٕ ث٤ٖ

 

 63 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متساوٌتانج( المٌمتان 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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 أػذاد طؾ٤ؾخ ٓٞعجخ ٓززب٤ُخ  4       -343

 :لارن بٌن :
 

 مجموع الثانً والرابع مجموع الأول والثالث

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 74+ ة( = )أ  4        -344
 كوبسٕ ث٤ٖ:

 

 

 23 3)أ + ب(

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:    -324

44422  

9

33
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 أ الحل:
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  ئرا ًبٕ ٕ < ٛـ < ٍ < طلش              هبسٕ ث٤ٖ -323

ن

ل
  

هـ

ل
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  ٖٓ خلاٍ اُشعْ أُوبثَ هبسٕ ث٤ٖ : -236

 ص س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :ٓزش, هبسٕ ث٤ٖ؟ 115ده٤وخ ؽٍٞ ِٓؼت, ئرا ًبٕ ٓؾ٤ظ أُِؼت =  95دٝسح ك٢  ٣35وطغ سعَ  -325

 متر / دلٌمة 43 سرعة الرجل

 الثانٌة أكبرب( المٌمة  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ج الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:      = طلش 4ط + 4 – 7ط       -348

 3 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

739-  

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

393 32  ×34  ×2-2  ×4-2 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -241

 العدد الثالث من هذه الاعداد اعداد صحٌحة متتالٌة3متوسط 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 ج الحل:
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  ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓغزط٤َ, ٓوغْ ُٔغزط٤لاد ٓزطبثوخ, هبسٕ ث٤ٖ: -240

 مساحة ؼٌر المظلل مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  : كوبسٕ ث٤ٖ      م444 دائش٣خمحٌط ارض    -343

 34 نصؾ لطر الأرض

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

ارا ًبٗذ ٍ =  -354
1

4
  = ٝ ,

3

7
, ص =  

4

6
  

 هبسٕ ث٤ٖ:

 

 و + ز ل

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ج الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: 7ٝطُٞٚ ٣ض٣ذ ػٖ ػشضٚ ثٔوذاس  15ٓغزط٤َ طٍٞ هطشٙ =   -344

 34 محٌط المستطٌل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   لارن بٌن  -245
 

 

9

 
9

2
  +5

  3

93
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

246-  
 هبسٕ ث٤ٖ:

 

443  ×4442  ×44443  ×2 44 

 الثانٌة أكبرب( المٌمة  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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 لارن بٌن  -247
 

 

(2-6) (3-1) 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :كوبسٕ ث٤ٖ :,  -344

2  9  +3   

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 لارن بٌنّ ,  314ئرا ًبٕ ٓؾ٤ظ اُذائشح =   -341
 

 

 م 44 نصؾ لطر الدائرة

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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      هبسٕ ث٤ٖ -334
 

 

99

42
  

9

4  +2
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :, هبسٕ ث٤ٖ  ط×  4×  4×  4=  3×  3×  3×  3 -339

 4 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر الأولى أكبرأ( المٌمة 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 5ٝ ط <      : ط  5اُ٘غجخ ث٤ٖ طٍٞ أُغزو٤ْ الأٍٝ ٝطٍٞ أُغزو٤ْ اُضب٢ٗ  -363

       لارن بٌن ::
 

 طول المستمٌم الثانً طول المستمٌم الأول

 الثانٌة أكبر ب( المٌمة أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 أ الحل:

 ب الحل:

 ب الحل:



 العب لدرات                                                             330

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 هبسٕ ث٤ٖ :       2اسثغ اػذاد ٓززب٤ُخ صٝع٤خ ٓزٞعطْٜ     -364

 

 

 6 اصؽر عدد

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ :    -334

-5

 2
  

-2

 5
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :فمارن بٌن6,  4إذا كان محٌط مربع ٌساوي محٌط مستطٌل أبعاده  -333

 مساحة المستطٌل مساحة المربع

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر المٌمة الأولى أكبرأ( 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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 ئطبساد ُغ٤بسرٚ ٝظٜش ُٚ ػشض٣4ٖ٤ش٣ذ أؽٔذ رـ٤٤ش  -367

 ريال 1555ئطبساد ثـ 4اُؼشع الأٍٝ : ٣شزش١ 

 ٣ٝؾظَ ػ٠ِ اُضب٢ٗ ٓغبٗبً 415اُؼشع اُضب٢ٗ : ٣شزش١ ئطبس ثـ 
 

 

 لٌمة العرض الثانً العرض الأوللٌمة 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 كوبسٕ ث٤ٖ: سم  33م نرٌد تبلٌطها ببلاط طول ضلعه  2م وعرضها  4ؼرفة مستطٌلة طولها  -335
 

 

 944 عدد البلاطات

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أكبرأ( المٌمة الأولى 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:    -334

4443  ×4423 
9

33
   ×

3

34
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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                هبسٕ ث٤ٖ -331

9442 
4442

442
  +

442

4442
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :  -261

3

6
  ×

6

5
  ×

5

4
  ×

4

1
  4444444444444

9431

9424
  ×

9424

9429
  9 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :كوبسٕ ث٤ٖ ؟ 6ئرا ًبٗذ ص <  -369

 9ص + 
ص6+  6

ص
  

 الثانٌة أكبرب( المٌمة  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 أ الحل:

 ب الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:       -373

2 
4

1
 9  ÷

4

1
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 4555ششًزٚ , كارا ًبٗذ ٗظق أسثبػ ششًزٚ = % ٖٓ أسثبػ 5محمد ٣أخز  -763

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 ريال 355 المبلػ الذي سٌأخذه

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  ثذاخِٚ ٓؼ٤ٖئرا ًبٕ اُشٌَ الأٍٝ ٓشثغ ثذاخِٚ ٓضِش , ٝاُشٌَ اُضب٢ٗ ٓغزط٤َ  هبسٕ ث٤ٖ : -264

 

 مساحة المثلث

 

 مساحة المعٌن

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 ب الحل:

 أ الحل:

 أ الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ: -265

9433

9493
  3 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:   -366

 رٌالات 3ورلة من فئة  944 ريال 34ورلة من فئة  34

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   لارن بٌن  -267
 

 

35  ×96  ×2 3  ×4  ×49 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر الأولى أكبرأ( المٌمة 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 أ الحل:

 ج الحل:

 ب الحل:
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     كوبسٕ ث٤ٖ: -364

64 × %
4

6
 64% من 34  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ  -269
 

 

% من 93
2

93
  4442 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  ::ارا ػِٔذ إ ص ػذد طؾ٤ؼ , هبسٕ ث٤ٖ -354

 (
9

1
 - 

9

5
  - 

9

4
)  (ص  

9

1
 ص 3( 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 ب الحل:

 د الحل:

 ج الحل:
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ارا ًبٕ اؽٔذ ٝ ٣ٞعق ُٜٔب ٗلظ اُشارت كبرا رجو٠ ٓغ اؽٔذ   -270
1

3
اُشارت ٝ طشف ٣ٞعق  

3

4
اُشارت , هبسٕ  

 ث٤ٖ : 
 

 

 تبمى مع ٌوسؾما  ما تبمى مع احمد

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   ارا ًبٕ ؽبطَ ضشة الأػذاد الأكو٤خ = ؽبطَ ضشة الأػذاد اُشأع٤خ , كوبسٕ ث٤ٖ : -272

 4 ص - 3س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة المٌمتان متساوٌتانج( 

 

     

  هبسٕ ث٤ٖ:   -352

 (1)س94 6س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أ الحل:

 د الحل:

 د  الحل:
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   لارن بٌن  -274
 

 

39444 
1112 - 3

9443
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أكبرأ( المٌمة الأولى 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 طلش , هبسٕ ث٤ٖ≤ ارا ًبٗذ ط  : -353
 

 3 3+ س( 3اصؽر لٌمة للممدار )

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ : الاضلاع ئرا ًبٗذ ع٤ٔغ أُضِضبد ٓزطبثوٚ -276

 944 س + ص + ع

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 أ الحل:

 د الحل:

 ب الحل:
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 هبسٕ ث٤ٖ  -277
 

 

 كٌلو جرام 923المٌمة الثانٌة :  جرام 9344المٌمة الأولى : 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر الأولى أكبرأ( المٌمة 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  , كوبسٕ ث٤ٖ :,  6, ٝ ٓشثغ طٍٞ ضِؼٚ  4ٝ ػشضٚ  9ٓغزط٤َ طُٞٚ  -354

 نصؾ مساحة المستطٌل نصؾ مساحة المربع

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متساوٌتانج( المٌمتان 

 

 

  ٓغزط٤َ هغْ ا٠ُ ٓشثؼبد ٓزطبثوخ -279

 وحدة مربعة 94 مساحة متوازي الأضلاع

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 ج الحل:

 ج الحل:

 أ الحل:
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   , كوبسٕ ث٤ٖ : -281

2  +
93

94
  3  +

3

3
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ئرا ًبٕ ط ػذد طؾ٤ؼ عبُت . ص ػذد طؾ٤ؼ ٓٞعت -381

 
 

 صفر س + ص

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

+  41ّ = 3,  151ٍ = 72  , كوبسٕ ث٤ٖ : -282
15

7
  

 

 م ل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 ب الحل:

 ب الحل:

 د الحل:



 العب لدرات                                                             340

 

 

ن درويش أ/                                                                                 0595897745                                                                                        حسي 
 

 

 الحرٌؾ/  حسٌن دروٌش 

 

 

 ( أخطأد كٖٔ ٗلغ٢ ٝاُش٤طبٕإٕ أؽغ٘ذ كٖٔ الله, ٝإٕ أعأد أٝ  ) 

 

 مع تمنٌاتً لجمٌع الطلبة والطالبات بالنجاح والتفوق

 الحرٌؾ/  حسٌن دروٌش 


